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ΑΦΟΥ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΘΗΚΕ ΣΕ ΛΙΜΑΝΙΑ ΚΑΤΕΛΗΞΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Χβές από τον κ. Μύτη

Περίεργη ιοτορία 
με τουρκικό πλοίο

Αυτοψία στο χωράφι 
του Μανουσάκη

Ανασκάφηκε πρόσφατα

Διαμαρτυρία των κατοίκων για ίδρυση Γυμνασίου στον Πύρ\ ο

Κατάληψη στα δημόσια
κτίρια του Χάρακα

ΜΕΤΕΦΕΡΕ ΛΑΔΙ ΧΩΡΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ
Μια περίεργη ιστορία, με 

«πρωταγωνιστή» ένα τουρκικό 
φορτηγό πλοίο που μεταφέρει

ΔΙεν αναφερόταν, άμ|ως, αυτό 
στις φορτωτικές κι έτσι δεν 
επετράπη στο πλοίο να ξεφορ-

Το χωράφι του δολοφονημέ­
νου κοινοτάρχη της Κασταμο­
νίτσας, Κώστα Μανουσάκη, στο 
«Κάτω Βιγλί», ανασκάφηκε 
πρόσφατα, όπως έγραψε η «Π», 
και πιθανότατα ανασύρθηκαν 
μεγάλης αξίας αρχαιολογικά ευ­
ρήματα.

κατάσχεσης κατά του πλοιο­
κτήτη Ασίμ Ισλάμογλου και 
του πλοιάρχου. Η αίτηση θα 
εκδικαστεί στις 25 Σεπτεμ­
βρίου και μέχρι τότε απαγο­
ρεύτηκε ο απόπλους του πλοί­
ου. Ο εκπρόσωπος της μεταφο­
ρικής εταιρίας Ντέιβιντ Βάρ- 
νεί ζήτησε 800.000 δολλάρια 
αποζημίωση, υποστηρίζοντας 
ότι υπήρξε μεταβολή των συν­
θηκών φύλαξης που είναι πιθα­
νό να αλλοίωσε το περιεχόμε­
νο. Η αξία του φορτίου ήταν

Το τουρκικό πλοίο «OGUZ ISLAMOGLU»
(Φωτορ.: Νικ. ίΜαλτεζάκης Γιαννιτσών 19, τηλ. 281379)

τώσει.
ΣΤΗ ΜΑΛΤΑ

945 τόννους ελαιόλαδο, κορύ- 
φώνεται τις τελευταίες μέρες 
στο λιμάνι μας. Πρόκειται για 
το πλοίο «OGUZ ISLAMOGLU» 
το οποίο απέπλευσε στις 16 
Ιουλίου από το Αϊβαλί της 
Τουρκίας με προορισμό την 
Τρίπολη της Λιβύης όπου θα 
ξεφόρτωνε το λάδι. Η εταιρία, 
όμως, που είχε παραγγείλει το 
λάδι («Νάσιοναλ Σαπρλάϊ Κορ 
πορέισιον») αρνήθηκε να το πα- 
ραλάβει επειδή δεν υπήρχαν 
έγγραφα που να αφορούν την 
ποιότητά του, ενώ υπήρχε μία 
ακόμη παρατυπία: Τα κιβώτια 
θα έπρεπε να είναι τοποθετημέ­
να σε «μπαλέτες», όμως ο 
πλοίαρχος Ραχίμ Ισερί, για να 
εξοικονομήσει χώρο στοίβασε 
το μισό φορτίο χωρίς αυτές.

Στη συνέχια το «OGUZ», ά­
γνωστο για ποιό λόγο, πήγε 
στη Μάλτα, και στα Χανιά, ό­
που και πάλι δεν έγινε δυνατό 
να ξεφορτώσει. Τελικά στις 14 
Σεπτεμβρίου κατέπλευσε στο 
Ηράκλειο με αίτημα να ελεγ­
χθεί το φορτίο και να βγουν 
τα απαραίτητα πιστοποιητι­
κά.

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗΣ

Ένα από τα δοχεία με το λάδι.

εκατομμύριο δολλάρια.

Σ' αυτό 
τέληξε ο 
λειοδικών

το συμπέρασμα κα- 
Εισαγγελέας Πλημμε- 
Ηρακλείου κ. Αντώ-

νης Μύτης, που επισκέφθηκε 
και εξέτασε χθες το απόγευμα 
την περιοχή, συνοδευόμενος α­
πό τον Διοικητή Ασφαλείας κ. 
Ανδρέα Λιανέρη.

Χθες το πρωί το «Κάτω Βι- 
γλί» επισκέφθηκε και ο αρχαιο-

λόγος κ. Ρεθυμνιωτάκης που έ­
κανε επίσης αυτοψία.

Τα όσα συυπέρανε ο κ. Ει­
σαγγελέας σίγουρα ενισχύουν 
τις υπόνοιες ότι το έγκλημα 
σχετίζεται με υποθέσεις αρχαίο 
καπηλίας, αφού, όπως είναι γνω 
στό, ο κοινοτάρχης το τελευ­
ταίο διάστημα πιεζόταν να που 
λήσει το χωράφι σε άτομα που 
οι κάτοικοι της περιοχής πι­
στεύουν ότι είναι μπλεγμένα σε 
περιπτώσεις αρχαιοκαπηλίας.

Τέλος χθες το Κοινοτικό Συμ­
βούλιο της Κασταμονίτσας ό­
ρισε δικηγόρο του στην υπό­
θεση τον κ. Ευδόξιο Σαριδάκη, 
που θα παραστεί ως Πολιτική 
Αγωγή.

Πραγματοποιήθηκε χθές

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ
ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΓΟΥΡΝΟΝ

Εμμένουν στις δέσεις τους
Γενική συνέλευση πραγματο­

ποίησαν χθες το απόγευμα, 
στην αί^ιυσα συνεδρίων του 
Ε.ΙΚ.Η., τα μέλη του σωματείου 
εργαζομένων στην αμερικανική 
βάση των Γουρνών. Όπως α­
ποφάσισε η Γ.Σ., το Σωματείο 
επιμένει στις αρχικές απόψεις 
που εξέφρασε στην εργοδότρια 
εταιρία «Πάσιφικ», να επανα- 
προσληφθούν δηλαδή όλοι οι 
εργαζόμενοι στα έργα συντή­
ρησης και να δοθούν αυξήσεις. 
Υπογραμμίστηκε δε ότι θα πρα­
γματοποιηθούν αγώνες για την 
ικανοποίηση των αιτημάτων.

Στη συνέλευση παραβρέθη- 
κε και απηύθυνε χαιρετισμό ο 
πρόεδρος του EJK.H. κ. Νίκος 
Μυρτάκης, που μετέφερε τη 
συμπαράσταση της Διοίκησης.

Χαιρέτησε επίσης ο κ. Γιάν­
νης Ζάχος, εκ μέρους της ΓΕ 
ΝΌΠ)ΔΕΗ.

Υπενθυμίζεται ότι την περα­
σμένη εβδομάδα η εταιρία α- 
πέρριψε τα οικονομικά αιτήμα­
τα του σωματείου και πρότει- 
νε να υπογραφούν ατομικές 
συμβάσεις, κάτι που απορρί­
πτουν οι εργαζόμενοι.

Ψήφισμα διαμαρτυρίας της λαϊκής
Τα δημόσια κτίρια του χωριού 

τους κατέλαβαν από χθες οι 
1.100 κάτοικοι του Χάρακα, εκ­
φράζοντας μ' αυτό τον τρόπο 
τη διαμαρτυρία τους για την 
ίδρυση στον Πύργο Παραρτήμα 
τος του Γυμνασίου Μεσοχωριού. 
Οι Χαρσκιανοί υποστηρίζουν ό­
τι η ίδρυση έγινε παράτυπα, με 
παρεμβάσεις κάποιων παραγόν- 

_ των που δεν υπολόγισαν ότι η 
πολυδιάσπαση του Γυμνασίου 
της περιοχής υποβαθμίζει το ί­
διο το επίπεδο της παρεχόμενης 
μόρφωσης. Χαρακτηριστικά ανέ 
φεραν στην «Π» ότι για 258 μα 
Ιθητές υπάρχουν αυτή τη στιγμή 
3 σχολεία, σε χωριά που μεταξύ 
τους δεν έχουν απόσταση μεγα 
λύτερη από 5 χιλιόμετρα.

ΛΑ'ΓΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Οι ικάτοιικοι του Χάρακα, με σ- 

πόφαση της λαϊκής τους συνέ 
λευσης έχουν καταλάβει από χθες 
το πρωί τα κτίρια του Δημοτι­
κού, του Γυμνασίου — Λυκείου, 
του κρατικού παιδικού σταθμού, 
του Νηπιαγωγείου και του Κοινά 
τικού Γραφείου, ενώ απ' την α­
πόφαση εξαιρείται ο Υγειονομι 
Κός Σταθμός για να μην υπάρ­
ξουν άλλου είδους προβλήμαϊα.

Η κατάληψη θα διαρκέσει μέ­
χρι να αλλάξει η απόφαση για τη 
δημιουργία του Παραρτήματος.

«Στην ανακοίνωση του Υπουρ 
γείου Παιδείας για το ποιά σχο 
λεία θα λειτουργήσουν φέτος 
'δεν συμπεριλαμβανόταν το πα­
ράρτημα στον Πύργο», λέει στην 
«Π» ο κάτοικος του χωριού κ. 
Νίκος Χουρδάκης. «Ξαφνικά πριν 
από δυο μέρες μάθαμε ότι κάτω 
από την πίεση κάποιων παραγόν 
των άλλαξε αυτή η απόφαση.

Η διαμαρτυρία μας οφείλεται

στην παρατυπία που διαπιστώ­
νουμε. Ασκήθηκε πίεση από κά­
ποιους για να ιδρυθεί το παράρ 
τημα».

Το Γυμνάσιο του Χάρακα ιδρϋ 
θηκε το 1969. Αυτή τη στιγμή 
φοιτούν σ' αυτό 156 μαθητές 
και μαθήτριες από τουςΠαρανύμ 
φους, τα Πρωτόρια, τον Πύργο 
και το Χάρακα. Το νεοΤδρυθέν 
Παράρτημα θα λειτουργεί με 57 
απ' αυτούς τους μαθητές. Ενώ 
το Γυμνάσιο του 'Μεσοχωριού 
με 102.

ΥΠΟΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
«θα υπολειτουργούν και τα 

3 σχολεία έτσι» μας λέει ο εφημέ 
ριος του χωριού πατήρ Μύρων 
Τριανταφυλλάικης. «Το θέμα δεν 
είναι να κάνομε Γυμνάσια και να 
δίνομε άσκοπα τα χρήματα. Εί­
ναι να βοηθούμε με τις ενέργειες 
μας στην ανύψωση του επιπέ­
δου της Παιδείας στην περιοχή».

Ο ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΗΣ
Ο Κοινοτάρχης κ. Μανόλης 

Μαργετά'κης είπε στην «Πατρί­
δα»: «Για μας τρία είναι τα ση 
μαντικά στοιχεία σ' αυτή την α- 
πόφαση. Το πρώτο είναι η πα 
ράβαση του νόμου που διαπιστώ 
νσμε. Δεύτερο η υποβάθμιση της 
Παιδείας της περιοχής και τρίτο 
η υπολειτουργία των 3 σχολείων

Ζητούμε από την κ. Νομάρχη 
να έλθει στο χωριό, να διαπιστώ. 
σει η ίδια το πρόβλημα και να
βρούμε μαζί τη λύση. Να βρού β 
με μια «φόρμουλα».

Κάνουμε έκκληση στους αρμό ! 
δίους να επανεξετάσουν την α- ' 
πόφαση για την ίδρυση του πα ί 
ραρτήματος για να δούμε μήπως | 
κάτι δεν είναι σωστό».

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Στη λα'Γκή συνέλευση των κα ί 

τοίκων του Χάρακα εγκρίθηκε το 
παρακάτω ψήφισμα διαμαρτυρί­
ας:

«Οι κάτοικοι του χωριού Χά 
ροκά μετά από παλλαϊκή συνέ 
λευση που έγινε στις 17-9-87 
διαμαρτύρονται για την ίδρυση 
Γυμνασίου στον Πύργο Ηρακλεί 
ου (παράρτημα Μεσοχωριού) 
που απέχει μόλις δυόμιση χλμ. 
από το Χάρακα για τους παρακά 
τω λόγους.

1. Η ίδρυσή του είναι παράνο ' 
μη και αντίθετη με τις διατάξεις > 
του άρθρου 5 του Ν. 1566)85 
και τη σχετική εγκύκλιο του Υπ. 
Ε.Π.Θ. αρ. Δ. 4)911)<6-1Ο-19Ι86 
στην οποία παρέχονται οδηγίες 
για την ίδρυση και κατάργηση 
σχολικών μονάδων Β)Όμιας Εκπ.

2. Η χωροταξική πραγματικό

συνέλευσης
τητα της περιοχής δεν το δίκαιο 
λογεί (πυκνό δίκτυο Γυμνασίων 
— κοντινές αποστάσεις — κα­
τάλληλοι δρόμοι.

3. Η συνεχής μείωση γεννήσε­
ων στην περιοχή απειλεί την λει 
τουργία των ήδη υπαρχόντων 
Γυμνασίων και θεωρείται εντε­
λώς άσκοπη η δημιουργία νέου.

4. Το υπό ίδρυση Γυμνάσιο 
Πύργου θα υπολειτουργεί και 
θα επηρεάσει αρνητικό και σε 
μεγάλο βαθμό την εύρυθμη λει 
τουργία των δυο γειτονικών Γυ 
μνσσίων Χάρακα και Μεσοχω­
ριού που διαθέτουν κτίρια με ό­
λες τις σύγχρονες προβλέψεις.

5. θα υποβαθμίσει σε ποιότη 
τα την προσφερσμένη Παιδεία 
στην περιοχή λόγω της δημίουρ 
γίας εκπαιδευτικών μονάδων που 
θα υπολειτουργούν.

ιΚαταγγέλουμε τις παράνομες 
ενέργειες κομματικών παραγό '- 
των ποψμε λαθεμένα και ανεπαρ 
κή στοιχεία παρασύρουν την 
πολιτική ηγεσία του Υπουργέ^: υ· 
Παιδείας σε ενέργειες αντίθετ ς 
στη μόρφωση των παιδιών, αχό 
μα και στην πολιτική της Κυβέρ 
νησης για σωστή Παιδεία.

Καλούμε την πολιτική ηγεσία 
του Υπουργείου Παιδείας να α- 
ίδιαφορήσει σε οποιεσδήποτε πιε 
σεις και να επανεξετάσει το όλο 
θέμα».

Την Τετάρτη, όμως, η εται­
ρία που έκανε τη μεταφορά 

(«Μ. και Ο. Κομοντίτις» με έ­
δρα τη Γενεύη) υπέβαλε στο 
Μονομελές Πρωτοδικείο Ηρα-

ΔΙΟΧΕΤΕΥΣΗ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ;

Εδώ θα πρέττει να σημειώσο-
κλείου αίτηση συντηρητικής με ότι σε περίπτωση που ζη·

τηθεί να ξεφορτωθεί τελικά το 
φορτίο στο Ηράκλειο και να 
διοχετευθεί στην αγορά δεν 
φαίνεται να υπάρχει νομικό κώ­
λυμα. Είναι πιθανό, δηλαδή, 
να δούμε το τουρκικό λάδι 
στην αγορά του Ηρακλείου...

ΠΟΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑ
ΔΙΑΘΕΤΕΙ
Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Τα κιβώτια με το λάδι από την Τουρκία, στο λιμάνι.
(Φωτορ.: Νικ. ίΜαλτεζάκης, τηλ. 281379)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Είναι κάτι μοναιδικές στιγμές που η γλώσσα είναι φτω­

χή. Τα λόγια άχρηστα και ίσα - ίσα τότε είναι που θέλομε 
να πούμε τα πιο πολλά. Μπορεί να ξεχά'σεις αυτόν με τον 
οποίο γέλασες. Δεν μπορείς να ξεχάσεις όμως αυτόν για τον 
οποίο έκλαψες. Σ’ αυτή τη λεπτή φάση της ζωής μας χρεία 
ζόμαστε ηθική και ψυχική συμπαράσταση.

Ευχαριστούμε θερμά τον γιατρό Κασσαπάκη Ιωάννη 
που με την χρονιά πείρα του κατάφερε όχι απλώς να απα­
λύνει τους πόνους του ασθενή τσυ, αλλά και να παρατείνει 
σημαντικά τη ζωή του. Το γιατρό Γωνιανακη Κώστα που 
βοήθησε σε όλη την πορεία ενός δύσκολου δρόμου που 
έχει μοναδική αφ’ετηρία το θάνατο.

Επίσης όλους όσους παρόβρέθηκαν και μας συμπαραστά 
θηκαν αυτή τη δύσκολη στιγμή στο θάνατο του αξέχα­
στου πατέρα μας Αντώνη Γωνιανάκη.

Το ΕΛΚΕΠΑ, Παράρτημα Η­
ρακλείου, γνωστοποιεί στους 
συνεργάτες του ότι εμπλούτισε 
πρόσφατα τη δανειστική βι- 
βλιοθήκη του με τελευταίες εκ­
δόσεις, ελληνικές και ξενόγλωσ­
σες.

Συνολικά διαθέτει 450 περί­
που τόμους (355 ελληνικούς και ' 
95 ξενόγλωσσους) στα θέματα:
—- ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ 
— ΠΛΗΡΌΦΟΡΙΚΗ 
—ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΙΠΙΕΣ

Στα ίδια θέματα, διατίθενται· 
12 περιοδικά (6 ελληνικά και 6 ϊ 
ξενόγλωσσα).

'Είκοσι εννέα εκδόσεις του ΕΛ : 
ΚιΕΠΑ πωλούνται στα γραφεία ί 
του Παραρτήματος ΕΛΚΕΠΑ 
Ηρακλείου.

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΓΙΟ ΤΟΥ

Νεκρός βρέθηκε προχθές το

Τα παιδιά του

βράδυ στις Μόλάδες από το γιό 
του Γιώργο, ο Ευστράτιος Καρα 
γιαννάκης, 59 χρονών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

• ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΑΙΔΕΙΑ» —ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Ψυχολόγος
Ειδική αντιμετώπιση της 
Δυσλεξίας. Δέχεται στην 

διεύθυνση Βικέλα 17.
Τηλ οικίας. 283-792

Ευχαριστεί τους μαθητές για την 

εμπιστοσύνη που του δείχνουν.

® Ανακοινώνει ότι τα τμήματα του Φροντιστη­

ρίου συμπληρώθηκαν.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ 

ΚΩΣΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
Διδάκτορας Γερμανικής Φιλοσοφίας, και 

Κλασικής Αρχαιολογίας, Πανεπιστημίου Βιέννης 
Ηράκλειον, Χαρ. Τρικούπη 33

Η
Τηλ. 28-91-88

Έναρξη μαθημάτων από 1ης Οκτωβρίου 
Εγγραφαί καθ’ εκάστην

ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΚΥΣΥΜ
ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠ’ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ
ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΧΡΕΠΝ ΤΟΝ ΠΛΗΓΕΝΤΟΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Σειρά μέτρων για την αποκατά­
σταση των ζημιών που υπέστη η 
παραγωγή αγροτών από την θεο 
μηνία του Μαρτίου αποφάσισε 
σήμερα το Κυβερνητικό Συμβού 
λιο (ΚΥΣΥιΜ) το οποίο συνεδρία 
σε υπό την προόδρίια του Πρω 
θυπουργού κ. Παπανδρέου..

Το ΚΥΣΥΜ που ενημερώθηκε 
από τον υπουργό Γεωργίας κ. Γ. 
Ποττόκη και τον υφυπουργό κ. 
Πιτσιώρη για την πορεία αντιμε 
τώπισης των ζημιών στην αγρό 
τική οικονομία και λαμβάνοντας 
υπόψη την έκταση και το ύψος 
των ζημιών αποφάσισε:

1) Επιχορήγηση του ΟΓΑ από i 
τον κρατικό προϋ πολογισμό για 
να πληρωθούν αποζημιώσεις ύ­
ψους 16,5 δισ. δρχ.

2) Ρυθμίζονται τα χρέη των 
κατά κύριο επάγγελμα αγροτών 
των οποίων η παραγωγή και το 
ζωικό και φυτικό κεφάλαιο και 
οι εγκαταστάσεις υπέστησαν ση 
μαντικές ζημιές.

— Ανάλογα με την έκταση και 
τη φύση της ζημίας αναστέλλε­
ται για ένα έως τρία χρόνια η κα 
ταβολή προς την ΑΤΕ των σφει 
λών των αγροτών που επλήγη 
σαν. Η πληρωμή των οφειλών αυ 
τών θα γίνει σε διάστημα 2-4 
ετών μετά την περίοδο αναστο 
λής, χωρίς τόκους υπερημερίας, ί

— Στους πληγέντες αγρότες !

ότητα. Η αναγκαία καταβολή ί­
διας συμμετοχής μπορεί να καλύ 
πτεται από δανεισμό. Ανώτερες 
επιδοτήσεις από ειδικούς κανόνι 
σμούς ή ειδικά προγράμματα 
που ισχύουν ή θα θεσπιστούν 
στο μέλλον καταβάλλονται εξ ο- 
λσκλή ρου.

4) Εγκρίθηκε η καταβολή ενι­
σχύσεων για την μερική κάλυψη 
της απώλειας εισοδήματος.

5) Το Υπουργείο Γεωργίας θα

ολοκληρώσει μέχρι το τέλος του
έτους τις διαπραγματεύσεις με 
τα αρμόδια όργανα της ΕΟΚ για 
την εξαισφάλιση της Κοινατικής 
συμμετοχής.

6) Αποφσσίΐσνγκε η διάθεση αυ 
ξημένων πιστώσεων στις περιο­
χές που επλήγησαν ιδιαίτερα α­
πό το ΓΤΔίΕ και τα· Νομαρχιακά 
Προγράμματα του 1988 ώστε να 
ενισχυθει η τοπική οικονομία.

ΒΡΕΘΗΚΑΝ
ΔΥΟ KiBOTia
ΜΕ ΟΠΛΑ
ΣΤΟ ΖΑΡΟ

Δύο κιβώτια με όπλα 
σφαίρες, πιθανότατα από 
βρήκαν χθες στρατιώτες

και 
ΜΙ, 
της

ΣΙΕιΑΙΠ, σε αγροτική περιοχή κο­
ντά στο Μοναστήρι του Αγίου 
Νικολάου στο Ζαρό. Τα κιβώ­
τια ήταν θαμμένα σε χωράφι.

Σύμφωνα με πληροφορίες τα 
όπλα αποτελούν μέρος όσων 
έκλεψαν άγνωστοι πριν από 6, 
περίπου, χρόνια από ομάδα Α­
μερικανών στρατιωτών που έ­
κανε ασκήσεις στο Τυμπάκι.

Ανακρίσεις κάνουν οι υπηρε­
σίες της ΣίΕΑΠ.

Προχθές στα Μάταλλα

Πέδανε τουρίστας
απο δόση ναρκωτικών

Βρέθηκε ηρωϊνη στίς αποσκευές του
Από υπερβολική δόση ναρ­

κωτικών πέθανε προχθές σε ξε­
νοδοχείο των Ματάλλων, ο υ­

πήκοος της Μεγάλης Βρετανίας 
PETER MALONEY, 35 χρό­
νων.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
ί Αστυνομικής Διεύθυνσης, ο Βρε

των παραπάνω κατηγοριών χο- ! 
ρηγούνται νέα δάνεια ανάλογα 
με τις ανάγκες τους για την α­
πρόσκοπτη συνέχιση της παρα 
γωγικής δραστηριότητας και την 
αποκατάσταση των παραγωγι­
κού τους κεφαλαίου.

3) Το κόστος αποκατάστασης 
της ζημίας του παραγωγικού κε 
φαλαίου επιδοτείται κατά ποσο 
■στό τουλάχιστον 50ο) ο. Επενδυ 
τικά σχέδια για την αποκατάστα 
ση των ζημιών και την βελτίωση 
των αγροτικών εκμεταλλεύσεων, 
στα πλαίσια Κοινοτικών κανόνι 
σμών εγκρίνονται κατά προτεραι

τανός είχε κάνει πριν από το 
θάνατό του εμετό, πολλές φο­
ρές. Στις αποσκευές του βρέ­
θηκαν 4 φακελάκια που περιεί­
χαν λευκή σκόνη — προφανώς 
ηρωίνη —■ δείγμα της οποίας

Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΟΚΑΡΙΝΗΣ

— ΧΑΡΗΣ και ΠΑΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΓΧΑΣ —

ΣΑΚΗΣ ΜΠΟΥΛΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 9 μ.μ.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Εισιτήρια προπωλούνται:

ΚΛΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο και δέ 
χεται τους ασθενείς στο 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙ­
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Στο ίδιο Κέντρο λειτουρ 

γεί υπό την Δ)νση του ΠΥ 
ΡΗΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Αντω­
νίου ΝικολαΊ'δη, πλήρες 
και σύγχρονο ΕΥδοκρινο 
λογικό Εργαστήριο, όπου 
υπάρχει η δυνατότητα ά­
μεσης διενέργειας: α) Πλή 
ρους Εργαστηριακού Ελέγ 
χου θυρεοειδικής λειτουρ 
γίας (Σπινθηρογράφημα, 
Τ3, Τ4, Τ5 Η κ.λ.π.) β) 
Ειδικών ορμονολογικών 
προσδιορισμών FSH, LH, 
Προλακτίνη, Προγεστερό­
νη, Οιστραδιόλη κ.λ.π.). 
Διεύθυνση Παγκρητίου Δι 
αγνωστικού Κέντρου - Ια 
τρείου: Σμύρνης 29 (Δί­
πλα στην Β' Εφορία) Τηλ. 
284200. Ώρες λειτουργί­
ας Ιατρείου: Καθημερινά 
πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30’, εκτός Σαββά 
του.

EHWEfl
— Ο κ. Ιωάννης Τζαγάκης κα 

τέθβσε στα γραφεία μας δρχ 3 
000 στη μνήμη της μητέρας του 
Αννας για. τογ IN Παναγίας 
Σταυροφόρων.

— Ο κ. Ιωάννης Γωνιάνακης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη του αδελφού 
του Αντωνίου Γωνιανακη και α 
ντί στέφανου για τα συσσίτια 
Αγιας Τριαδας.

Λυκείου Ηρακλείου κατέθε. 3 
στα γραφεία μας δρχ 5.800 στη 
μνήμη της μητέρας του συνοδέ 
λφου των Ιωάννου Γεωργού ά 
κη για την αναστήλωση του ί Ν 
Αγιου Τίτου.

στάλθηκε για εξέταση.
Ο τουρίστας βρέθηκε νεκρός 

στο δωμάτιο του ξενοδοχείου 
όπου έμενε. Παραγγέλθηκε νε­
κροψία - νεκροτομή.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

— Ο κ. Ηρακλής Χρίσουλά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη της πεθε 
ρας του Στυλιανής για τη Στέ 
γη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Το Γραφείο Δευτερσβάθμι 
ας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη Αντωνίου Μα­
μή για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός

Κυτταρολόγος
■Δέχεται: 9—1 π.μ. καθη 
μερινά, -πλην Σαββάτου.

πτη. Ιατρείο: Μαυρολέ- 
νης 20, πλ. Κορνάρου (Βα 
λιδέ Τζαμί) τηλ. 288095. 
Σύμβαση με Δημόσιο, I. 
ίΚ.Α., ΤΑΞΥ, ΝΑΤ, Δημ. 
Οργανισμούς.

Δρ. Μ1ΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
RESEARCH FELLOW UNI 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND, Διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται Δαιδάλου 35, τηλ. 
283836, Ηράκλειο Κρήτης

80 cldn
AAAavttKd

251.628

— Η κ. Μαρία Θεοδωράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη; μνήμη του συζύγου 
της Σταυρου^ για τη στέγη ο Κα 
λσς Σαμαρείτης

Η ικ. Πολυξένη Κανακάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη της πεθεράς 
της Ευτυχίας και αντί εξαμή 
νου μνημοσύνου για τη στέγη ο 
Καλός Σαμαρείτης
—· Ο Σύλλογος Καθηγητών Α

— Ο κ. Εμμαν. Πατεράκης, ια 
τρός, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 50.000 στη μνήμη των γο­
νέων του και του αδελφού του 
υπέρ των κάτωθι Ιδρυμάτων: 
1) δρχ. 10.000 για την αναστή 
λωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 2) 
δρχ. 10.000 για την αποπεράτω 
ση του Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης Εμ­
πόρου. 3) δρχ. 10.000 για τον 
ΕΝ. Παναγίας Δέτη Μηλιαράδω. 
4) δρχ. 10.000 στην Κοινότητα 
Εμπόρου για τον εξωραΤσμό 
του Νεκροταφείου. 5) δρχ. 10. 
000 για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων.

ΦΡΟΝΤΙΕΤΗΡΙΟ 
Γ Ε PM ΑΝ ΙΚΑ 

ΜΑΙΡΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 
Πτυχιούχος Ακαδημίας Γλωσσών 

και Μεταφραστών Μονάχου 
Έβανς 89 — Τηλ. 285395 

ΓΡΗΓΟΡΗ και ΣΩΣΤΗ

ΜΑΘΗΣΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

Μ

Εγγραφές 15—30 Σεπτεμβρίου 
Δευτ. - Παρ. 9—11 π.μ. και 6—9 μ.μ. 

Εναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου.

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECATER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

A. ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΕ Ο.Ε.
Χριστομιχαλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο)

Τηλ. 251512 — 258550 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■· ΚΡΗΤΗΣ

ϊ
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• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Δουλουφάκης, πλ. Νικ. Φωκά
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κτιστάκης, Λ. Καλοκαιρινού 

174.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πετράκη, Αγ. Μηνά 18.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Σ.Φ. Κλαψινάκη - Βλάχου, 

πλ. Ατσαλένιου.
—·Ψυλλάκη, Μαυρολένης 20.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΈΓ
ΚΔΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΡΥ

»γ*ιμικρΤ I Κ A

— θεραπευτήριο Παθ)«ά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ) κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ικά
— Π. Γκούρας Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—Βογιατζάκης Αντ., Λεωφ. 62
Μαρτύρων.

— Ρουσσκης Γ., Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­
σού 99.

— Σπιθάκης Κων., π. ΚΑΤΒΕ.
— Νάθενας 

ρων.
— Ιατράκη 

τύρων.
— Γ ιόμελος 

στήρα.

Ν., Λ. 62 Μαρτύ-

Μαρία, Λ. 62 Μαρ-

Δημ., Λ. Νικ. Πλα-

— Δανδάλης Παν., Λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

— ΣταυρουλάκηςΈμμ., Εθνικής 
Αντιστάσεως.

— Γιαουρτάς Μιχ., Ν. Αλικαρ­
νασσός.

— Σύρμος Κων., Λ. Κνωσού.
— Ανδρουλάκη. Αφοί, Λ. Κνω­

σού 89.
— Κοπιδάκης Ιωάν., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Βιστόκης Κων., Γάζι.
— Κουμουλάς Γ., Σμττώκου.
— Κουκουράκη Ελισάβετ., Αλι­

καρνασσός.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κάργατζη Σ.-Δ., Αη Γιάν­
νης.

— Κουκουνάράς Νιικήτας, Κο- 
ρόνη.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

—ΗΚόγκάκης Ν., Ευαγγελίστρι­
ας 20.

— Μακρογιαννάκης Ιω., Μονής 
Πρέβελης.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

— Τσαγκουρνή Ευγενία, Έβανς 
15, τηλ. 281.431.

ΘίΑΠΛΙΑΘ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ήρωες με βρώμικα χέρια
ΑΜΟΡ6
Οι περατές
ΠΑΛΛΑΣ
Πλατούν (η διμοιρία)
ΚΡΟΝΟΣ
Η πιο κουφή μέρα του Φέρυ 
Μπουλερ 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι δυο νύχτες
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κοκουν 
«STUDIO»
Στάσου πλάι μου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αποστολή
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Λίγο πολύ τρελλούτσικος
«ΑΙΓΛΗι
Πάρτυ για πρωτάρηδες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εκτελεστής με τα σιδερένια 
Χ·έρια

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ ξ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 3

Ειδικός <
Ενδοκρινολόγος |

Σμύρνης 28, 2ος όροφος ? 
(απέναντι από τη Β’ < 
Εφορία) Ηράκλειο. / ?

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: < 
08.30—10,30 το πρωί 5 

και 6—8 το απόγευμα i 
εκτός Τετάρτης. | 

1—25 ?

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χοτζηδάχη 7
Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720. 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙΞ

Λ. Κνωσού 93

Τηλ. 239427

ΠΕΤΡΟΣ

ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταιφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γεώργιος Προμπονάς.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 · S 
ΗΡΩΕΣ ΜΕ ΒΡΩΜΙΚΑ ΧΕΡΙΑ 

Κλιφτ Ήσγουντ, Τέλλπς Σαββάλας, Ντ; Σάδερλαντ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ, 223390

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ
Ξεκαρδιστ. κωμωδία ταυ Ρομ. Πολάνσκι με τον Γ. Ματάου

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΠΛΑΤΟΥΝ (Η ΔΙΜΟΙΡΙΑ)
4 Όσκαρ 1987. Η συγκλονιστική δημιουργία του Όλιβερ 
Στόουν με τους Τομ Μπένεγκερ, Τσάρλυ Σιν.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

Η ΠΙΟ ΚΟΥΦΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΦΕΡΥ ΜΠΟΥΛΕΡ
Η νεανική κωμωδία απερίγραπτης τρέλλας με τον 

Μάθιου Μπρουντερικ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΔΥΟ ΝΥΧΤΕΣ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Η πολυβραβευμένη ταινία του Ροντ Χάουαρντ

ΚΟΚΟΥΝ

« STUDIO »
ΣΤΑΣΟΥ ΠΛΑ Ι’ ΜΟΥ

Σκηνοθεσία: Ρομπ Ράινερ.

Παίζουν: Κίφερ Σάδερλαντ, Γουιλ. Χάντου κ,ά.

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037

ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Η βραβευμένη θεαματική πολεμσειρηνική περιπέτεια.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΛΙΓΟ ΠΟΛΥ ΤΡΕΛΛΟΥΤΣΙΚΟΙ
Κωμωδία

« ΑΙΓΛΗ »
θεοΙσσού - Α«άδημ:<κ γωνία — Τηλ. 250305

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ
Κωμωδία

4
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου 1987
ΕΡΤ 1

2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
4.10 Τομ Σόγιερ
4.35 Κινούμενα σχέδια
5.00 Έξι ματιές στο φως
5.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις
7.10 Σελίδες του Σαββάτου
8.00
9.00
9.30

10.10
11.45
12.00

Τηλεταινία 
Ειδήσεις 
Συζήτηση 
Ξένη ταινία 
Πρόβα 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Ντοκιμαντέρ
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Κινούμενα σχέδια
6.25 Μουσική βιντεοθήκη
7.15 Οι τέσσερις γκαρσόνες
7.45 Το κάλεσμα της φύσης
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ταινία μικρού μήκους
10.30 Ελληνική ταινία
1.2.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΛ!Ο*ΟΝΠ 
pp-r σ my «»*·<ΛΕΙθν

Σάββατο 19-9-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Ραδι.οχρονογράφημα
10.00 Δίκτυο
10.05 Δυο λόγια, ένα τραγούδι
10.30 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
11.00 Δίκτυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.30 Σπορ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.45 Δίκτυο

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχετα ι καθηιμερ ινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.
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ΜΕΡΙΚΕ! ΧΡΗΣΙΜΕ! ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
Πβ ΤΙΣ ΚΝΙΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΚΣ

ΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΜΟΔΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ

ΟΛΕΣ οι τάσεις της μόδας στα 
ρούχα, τα αξεσουάρ, στο 
χτένισμα και στο μακι­
γιάζ, για να ξέρετε το
«στιλ» ττου 
σει φέτος.

θα εττικρατή-

• ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ: Τα μαλλιά ε-
φέτος μακραίνουν και φτάνουν 
ως τους ώμους. Ελαφρά ντεγ- 
κραντέ, δεν είναι πια κατσαρά 
(με περμανάντ), αλλά οντουλέ, 
δηλαδή με απαλούς κυματι- 
σμούς. Είναι ένα χτένισμα με 
θηλυκότητα, που ταιριάζει στη 
φετινή μόδα. Με λίγα λόγια ξα- 
ναγυρίζει το στιλ των χολιγου- 
ντιανών σταρ της δεκαετίας 
του '40. Αν προτιμάτε τα κο­
ντά μαλλιά, πρέπει οπωσδήπο­
τε κι αυτά να σχηματίζουν ένα 
φυσικό κυμάτισμά. Όσά για το 
χρώμα στη μόδα είναι οι απο­
χρώσεις του καστανοκόκκινου. 
• ΤΟ ΜΑΚΙΓΙΑΖ: Επικρατούν 
τα ματ, ελαφρά νακρέ χρώμα­
τα. Στις σκιές κυριαρχεί το 
μπλε και οι αποχρώσεις του 
γκρι ή του μσβ. Κατόπιν, τα 
χρώματα της γης που συνδυά-

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
ψορων οδών - έλεγχος *υ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζ'ΑεΙου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου I ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρο έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δίχΐται οδό« 1821, ·ρ. 2 
(ΜβΊΎτόνι)

Τηλ.:, 22Ν1« 
1—10

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας γιο, σύζυγο, αδελφό και θείο

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΚΑΡΚΑΒΑΤΣΟ

ιεκηδεύσαμε χθες 18 Σεπτεμβρίου.
Ευχαριστούμε θερμά όλους που συμμετείχαν στο βαρύ 

πένθος μας.

Η μητέρα: Ευριδίκη Βουρεξάκη.
Η σύζυγος: Χρυσούλα
Τα αδέλφια: Σταύρος και Κική Καρκαβάτσου, Τιτίικα Καρ 
καβάτσου, Αλίκη και Κώστας Δάκας, Μαρίκα και Γρηγόρης 
Οντριάς, Χαράλ. και Χριστίνα Βουρεξάκη.

Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρΐου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ 
Υποστρατήγου ΕΛ.ΑΣ. ε.α.

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.

Η σύζυγος: Δήμητρα Πασχαλίδη.
Τα άδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ. 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΧΛΟΥ

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Νίχλου.
Τα τέκνα: Βαγγέλης και Νίκη Νίχλου, Δημήτρης και Ελένη 
Νίχλου, Μιχάλης και Μαρία Νίχλου, Γιάννης Νίχλος, Μαρί 
να Γουρλομάτη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

- j ■ - · -

ζονται μεταξύ τους. Στο κρα­
γιόν, η απόχρωση είναι φούξια 
και στο ρουζ, συνδυασμός δυο 
και τριών αποχρώσεων του 
ροζ.
• ΤΑ ΣΚΩΤΣΕΖΙΚΑ ΚΑΡΟ κυ­
ρίως σε κόκκινο και πράσινο με 
μπλε, στις ομπρέλες, στις τσά­
ντες, τα γυαλιά κλπ., ασορτί 
πάντα με τα ρούχα.

• το ΣΤΙΛ ΤΖΟΥΝΙΟΡΣ: Με 
άνετα και ευκολοφόρετα ρού­
χα σε ζωηρές αποχρώσεις, πολ­
λά ,ζάκάρ, ,καστόρινα παπού­
τσια και τιράντες.
• ΤΟ ΣΤΙΛ ΣΕΞΙ: Με ψηλοτά- 
κουνες δερμάτινες γόβες, μα­
κριά γάντια και «χρυσά» μπι­
ζού. Ένα στιλ αποκλειστικά 
βραδινό.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νεκταρίου Πόρου, 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και εξαδέλφου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν 
τη μνήμη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Φλώρου.
Τα αδέλφια: Δώρα και Αντώνιος Σαριμπεγιόγλου, Ουρανία 
Πολυχρονάκη, Ελευθερία χα Φλώρου, Γεώργιος και Μαρία 
Πολυχρονάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΙΛΜΠΑΤΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Διονυσίου στο χωριό Διονύσι Μονοφατσίου 
40θήμερο μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α 
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπεις 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η αδελφή: Κατίνα Κιλμπάτου
Τα εξ-αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30π.μ. 

στον ί.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΑΓΟΥ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελπίδα Μαρκάκη, Μανώλης και Ρί 
τσα Στεφανίδη, Νίκος και Σοφία Σεράγου.
Τα εγγόνια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
you, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΙΡΗΣ ΠΓΟΥΡΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Γιγουρτάκης.
Τα παιδιά: Ηλί-ας και Ελένη Γιγουρτάκη, Νίκος και Μαρία 
ΓιγουρΤάκη, Μανώλης και Φιλιώ Γιγουρτάκη, Οδυσσέας 
και Όλγα, Κύριλλος Γιγουρτσκης, Γιάννης και Μαρία Καλό 
τεράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές 6α πρόσφερσεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Μηνά τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
θείου και εξαδέλφου

ΒΑΓΓΕΛΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ 
Ιατρού

και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραβρε 
θούν.

Η σύζυγος: Χρυσάνθη
Τα παιδιά: Νίκος, Μαρία - Κώστας, Μιχάλης
Τα αδέλφια: Ελευθερία Ηγουμενίδη, Κώστας Παπαγιάννης, 
Μανώλης - Αννα Παπαγιάννη, Νίκος και Μαρία Παπαγιάννη.
Τα ανήψια: Νίκος, Κώστας - Αλίκη, ΜάνΘος - Φωτεινή.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφιερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΗΦΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία.
Τα παιδιά: Ιωάννης Σηφάκης, Άννα και Ελευθέριος Βαρελ 
τζής, Εμμαν. και Μαργαρίτα Σηφάκη, Ευάγγελος Σηφάκης, 
Κων)νος Σηφάκης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 9 π.μ., 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Μαλίων ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΛΑΠΙΔΗ

Ξενοδόχου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.

Η σύζυγος: Αικατερίνη Λαπίδη.

Τα παιδιά: Εμμαν. Λαπίδης, Φωφώ Λαπίδη.
Η μητέρα: Ευτυχία Λαπίδη.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Μαρίκα Καμπουράκη.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ξενοδοχείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και υιού

ΠΑΝΤΕΛΗ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Παπάζογλου
Τα παιδιά: Γεωργία, Δημήτρης, Δέσποινα, Φαίδρα.
Οι γονείς: Δημ. Παπάζογλου, Δέσποινα Αναστασάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΒΟΥΡΕΞΑΚΗ
Συντ)χου Δικηγόρου

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ειρήνη Δ. Βουρεξάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ευαγγελία Βουρεξάκη, Φωφώ 
θεοδ. Βουρεξάκη, Ευάγγελος και Μαρίκα Κασαπάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Αγ.
Κων)νου, τηλ. 231079.
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Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΛΟΥΚΙΑ ΠΕΤΡΑΛΗ
Ετών 83

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 11 π.μ. σπό το σπίτι μας Απολλώνιου Ραδίου 72. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Σοφίας. Παρακαλούμε τους 

■ συγγενείς και φίλους όπως παραστοΰν.
Τα αδέλφια: Λεωνίδας και Μαρία Μακριδάκη, Μαρία χα 

I Κων. Μακριδάκη, Δημήτρ. και Ελισάβετ Μσκρτδσκη.
I Τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς;

l ■"''.ι Ί Ilir·*»·»»—WW——γ—Π—-**■

λΙΝΗΜΟίΫΝΟ
Την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με τήν 

I συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μιχάλης Μαδαριωτάκης.
Τα παιδιά: Πιπίνα Μαδαριωτσκη, Γεώργιος και Όλγα Μα- 
δαριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περράκη.
Τα αδέλφια: Οδυσσέας και Ελένη Πατεράκη, Νικόλαος και 
Όλγα Κατσαράκη, Γιάννης και Τζένη Μαλάμη, Ευάγγελος 
και Καίτη Μαλάμη, 1<ων)νος και Κατίνα Μαδαριωτσκη, Δη 
μήτρης και Χρυσούλα Μαδαριωτάκη, Λάμπης Μαδαριωτά 
κης. Τα εγγόνια, τά ανήψια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδά'κη.

.....

I MhHMdfVNO
Την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου Χάι ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

g 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατέλ- 
λών για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συξύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς καί θείάς

και καλούμε τους συγγενείς Κάι φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μπαντουράκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Σάέλλα Μπαντουράκη. Νικόλαος 
και Αθηνά Μπαντουράκη, Ευάγγελος ιΜπαντουρ'άκης, Αρτε 
μιος και Αλεξάνδρα Μπαντουράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

iwrwmiunrrn.·-:': -τι ίιτ-.·—ιιτπ·'Timmiwi । ΐι iiiihiiiiih ihh·——Πιιιι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ΙωόΥνσυ στο χώριό Σμάρι, 4ϋ9ήνέρο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας Και γιαγιάς

ΧΡΥΣΗΣ ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιός και Ελισάβετ Τζανοκωστάκη, Εμμαν. 
και Αγγελική Βιτσαξάκη. Άννα και Ιωάννης Μπενεσόκης, 
Μαρία χα Γ. Φραγκάκη, Ιωάννης Τζανοκωστάκης, Αντώνης 
και Ευτυχία Τζανοκωστάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Σπανάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

άτο χωριό θραψανό 40θήμέρο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
σή της ψυχής τής αγαπημένης μας μήτέρας κάι γιαγιάς

ΜΑΡΙΝΑΣ ΤΕΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πάρα 
στούν.
Τα παιδιά: ^άλλιόπη και Νικολ. Χανιωτάκης, Μανόλης και 
Κατίνα Τελάκη, Παύλος και Φωτούλα Τελάκη, Ζαχ. και 
Κατερίνα Τελάκη.
Ο εγγονός: Κων. Τελάκης.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ

Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 

παντός τύπου

ΓΙΩΡΓΟΣ
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΥΝΗΓΙ' 
ΘΗΣΑΥΡΟΥ'

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 1987

J 1 "ςΥΛΛΟΓΟΣΊεΡΑΠΕΤΡΙΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ"...... .. «

Μ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ί
9 ΜΓεραπετρίτισσες κάι Γεραπετρίτες,
|9 Ο Σύλλογός σας, σας καλεΙ στη συνεστίαση που θα γίνει ■ 
■ την Τετάρτη 23 Σεπτέμβρη 1987 και ώρα 8,30 μ,μ. I

στο Κέντρο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» (θέση Εστάυρώμένος).
Η Πληροφορίες τις απογευματινές ώρες, τηλ. 287265. Μ —।
μ Απο το Σύλλογο.

■ καΐΎϊΜάδεςό^αξίδηΜο ορόφους!

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ 

ΧΑΡΑΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
Διδασκαλία με σύγχρονες μεθόδους 
και με χρήση VIDEO.

Λειτουργούν αυστηρά ολιγομελή τμήματα 
σε όλες τις τάξεις, καθώς επίσης και στα: ί

LOWER FIRST CERTIFICATE )

και CAMBRIDGE PROFICIENCY. '1

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1
ί

Τίτου Γεωργιάδου 19 ■
(Κάτω από το Καπετανάκειο)

Τηλ. 220578 (γραφείου). 282340 (οικίας)

«ΡΟΜΒΟΣ »
Βιβλιοχαρτοπωλείο —■ Σχολικά είδη

ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Τηλ. 237477 και 230273
Παρασκευοπούλου 105 και Ραυτοπούλου 67

(όπισθεν Παναγίας Μαστσμπά) (>

! Στην ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ: $
[ Σχολικές τσάντες Αφών Χατζηγιάννη - Αφών Βλαχοπσύλου | 
( (Ραχος), Αφών Κορωνάκη.
[ Βιβλία Οργανισμού (Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου) 

Βοηθητικά βιβλία (Καμπανά - Σμυρνιώτικη κλπ.)
I Μεταφράσεις - Ξενόγλωσσα βιβλία j
; ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

« ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Al ΡΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
ΙΖ4\ Κοραή 26 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 281055 >I
Από 14 Σεπτεμβρίου ξεκινούν όι εγγραφές 

της χειμερινής περιόδου.

Ι
θα λειτουργήσουν τμήματα όλων των τάξεων | 

και ειδικά τμήματα νηπιαγωγείου για παιδιά | 

από τρίτη Δημοτικού. |

Έναρξη μαθημάτων 28 ΣεπτεμβρίουΕγγραφές καθημερινά 10π.μ.— 1 μ.μ. | 

και 6 μ.μ. — 9 μ.μ. |

:Q»(aWQ3® THWWU-fjjj UAU
Η Σχολή με την 12ετή πείρα και τις τέλειες εγκαταστάσεις

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ

ΜΙΟΥΧΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
(ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ)

Ο Σύλλογός μας γνωστοποιεί ότι

μέλη Του ιδιοκτήτες Φροντιστηρίων -ένων Γλωσσών στο Ηράκλειο

είναι οι Παρσ^άτω:

1. ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ,

2. ΝΙΚΗ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ,

3. ΡΙΤΣΑ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ,

Λ. Κνωσού 14, Τηλ. 224779

Λασθένους 7 - Καμαράκι, Τπλ. 225288

Κανάρη 41 - Κάτσαμπάς, Τπλ. 227914

4. ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ, α. ΨαρομηλίγΚών 17, Τηλ. 284354

β. Φλώβίνης 27 - Πόρος, Τηλ. 242592

γ. όλυμπιονικών 44 - Δειλινά, Τηλ. 258489

Π Ρ ΟΣ ΟΧΗ

Οι μαθητές των παραπάνω Φροντιστηρίων συμμετέχουν στις εξετάσεις για την απόκτηση των Διπλωμάτων FIRST CER- 

TIFATE IN ENGLISH (LOWER) και PROFICIENCY CERTIFICATE IN ENGLISH του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE που 

είναι ΤΑ MONA Εί ΚΥΡΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ που αναγνωρίζονται σ+ήν έλλάδα σύμφωνα με την αριθ. Πρωτ. Δ5)706 - 26-2-1985 

διαταγή του Υπουργείου Εθνικής ΠαΙδέίάς και ΘρήσΚεϋίίάτων.

ί

$

Προοέξεΐέ οε ποιό Φροντιστήριο 8α πάτε

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ' 
ΣΠΟΥΔΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ Η/ 
ΣΤΕΛΕΧΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ,
|[ τηλ·: 241396 - 280640

&
οι εγγραφές άρχισαν

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45
_________________■ . · r- 8.·*»η»·.«->

ΔΙΑ 231509

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ I;

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Η μεγάλη μας πείρα και η συνέπειά μας !;

βεβαιώνουν τήν ποιότητα των μηχανημάτων μας.

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 1

’ Τηλ. 221181, 241104 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

£ΕΝΕ£ ΓΛΩΣΣΕΣ

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

I
 Φιλόλογος - Πτυχιούχος τοο Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμάνιας

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι. ;ί

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 6—9 μ.μ. (εχτός Σαββάτου) στις παρακάτω Διευθύνσεις: ;►

1) ΨαρόμήλΙγκων 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 284354 ;[
2) Φλωρίνης 27 — ΠΟΡΟΣ, τηλ. 242592 ;>

<; 3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 — ΔΕΙΛΙΝΑ, τηλ. 258489

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών ;!
ς (Διδασκαλία με προβολή διαφανιών) <[

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια. <

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ J 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ I

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM ί

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
f Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας. !
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια να απα-1 
σχολείται 2 απογεύματα την ε-j 
βδομάδα με παιδιά, περιοχή Αγ. ■ 
Ιωάννη. Τηλ. 234740.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιομηχανική 
εταιρεία για άμεση πρόσληψη: ' 
1) Πρακτικοί μηχανικοί-συν­
τηρητές με δίπλωμα Γ- τάξεως. 
2) Εργάτες - εργατοτεχνίτες. 
Απαραίτητη προ'υ’πόθεση να 
είναι οικογενειάρχες και ηλικί­
ας από 25 - 40 ετών. Τηλεφω­
νήσατε 821.204, ώρες 9-1, 

(Ζ 88) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων για να

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ τοπογράφος μηχανικός - 
τεχνολόγος μηχανικός με δίπλω 
μα οδηγήσεως για μόνιμη α­
πασχόληση εργοταξίου - γρα­
φείου. Πληροφορίες τηλέφωνο
225586.

(Ζ19) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ξυλουρ 
γοί από την επιχείρηση Μίλτος 
Κουξούλογλου. Πληροφ. Λ. Παπα 
ναστασίου αρ. 26 τηλ. 234646 α

(Ζ880) 1—15

προσέχει κυρία στο 
Τηλ. 282010.

(Ζ84)
ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ
ΖΗΤΑ ειδικευμένη

Μασταμπά.

1—10 
«Χριστίνα» 
κομμώτρια

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που δια 
θέτουν προωθώντας τα είδη μας 
που είναι: εσώρουχα ανδρικά - 
γυναικεία - παιδικά. Νυχτικά - πι 
τζάμες - ρόμπες - μπλούζες - φού 
στες - φορέματα και μια μεγάλη 
συλλογή από φόρμες Γυμναστι­
κής για κάθε ηλικία και φύλο. Πο 
σοστά 50ο) ο και πολλά εξτρά δώ 
ρα. Τηλ. 256985.

(2913) 1—30

ΠΤΥΧ1ΟΥΧ0Σ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 258564.

(Μ 391) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει σπίτι 
σας ιδιαίτερα μαθήματα σε 
Μαθηματικά - Φυσική-Χημεία
σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου. Γυμνάσιο 700 
ώρα. Α' Λυκείου 1.000 
ώρα. Τηλ. 259635.

(Μ 392)

και Α' 
δρχ. η 
δρχ· η

1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ, με φροντιστηριακή 
πείρο, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνα­
σίου, κατ’ οίκον. Τηλ. 242967.

(Μ 390) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισί- 
ων παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ' οίκον. Πληροφορίες 
τηλ. 227.288.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο εν­
τός σχεδίου, οικοδομήσιμο, με

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθη- 
γήτρια, με φροντιστηριακή πεί­
ρα και μεταδοτικότητα, ανα­
λαμβάνει για τη νέα σχολική 
χρονιά μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου σε Αρχαία - Νέα - Ι­
στορία - Έκθεση και κυρίως 
μαθητές Γ’ και Δ’ ΔΕΣΜΗΣ σε 
Αρχαία - Έκθεση - Ιστορία - 
Κοινωνιολογία. Επίσης παραδί- 
δει μαθήματα Αγγλικών και Γαλ 
λικών σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Τηλ. 285503.

(Μ 374) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού. Τηλ. 220170.

(Μ 359) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

οριζόντια 
στη θέση 
ου. Τηλ.
61319.

(Π 911) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ιδιοκτησία 180 τ.μ. 
Κηπούπολη Ηρακλεί-
280961 και

αυτοκίνητο
GALAXY 500, ειδικής

(0897)

F0RD 
παραγ-

άνω των 18 ετών. Πληροφορίες 
οδός Κατεχάκη 17, Γ’ όροφος.

(Ζ85) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - ΦωτίΐΗ 
νάκη: α) Τεχνολόγος Πολιτικός 
ή Τοπογράφος Μηχανικός, β) 
Εργάτες ανειδίκευτοι κατά προ­
τίμηση με δίπλωμα οδηγήσεως. 
Πληροφορίες Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223515 - 6.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 281.294, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 60) ΐ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες από 
την καφετέρια-PUB «ΕΛΛΗ», 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνιαν». Πληροφορίες 
εντός από 5-10 μ.μ.

(Μ 388) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
πείρα (σε σχολεία και φροντι­
στήρια) παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και ΕΚΘΕ­
ΣΗ για όλες τις Δέσμες. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφ. 741083. 
Οι τιμές πάντα σε λογικά πλαί­
σια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜεΊ'ντάνι). Πληροφορίες τηλ.

243820, ώρες 9 π.μ. — 12 μ.
1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ.

γελίας, βαρύ, ασφαλέστατο, ευ­
ρύχωρο, με μικρή φορολογία 
και λίγα καύσιμα, σε τιμή ευ­
καιρίας, κατάλληλο για όποιον 
ενδιαφέρεται για σφαλές, άνε­
το και αρχοντικό αυτοκίνητο 
(κατάλληλο και για εταιρείες 

προς προβολήν των). Μαζί με 
το αυτοκίνητο δίδονται καπό, 
φτερά, πόρτες και πολλά ανταλ 
λακτικά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (0841) 32527.

(Π 933) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος απο­
θήκη σε πανταχόθεν ελεύθερο 
σύστημα στο Μασταμπά, 200 
περίπου τ.μ. Τηλ. 287992.

(Π 920) 1—10

(Ζ86) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου 
Τεχνικής Εταιρείας οι παρακά­
τω: 1) Εργάτες. 2) Τεχνίτες 
ξυλοτύπων. 3) Βοηθοί ξυλοτύ- 
πων, Τηλ. 256.572, μετά τις 
9 π.μ., 244.082 και 289.339, 
από 8.30π.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ 87) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο εστια­
τόριο «EVIVA», διακλάδωση 
Γούβες Πεδιάδας. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ51) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκά- 
τοικος. Προτιμάται εργαζόμενη 
ή φοιτήτρια. Τηλ. 288626, Νί- 
τσα.

(Ζ57) 1—3
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
NATIONALE NiEDERLANDEN 
ζητεί άτομα ηλικίας 25 ετών 
και άνω, για μερική ή ολική 
απασχόληση, για τη στέλεχωση 
του Υποκ)τος Ηρακλείου. Απα­
ραίτητα προσόντα: Απόφοιτοι 
Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασί­
ου. Πληροφορίες Λ. Καλοκαι­
ρινού 60, ώρες 9 π.μ. — Ι3.οο 
τηλ. 282685.

(Ζ20) 1-^
ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται ηλικιωμένη 
κυρία μένοντα ςμαζί της. Ανα­
λαμβάνω όλα τα έξοδα (κατοι­
κία και τροφή) και προσφέρω 
μισθό ικανοποιητικό. Κα Πόπη, 
τηλ. 283297 — 232984

(Ζ28) ’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
(άνδρας ή γυναίκα) με 2ετή 

τουλάχιστον προϋπηρεσία σε 
βιβλία ανωνύμου εταιρίας. Ω­
ράριο συνεχές, πενθήμερο. Τη­
λέφωνα 281211 — 242150, κ. 
Ν. Κοκαράκη.

(Ζ29) ι_^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε-
δο εντός σχεδίου του 
Βασιλιών, συνορεύον 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 
κ. Ρένα.

(Ζ33)

οικισμού 
με τον 
221193,

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου 17-20 ετών για να 

'εργασθεί στο ταμείο του κιν) 
φου «ΚΡΟΝΟΣ». Πληροφορίες 
τηλ. 227206 από 10.30—11.30 
π.μ. και 6—6.30 μ.μ

(Ζ 19) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
καφέ «Παλλάς», Αβέρωφ 1. Τη­
λέφωνο 222659.

(Ζ36)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος -πλα- 
σιέ για είδη δώρων να. διαθέτει 
μεταφορικό μέσον για όλη την 
Κρήτη. Τηλ. 235579.

(Ζ26) 1__6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι - η­
λεκτρονικοί - βοηθοί έχοντας 
γνώσεις CAR-STEREO. ΗΧΟ- 
ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε., Γ. Παπανδρέου 
41, τηλ. 239482.

(2 24) η-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την πρωινή βάρδια, και δύο 
κοπέλες για την νυκτερινή, από 
την καφετέρια - πιτσαρία KRI - 
KRI PUB, Εθν. Αντιστάσεως 99, 
τηλ. 220757, 228354 (θα προτι 
μηθούν οι εχουσες γνώσεις Αγ­
γλικής).

(2815) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα τρίτης κατη­
γορίας για διανομές ει­
δών παντοπωλείων, θα 
προτιμηθεί ο έχων προ- 
'υ'πηρεσία. Τηλ. 239197 
— 232671.

(Ζ56) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σε 
είδη φαρμακείου, ηλικίας 
έως 30 ετών, απόφοι­

τος Λυκείου με δίπλωμα 
οδήγησης. Πληροφορίες 
5-8 μ.μ., τηλ. 242327.

(62) 1—3

(Ζ 61) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας (κοπέ­
λα) για τουριστικό γραφείο Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ.
289171.

(Ζ 63) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ των ηλεκτρονικών 
υπολογιστών με φροντιστηρια­
κή πείρα, παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί­
ας για μαθητές Γυμνασίου -

Λυκείου. Τηλ. 289168. 
(Μ 400) 1—2

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ Βιολόγος πα- 
ραδίδει μαθήματα ιδιαιτέρως ή 
και σε ολιγομελή γκρουπς για 
υποψήφιους Β' Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 239062, 8 - 9 π.μ.

(Μ 395) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μεταπτυχιακός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224.969.

(Μί 394) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια, 
με φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 239460.

(Μ 397) !—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα-
θήματα σε μαθητές 
και σε υποψηφίους 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 228204.

(Μ 396)

Λυκείου
Α.Ε.1. -

1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες 
σε ιδιαίτερα μαθήματα Τηλέφ. 
220605, ώρες 6-8 μ.μ.

(Μ: 398) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός επί πτυ­
χίω παραδίδει Φυσική - Μαθη­
ματικά - Χημεία σε μαθητές Δη­
μοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 242114 — 288745,

(Μ1399) ' 1—5
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Μα­
θηματικοί παραδίδουν υπεύθυ­
να Μαθηματικά όλων των τά­
ξεων Γυμνασίου - Λυκείου και 
Δέσμης. Τηλ. 289168.

(Μ 375) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας παραδίδει μα­
θήματα σε ιδιαίτερα ή γκρουπ.
Τηλ. 282908.

(Μι 378) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Δέσμης Α' 
και Δ'. Τηλ. 228667-761253 - 
226172 — 230831.

(Μ 377) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με πολυετή φροντιστηριακή 
πείρα, μεταδοτικότητα, άριστα, 
αποτελέσματα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου-Δέσμες Α', Δ'. Τηλέφ.
230575.

(Μ 393) 1—5

ΙΣΠΑΝΙΔΑ με πείρα στα 
ιδιαίτερα μαθήματα παρα 
δίδει CASTELLANO. Πλη 
ροφορίες μετά τις 6 το 
απόγευμα. Τηλ. 238909.

(Μ387) 1—10

ΟΠΤΙΚΑ
Ν. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Διπλωματούχος Οπτικός 
Ιταλίας

Νέες παραλαβές σκελετών, 
των καλυτέρων εργοστα­
σίων της Ευρώπης. Τιμές 
ασυναγώνιστες.

Αμάλθειάς 16 
(Αγ. Μηνάς) Τηλ. 283826

(Δ284) 1—7

ΑΓΓΛΙΚΑ"
Κ.ΑΡΒΑΝίΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

I
 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕ ΚΑΡΙΕΡΑ 5
Είμαστε μια μεγάλη Ελληνική Εταιρεία και ζητάμε τέσσε ] 

ρα δυναμικά στελέχη, ανεξαρτήτως φύλου, με τα ακόλου- * 
θα βασικά προσόντα. <

Ηλικία άνω των 25 ετών. !

Μόρφωση τουλάχιστον Λυκείου.

Εμφάνιση και κοινωνικότητα. ' >

Προσφέρουμε: Μισθό, προμήθειες, εκπαίδευση, εκπαιδευ ; ’ 
τικά ταξίδια και καριέρα.

Όλα εξαρτώνται από την προσωπική συνέντευξη που θα ΐ' 
έχουμε μαζί σας. Για την συνέντευξη αυτή τηλεφωνήσατε ?

228578 καθημερινώς, ώρες γραφείου. ]'

(Μ 389) 1—5
Ικάρου. Τηλ, 

(Π 988).
250714.

1—·6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252494.

(Μ 383) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ, 221885.

ΣΤΟ Μεγάλο Χωριό Χερσονή-
σου πωλείται οικόπεδο με κα­
ταπληκτική θέα, εντός σχεδίου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Βραχάσι Με- 
ραμβέλλου, παραδοσιακή διώ­
ροφος, πετρόχτιστος οικία, με 
αυλή (160 M2 οικόπεδο) σε πε- 
ρίοπτον θέση, με εξαίρετη θέα 
και απόλυτο ησυχία, σε τιμή

(Μι 384) 1—3
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ πτυχιούχος Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας παραδί·- 
δει μαθήματα κατ' οίκον σε 
παιδιά Δημοτικού Σχολείου και 
μέχρι Β- Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ, 284150 πρωί, 285831 
απόγευμα και 221088.

(Μ 386) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήτρια 
παραδίδουν μαθήματα Φυσικής 
-Χημείας - Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
A', Β’, Δ' Δέσμης. Τιμές λογι­
κές. Πληροφορίες τηλ. 289451.

(Μι 379) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 354) 1—8
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με πολυετή φροντιστηριακή 
πείρα και ειδίκευση στις Α’ και 
Δ’ Δέσμες παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου και Γυμνα­
σίου. Τηλ. 288638.

(Μ 334) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα παραδίδει, 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού, Τηλ. 234846, 9-2 και 6- 
9 μ.μ.

(Μι 336). 1—10
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα και σωστά ι­
διαίτερα και σε γκρουπ. ΜΙΕΤΑ- 
ΦΡΑΣΕΙΣ, αναλαμβάνονται κει­
μένων οποιουδήποτε επιπέδου 
και περιεχομένου. Πτυχίο Φίλο 
σοφιικής Παν)μίου Ρώμης. Τηλ.
258458.

(Μ326) 1—12
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ . ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
(ατομικά ή ομαδικά) σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
224969.

(Μ 356) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 256091.

(Μ 363) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για υπο­
ψηφίους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 227777 από 
6-9 μ.μ.

(Μ 364) 1—8
ΒΙΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Βιο­
λογίας για τους υποψηφίους 
της Β' Δέσμης. Τηλ. 231304.

(Μ 368) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας - Μαθηματικών 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
241441 — 223946.

(Μ 370) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ με μεγάλη πείρα α­
ναλαμβάνει την προπαρασκευή 
και υποβοήθηση μαθητών ό­
λων των τάξεων του Δημοτι­
κού Σχολείου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 236139, 2-5 μ.μ.

(Μ 373) ι_10
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού. Τιμή λογική. Τηλ. 230445.

(Μ 358) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ, 
φοιτητές επί πτυχίω, παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα στα 
Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία, σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 237092.

(Μ 357) 1—5

ΓΑΛΛΙΚΑ και όλα τα ελ­
ληνικά μαθήματα παρα­
δίδονται σε μαθητές Δη­
μοτικού και Γυμνασίου, 
με μέθοδο και υπευθυ­
νότητα. Τιμές χαμηλές 

και επιτυχία εγγυημένη. 
Πληροφορίες δίδα Ελέ­
νη, Δευτέρα - Παρασκευή 
τηλέφ. 237.128, Σάββα­
το - Κυριακή τηλέφωνο 
238.956.

(Μ 385) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγη­
τής μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα μαθηματι­
κών, για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου, Λυκείου, Α" 
και Δ’ Δέσμες, σε ιδιαίτε 
ρα μαθήματα και σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ.
283482.

(Μ367) Τ—10

κατάλληλο και 
Για προσωπικό 
φωνήστε ώρες 
229.229.

(Π 986)

για ξενοδοχείο, 
ραντεβού τηλε­
γραφείου στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας - μπαρ με 13 χρόνια λει­
τουργία και εξασφαλισμένη πε­
λατεία, 5 χιλιόμετρα εκτός Η­
ρακλείου.. Προτάσεις μόνο σο­
βαρές. Τηλ. 256050, πρωινές ώ­
ρες, κ. Γιάννη,

ευκαιρίας. Πληροφορίες 
(0841) 32527.

(Π 932)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ΤΣΟΥΝ-ΝΙΣΣΑΝ 1300, 
λο '84 Σεπτεμβρίου σε

τηλέφ.

ΝΤΑ- 
μοντέ- 
αρίστη

κατάσταση. Κάθε έλεγχος δε­
κτός. Πληροφορίες Ιπποκράτης 
τηλ. 244080 από 8-3 μ.μ.

(Π 990) 1—5

(Π913) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο ’80. 
251575, κ.

FORD ESCORT μο- 
Πληροφορίες τηλέφ. 
Παγωμένο, ώρες κα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα παρα­
λιακά οικόπεδα από 200 τ.μ. 
έως 500 τ.μ. εις περιοχή Κο­
λυμβητηρίου. Παρέχονται μι­
κρές ευκολίες. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 280341.

(Π 989) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) YAMAHA XT 
125. 2) VESPA PIAGG1O 150 
- 200 CC, 3) Αυτόματο μοτ)το 
RIAGGIO SI 50 CC. Όλα είναι 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.569.

(Π 982) 1—^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΒ 750 F. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλέφωνα

ταστημάτων.
(Π 915) 1—-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στο δρόμο προς Μαλάδες (Αγ. 
Ιωάννη Χωστό). Τηλ. 255759.

(Π 918) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσου- 
άρ αυτοκινήτων με 15ετή πεί­
ρα, λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 253345 — 257760.

(Π 917) 1—5
ΤΡΟΧΟΣΚΗΝΗ πωλείται Γερμα­
νίας. Ευκαιρία, σχεδόν αμετα- 
χείριστη, σε πολύ καλή τιμή.

243524 — 286133.
(Π 983) 1—5

Τηλ. 232.302, 
ώρες.

(Π 919)

απογευματινές

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εξωτερι­
κό 80 τ.μ. (τριάρι) στον β' ό­
ροφο, επί τηςΛεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως, σε νεόδμητη πολυ­
κατοικία, Πληροφορίες τηλέφ. 
286584 (ώρες μεσημεριανές,
2-5).

(Π 985) 1—120
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας NEC 
135.000 δρχ. Τηλ. 237.803.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολυκατοικία κα­
τασκευής 1981 γκαρσονιέρα η­
μιυπόγεια 40 μ2, κανονική ο­
ριζόντια ιδιοκτησία, σε πάρο­
δο της οδού Αναγεννήσεως 19,) 
Μασταμπά, με κεντρική θέρ­
μανση, χωνευτή ντουλάπα, 
ντουλάπια κουζίνας και κανο­
νικό λουτρό και χωλ, ελεύθερη; 
αμεσοπαράδοτη. Τιμή δραχμές

(Π 984) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127S και τζιπ 
DACIA 4X4 αρίστης κατάστα­
σης, περασμένα από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 251.665 .6,
— 223.200.

(Π 980). 1—2

2.800.000.
9 π.μ. — 1

(Π 916) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κά - είδη 
ευκαιρίας, 
ροφορίες

Τηλ. 283404, ώρες 
μ.μ. και 6 — 7 μ.μ.

1—3 
επιχείρηση κλωστι- 

κεντήματος σε τιμή 
λόγω ανάγκης. Πλη-
Ικάρου 55,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI GAL­
LANT 1600 C.C. σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 281517.

(Π 981) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλια και ελαιό- 
δενδρα στην περιοχή Σταυρα- 
ικίων. Πληροφορίες τηλ. 731276 
(12-1 και 9-11 μ.μ.).

ώρες καταστημάτων.
(Π 921)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Πόρος,

1—5
AUT0-

BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΙΕΟ1 
με πολλά εξτρά. Τιμή 800.000
δρχ. Τηλ. 236031.

(Π 922) 1—7

(Π 979) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας - εστιατορίου «ΤΟ ΚΥΜΑ», 
πλήρως εξοπλισμένη, έναντι 
«Ξενία», με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφορίες εντός.

(Π 9718) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.350 τ.μ. 
στην περιφέρεια Γουρνών εν­
τός ζώνης, άρτιο, οικοδομήσι­
μο, ή ανταλλάσσεται με αυτο­
κίνητο, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ βάρκα πλαστική ψα­
ράδικη 4,30 μήκος της A' HEL­
LAS, μηχανή σχεδόν καινούρ­
για (50 ώρες) TOHATSOU 10 
ίππων, τρέιλερ, τέντα για σκιά 
κλπ. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 229091 (πρωί), 238041 (α-
πόγευμα). 

(Π 923) 1—5

761114.
(Π 977) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
2 δωματίων, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη, Γιαννίκου 
7. Τηλ. 281.881 από 10-12
π.μ.

(Π 993) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερμανικό αυτόματο 
iKADETT 1300 LS, μοντέλο β' 
'87, 10.000 χλμ. Τιμή 2.300.000 
δρχ. ίΚαντίνα αυτοκινούμενη 
FIAT πετρέλαιο, ψυγείο, πάγ­
κοι, ’80 μοντέλο. Τιμή 1.550. 
000 δρχ. Τηλ. 228461, Αρετά- 
κης.

(Π 924) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) TRIUMPH 
1300 CC SPITFIRE SPIDER, 
μοντέλο '78, άριστη κατάστα­
ση, σκληρή - μαλαική οροφή, β)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Σταυρωμένο, άνωθεν αποθήκης 
«ΕΛΑ ΓΣ». Πληροφορίες Βαμ- 
βουκάκης, τηλ. 286232 - 241555

(Π925) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ημι υπόγειο 
2άρι 45 M2 στο Πεδίο του Ά- 
ρεως δρχ. 1.100.000. 2) ΗμΓυ'- 
πόγεια γκαρσονιέρα 25 M2 δρχ. 
500.000. Και τα δύο ενώνονται 
κατά βούληση αγοραστού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286232, 241555, 
Αθηνών 9623470.

(Π 926) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. 1932 
ανατρεπόμενο. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 257764 — 251553.

(Π 927) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 
550. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
236522 πρωί και 289216 απο­
γευματινές ώρες.

(Π 928) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 110 βιντεοκασέ­
τες ελαφρώς μεταχειρισμένες, 
από το VIDEO CLUB Δειλινών. 
Τηλ. 256613.

(Π 929) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο ADR1A, 
μοντέλο '84, 420 TL. Διαστά­
σεις 4,14 X 2,04 X 2,49. Πληρο­
φορίες τηλ. 259337.

(Π 910) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ. 
στην περιφέρεια Γουρνών εντός 
ζώνης, άρτιο οικοδομήσιμο, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761114. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET μοντ. 
79 σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 
255538. 1—1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για σωστές επενδύ 
σεις καταστήματα επί της 25ης 
Αυγούστου 56 τ.μ., 110 τ.μ.. 
Διαμέρισμα επί Λ. Δημοκρατίας η 
μιυπόγειο 150 τ.μ. με το 1)4 επί 
του οικοπέδου. Πληροφ. τηλ. 
286563.

(Π656) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Μιλάμε για πραγμα 
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γέρμα 
νιας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128 AUDI 
80, AUTOBIANCI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζίγ Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατάστα 
ση και λογική τιμή. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφορί 
ες τηλ. 244298.

(Π613) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια. Τηλέφωνο 
226.519.

(Π 878) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
για πολύτεκνους FORD KAPRI, 
HONDA OVIK, DATSUN. Επίσης 
TOYOTA MTN1 - BAS 8 θέσεων, 
ASKONA 1200, CITROEN GS, 
CITROEN VISSA, FIAT 126, Fl 
AT X 1X9 SPORT. Πληροφ. M. 
I. Καφετζάκης τηλ. 226230 — 
229388.

(Π760) 1—10
(Π755) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικίια παλαιό εκτάσε- 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκκλη 
σία Αγ. Δημήτριος Κατσαμπά ε­
πί της στάσεως ανάμεσα σε δύο 
δρόμους. Πληροφ. τηλ. 283644, 
222016.

(Π700) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Ιταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π521) 1—40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή 
Χρυσοβαλάντου, έναντι Σαρι- 
δάκη, εντός. Πληροφορίες τηλ. 
251206 από 2-4μ.μ.

(Π 834) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται βιοτεχνία 
κεντημάτων 1 κεντητική ΜΑΡ­
ΚΟ και 4 βοηθητικές, ποικιλία 
σχεδίων, κλωστικά και υφάσμα­
τα για τη βιοτεχνία. Ανταλ­
λάσσεται και με οικόπεδο. Τη­
λέφωνο 226.519.

(Π 877) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεςι πλευρές, 
α' όροφος, πολύ κοντά στη θά­
λασσα. Έχει σαν οριζόντια- ι­
διοκτησία 10ο)ο σε οικόπεδο 
2000 τ.μ. περίπου. Τηλ. 282727 
κατάστημα, 257383 οικία.

VW TRANSPORTER 
μοντέλο '81. Τιμή 
Τηλ. 251654, ώρες

(Π 930) '

1600 CC, 
ευκαιρίας, 
εργάσιμες.

1—5

(Π 992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 258 τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου, περιοχή 
Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι, δρχ. 5.000 
το τ.μ. Τηλ. 232459.

(Π 994) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO-
BIANCHI, 
με πολλά 
δρχ. Τηλ.

(ΙΠ 995) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ηλεγμένο από ΚΤΕΟ 
εξτρά. Τιμή 800.000 
236031.

1—7 
οικία ισόγειος και

πρώτος όροφος, οδός Ηροδό­
του 23, Νέα Αλικαρνασσός, κά­
θε ένα χωριστά ή και τα δύο 
μαζί. Τιμή και τα δύο 7.000. 
000 δρχ. Τηλ. 244080.

(Π 912) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
σε κεντρικό σημείο με εξα 
σφαλισμένη πελατεία.
Πληροφορίες στα τηλέφω 
να: 234626, 238598 καθη 
μερινώς.

(Π987) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜ1ΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

— Κοζίρη 4 · τηλ. 243.566 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
από 20 έως 120 τ.μ. εις όλα τα 
προάστια -Ηρακλείου. 2) Οικό­
πεδα εντός και εκτός σχεδίου.
3) Παραθαλάσσια ΚΟΚΚΙΝΗ 
και API ΝΑ από 4 έως 80 στρέμ 
ματα άρτια με πανοραμική θέα. 
Στις Γόύρνες 200 και 210 τ.μ. 
εντός σχεδίου επί ασφάλτου. 
Πολλά άλλα από Καρτερά μέ-
χρι Χερσόνησο. Στου 
2 διαμερίσματα 100 
τ.μ. Στην Χερσόνησο 
τοικία 2όροφη 80 τ.μ.

Κόκκινη 
και 120 
μονοκα- 
κάθε ό-

ροφος. Στα Μάλια οικόπεδο 5 
στρέμματα με 2όροφο σπίτι 
110 τ.μ. κάθε όροφος. Όλο το 
οικόπεδο είναι περιμανδρωμέ- 
νο και έχει μέσα 200 οπωρο- 
φόρα δένδρα, κληματαριές και 
νερό, δύο αποθήκες και στέρ­
να. Στο κέντρο του Ηρακλείου 
3 μονοκατοικίες 3όροφες κα­
τάλληλες για επαγγελματικές 
στέγες. Επίσης πολλά άλλα σπί­
τια, οικόπεδα, ελαιόφυτα, α-
γροτεμάχια. 

(Π 857) 1—3

Ι
θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑΑρίστη κατάσταση - Ευκολίες πληρωμής 

Τηλ. 255-888 ;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στις Με- 
σαμπελιές για φοιτήτριες. Τηλ. 
233775.

(Ε905) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως, επιπλωμέ­
να, με κεντρική θέρμανση, με 
καινό ή (ανεξάρτητο λουτρό. 
Τηλ. 283930 - 282880 - 283279.

(Ε906) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με βοηθητικούς χώρους για 
σπουδαστές, στην οδό Πατρι- 
άρχου Γρηγορίου Ε', στον Μα­
σταμπά. Τηλ. 289347 (8 π.μ. — 
2 μ.μ.), κ, θωμά.

(£904) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό Κάσσου 16 (Ακαδημία). Πλη 
ροφορίες εντός.

(Ε 907) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος μο­
νοκατοικίας 120 τ.μ. με θέρ­
μανση, 45.000 δρχ., Μπεντεβή 
140 (πιο πάνω από Παιδικό 

Σταθμό) «Πινάκιο»). Τηλέφωνο 
236803, 8-12 και 5-10.

(Ε 908) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη μεγά­
λη στα Καμίνια και τριάρι κο­
ντά στον Μιχαήλ Αρχάγγελο, 
για φοιτήτρια ή μικρή οικογέ­
νεια. Τηλ. 254864.

(Ε 909) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα γωνιακό στον β' όροφο με 
μεγάλη κουζίνα και- ευρύχωρους 
βοηθητικούς χώρους μόνο για 
ανδρόγυνο στην πλατεία Ομό­
νοιας. Τηλ. 282831 - 230807.

(Ε910) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες στις Τρεις Καμάρες, 45 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 229193, από 
4-7 μ.μ.

(£913) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 60 τ.μ., 
Σερρών 31 (Πατέλλες). Τηλέφ. 
228622.

(£914) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
τηλέφωνο για φοιτητές ή φοι­
τήτριες στην περιοχή μετά την 
Κνωσό, στον κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 731276 (12 
-1 και 9-11 μ.μ.).

(Ε911) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα ανε­
ξάρτητα δωμάτια σε μονοκα­
τοικία, με κήπο, για φοιτήτριες 
ή φοιτητές, στην περιοχή θε- 
ρίσσου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252085.

(£912) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
λουτρό, Τηλ. 232849.

(Ε915) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 
δωματίων, οδός Περγαντή, πά­
ροδος 62 Μαρτύρων. Τιμή 30. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
257762.

(£916) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα 3άρι, πλατεία Αναξα­
γόρα 14, Ατσαλένιο. Τηλέφωνο 
223744.

(£918) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια ε­
πιπλωμένα δωμάτια για φοιτη­
τές-τριες, 30 μ. από τη στάση 
ΚΑΤΕΕ-ΤΕΙ, Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 101. Τηλ. 257834.

(£917) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, πεντάρι, περιοχή Αγ. 
Αικατερίνης Πατελλών. Τηλέφ. 
(0891) 22649.

(£919) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
φοιτητικά δωμάτια με κεντρι­
κή θέρμανση και ηλιακά. Τηλέφ. 
228836 — 223020 — 227817.

(£90) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
σε διαμέρισμα 4σάρων δωμα­
τίων με κοινή κουζίνα και- λου­
τρό για- φοιτητές. Τηλ. 257651.

(£921) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 330 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα 
στην περιοχή Γιόφυρο, οδός 
Μοναχής Τερέζας 2, δίπλα στην 
ξυλαποθήκη Ζαχαράκη. Τηλέφ. 
232.592, ώρες 8-3.30 μ.μ.

(Ε 922) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ιδιαίτερο λουτρό, 
για φοιτητές - φοιτήτριες ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257020.

(£807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα και γκαρσονιέρες στην 
περιοχή Αγ. Μηνά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288971 — 286732 — 
223472.

(Ε 806) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι'υ'- 
πόγειο, επιπλωμένο, φωτεινό, 
με κεντρική θέρμανση και γύ­
ρω - γύρω κήπο, στις Μεσαμπε- 
λιές. Τηλ. 235455.

(Ε804) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής 4 κυρίων 
δωματίων, οός Μΐιχαήλ Σκλά­
βου 20 (Ξηροπόταμο), έναντι 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 250002.

(Ε 770) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70 τ. 
μ. στην οδό Καλλιπόλεως 100. 
Πληροφορίες τηλ. 232458.

(£774) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι 85 τ.μ. στην Αθήνα, κατάλ­
ληλο για ένα ή δύο φοιτητές, 
οδός Στουρνάρα 32, πλησίον 
Πολυτεχνείου. Τηλ. 224409.

(Ε 779) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στην οδό Έβανς αρ. 53, γω­
νιακό, με πατάρι. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 288254 τις ερ­
γάσιμες ώρες.

(Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην Χανιώπορτα επιπλωμένες, 
λουξ, καινούργιες, δίκλινες για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κο­
πέλες, οδός Τυρταίου, ΤΑΛΩΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 257987 από 
9-1 και 5-7 μ.μ.

(Ε810) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή φοιτήτριες, οδός 
Ζαχαριουδάκη 5 (Μασταμπά). 
Πληροφορίες τηλ. 230598.

(£811) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ο­
δός Παλαιοκάπα για φοιτήτρι­
ες. Τηλ. 791329 — 791692.

(£819) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υ'πόγειο 3ά- 
ρι διαμέρισμα στην οδό Θή­
ρας 3, Μασταμπάς, μόνο για 
φοιτήτριες ή φοιτητές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282227.

(£821) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, οδός Ρόδων 3 (παραπλεύ- 
ρως κλινικής Πολυχρονάκη). 
Τηλ. 22S.307.

(£818) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
μονοκατοικία 40 τ.μ. επιπλω­
μένη. Τηλ. 220901.

(Ε 784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτήτριες πάροδος Γορ 
τύνης 36. Τηλ. 255277.

(Ε815) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος ισόγειος 
100 M2 και πρασά 80 M2 για 
αποθήκη ή κατάστημα, οδός Μ. 
Πηγά-Μ. Γεωργιάδου. Τηλέφ. 
230157, κ. Χριστόφορο.

(£786) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Παπαναστασίου 141, 
(Μεσαμπελιές). Τηλ. 238709.

(795) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι πολύ κα­
λής κατασκευής, πάροδος Πα­
παναστασίου, μετά τον κόμβο 
της εθνικής οδού, για οικογέ­
νεια ή 3 φοιτητές ή φοιτήτριες.
Τηλ. 236058.

(Ε 798) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στις Γούρνες (κοντά στο Κου- 
βοχώρι) για χειμερινή περίοδο 
και ένα απ’ αυτά πωλείται. Τη­
λέφωνο 233190.

(£801) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια 
γκαρσονιέρα, ανεξάρτητη, επι­
πλωμένη, μόνο για μια ή δύο 
φοιτήτριες, οδός Ερυθραίας 77 
(Μπεντεβή). Τηλ. 281783.

(Ε 797) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητή, 
σε διαμέρισμα 5 κυρίων δωμα­
τίων, διαθέτω δωμάτιο επιπλω 
μένο με χρήση μπάνιου και τη­
λεφώνου. Πληροφορίες τηλέφ. 
288971 — 286732.

(Ε 805) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου, 5ντάρι (τρεις κρεβα­
τοκάμαρες), πολυτελές, μάρμα­
ρα - ξύλινα πατώματα - πλα­
κάκια, Ακαδημίας 116. Πληρο­
φορίες τηλ. 253083 -220609.

(Ε 832) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα ευρύχωρο 
τριάρι με μεγάλο χωλ, κάτω 
από το Καπετανάκειο, Αρχιμή- 
δους 12. Δίδεται και σε 3 φοι­
τητές. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. 
285416 ή 222613.

(Ε831) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωμα­
τίων, καινουργής, με κουζίνα, 
μπάνιο, αυλή στην οδό Κάστρο 
φυλάκων 3, αμέσως μετά την 
γέφυρα Πατελλών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243091 και παραπλεύ- 
ρως.

(£827) :ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι α' όρο­
φος, οδός Ανωπόλεως 18 (πά­
ροδος Αβέρωφ). Πληροφορίες 
τηλ. 228911 από 9-11 και 4.30 
-6.30 μ.μ.

(Ε 848) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καινούργιο, στο Ατσαλένιο, 
οδός Ανδρών Μηλιωτών 99. 
Πληροφορίες στο ρετιρέ ή τη­
λέφωνο (0891) 22704-22159.

(Ε 824) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων με κουζίνα, τραπε­
ζαρία, λουτρό. Προτιμούνται 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 284092 — 
220462, Αγίου Τίτου 50.

(Ε 823) 1—8

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Κανίς, 
χρώματος· καφέ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
232403 και θα αμειφθεί.

(Δ 291) 1—3
ΕΧΑΘΗ χρυσό γυναικείο βρα­
χιόλι σπαστό στο κέντρο Βά­
τσινά το περασμένο Σάββατο. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 252925 και 
αμειφθήσεται.

(Δ 292) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα 
μπετά - χτίρια - σοβάδες-πε­
ριφράξεις παντός τύπου. Ερ­
γασία επιμελημένη. Τιμές λογι­
κές. Τηλέφωνο εξυπηρετήσεως:, 
255531, κ. Νίκο.

(Δ 277) 1—9
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία παρέχει 
δωρεάν στέγη σε κυρία για συν­
τροφιά. Τηλέφ. 741205 8-10 
πρωί και 284927 5-6.

(Δ 288) 1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στέγη Υ'α φοιτήτριες και φοι­
τητές: Τα Οικοτροφεία θηλέων 
και Αρρένων της Ιεράς Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στις φοιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον.

Λειτουργεί εστιατόριο.
Γίνονται δεκτά και κουπόνια.
Διεύθυνση: Οικοτροφείο θη­

λέων: Λεωφόρος Κνωσού 120, 
τηλ. 232305.

Οικοτροφείο Αρρένων: Μπε­
ντεβή, τηλ. 232193.

Τηλ. Ιεράς Αρχιεπ. Κρήτης: 
282209.

(Δ 287) 1—5
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
73 τ.μ. στην πρώτη ζώνη Νέας 
Σμύρνης, Αθήνας με αντίστοι­
χο, ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
283954, 6 - 9 μ.μ.

(Δ 285) 1—5
ΔΥΟ φίλοι Ιταλοί, εργαζόμενοι 
στο Ηράκλειο, θα επιθυμούσαν 
να γνωρίσουν δύο κοπέλες φί­
λες, ευπαρουσίαστες και να ο­
μιλούν ιταλικά, ηλικίας μέχρι. 
30 ετών. Οι ενδιαφερόμενες ας 
γράψουν στους κ.κ. MAURIZIO 
και CARLO, Ταχυδρομική θυ­
ρίδα 1361, Ηράκλειο. Φωτο­
γραφία δεκτή.

(Δ 286) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 283) 1—10
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αυτοκίνητο 
μάρκας ΡΕΝΩ 9, μοντέλο '87, 
με 4.000 χιλιόμετρα και τροχό­
σπιτο ADRIA 5,5 μέτρα και­
νούργιο με διαμέρισμα 3άρι. Η 
διαφορά διακανονίζεται. Τηλ. 
234682 — 237521.

(Δ 279) 1—5
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΚΔΡΟΜΗ
ΡΟΔΟΣ - ΚΩΣ 30)9 — 8)10)87 
Δρχ. 23.500
Μη μέλη δεκτά.
Προγράμματα - Συμμετοχές: 
κ. Σ. ΚΟΡΩΝΗ, τηλ. 287.333 
LION TOURS, τηλ. 244245.

(Δ 274) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΩ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Ο πω­
λητής να τηλεφωνήσει στο 
282867.

(Δ 278) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα. Πληροφορίες τηλέφ. 
228212 ή 228234.

(Ε855) 1—10

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ, δώρα, 
Μεταξοτυπίες 3 Άλφα. Ε 
μείς διαθέτουμε... αυτο­
κόλλητα, στιλό, ρολόγια 
τοίχου, μπρελόκ, φόρμες 
και 300 άλλα είδη. Εσείς 
βάλτε τη φίρμα σας. Η πει 
ρα μας εγγύηση σας. Τηλ. 
256855 , 226823.

(Δ269) 1—25
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ΣΥΑΑΟΓΟΣ ΙΑΙΟΚΤΗΤΟΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ
ΕΝΑΝ ΓΑΟΣΣΟΝ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

(Μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας)

1ΟΟ πΛιϊρως οργανωμένα φροντιστήρια

1ΟΟΟ άριστοι καταρτισιτένοι καθηγητές!

Έγκυρες πανελλήνιες εξετάσεις
γΛ&>σσθ]λάθειας Ρ ALSO!

25 χρόνια προσφορά στη ξενόγλωσση παιδεία!

ΜΕΛΗ ΜΑΣ

α)α Ιδιοκτήτης
1) Αμανατίδου - Κατζιλάκη Λεμονιά
2) Αναστασάκη - Σπυριδάκη ιΜαρία
3) Αντωνοπούλου - Αντωνογιαννάκη Χρυσ.
4) Αποστολάκη Χρυσούλα (Γερμανικά)
5) Αρβανιτάκης Κώστας
6) Αρβανιτάκη Μαρία
7) Βαμβουκάκης Γεώργιος
8) Βασιλάκη Ειρήνη (Γαλλικά)
9) Βασσάλου Ευαγγελία

10) Βενιανάκης Βαγγέλης
11) Βέργης Γεώργιος
12) Βούλγαρη Αγάπη
13) Γαληνάκης Βαγγέλης
14) Γαληνάκη Πόπη
15) Γιακουμάκη - Συλαμιανάκη Βασιλ.
16) Γούναρη - Λιανέρη Φανή
17) Δανασής Βασίλης
18) Δετοράκη - Χατζηλιάς
19) Διαμαντάκου - Κριτσωτάκη Πόπη
20) Διακάκη Ελισάβετ (Γαλλικά)
21) Δοκιανάκη Χριστίνα
22) Ζαμπετάκη - Παπαντώνη Μαρία
23) Ζαμπετάκη - Λουκάκη Χρυσούλα
24) Ζαμπετάκης Εμμανουήλ
25) Ζαμπετάκη ιΜαρία (Γαλλικά)
26) Ηγουμενάκη Μαρία
27) θεοδώρου Ευαγγελία

Διεύθυνση
Λ. Κνωσού 125, Ηράκλειο 
Επτανήσου 43, Ηράκλειο 
Αργυράκη 11, Ηράκλειο 
Λασηθίου 1, Ηράκλειο 
Πλ. Κορνάρου 25, Ηράκλειο 
Ολύμπου 96, Ηράκλειο 
Επισκοπή Πεδιάδος 
Κοραή 26, Ηράκλειο 
Ανδρογέω 8, Ηράκλειο 
Αγγελάκη 22Β, Σητεία 
Πλ. Κορνάρου 46, Ηράκλειο 
28 Οκτωβρ. 27, Αγ. Νικόλαος 
Δικαιοσύνης 41, Ηράκλειο 
Δικαιοσύνης 41, Ηράκλειο 
62 Μαρτύρων 13, Ηράκλειο 
Ιωνίας 109, Ηράκλειο 
Σορβόλου 3, Ηράκλείιο

Τηλέφωνο
233893 
253896
285352 
288196
280575 
285205

α)α Ιδιοκτήτης Διεύθυνση Τηλέφωνο

28) θεοδοσάκη Μαρία
29) Ιατράκη - Βασιλάκη Μαρία
30) Καραντινού Έλλη ή Στέλλα
31) Καραντινού Καλλιόπη
32) Καστανάκη Χαρούλα
33) Καρακυριάκου - Μιχαηλίδη Ελένη
34) Καρύδης Μιχάλης
35) Κεφαλογιάννη - Αλμπάνη Ιωάννα
36) Κιρμιζάκης Αντώνης
37)
38)
39)
40)
41)
42)
43)

Κικιβαράκη Αναστασία 
Κοκονώζη - Λημνιωτάκη Μαρία 
Κόπακας Μιλτιάδης 
Κόπακα Μαρία 
Κόπακας Νίκος
Κοσμαδάκη - Νεραντζάκη Άννα 
Κουντάκη Άννα

44) Κριάρης Γεώργιος
45) Κυνηγάκη - Τριχάκη Ζαμπία
46) Λαβοπούλου Τζένη
47)
48)
49)
50)
51)
52)
53)

Λάμπρου Αντώνιος
Λαμπράκη Ειρήνη
Λιοπυράκη Μαρία (Ιταλικά)
Μανουρά Γωνώ
Μαρκάκη - Κοτσάμπαση Νίκη
Μαρκάκη - Ψιμάρνη Ειρήνη
Μαυράκη - Μαργαρίτη Σοφία

Ασκληπιού 151, Φορτέτσα Ηράκλ. 
Έβανς 43, Ηράκλειο
Πατέρα Αντωνίου 7, Ηράκλειο 
Αμπελοκήπων 86, Ηράκλειο 
Βουρλιδάκη 9, Σητεία
Σοφ. Βενιζέλου 5, Αγ. Νικόλαος 
Κωστ. Ανδριανού 36, Ιεράπετρα 
Επτανήσου 43, Ηράκλειο 
Σμύρνης 31, Ηράκλειο
Τζερμιάδο Λασηθίου
Δραμσυντάνη 5, θέρισσος, Ηράκλ. 
Πλάτωνος 24, συν. Δημητρ. Ηράκλ.
Έβανς 89, Ηράκλειο 
Κόκκινη Χάνι
Τίτου Γεωργιάδη 19, Ηράκλειο 
Ιφιγένειας 6, θέρισ., Ηράκλειο 
Ελούντα
Καλοκαιρινού 197, Ηράκλειο 
Έβανς 36, Ηράκλειο 
Ραφτόπουλου 6, Ηράκλειο 
Γερωνυμάκη 4, Ηράκλειο 
Δαβάκη 6, Πόρος, Ηράκλειο 
Έβανς 76, Ηράκλειο 
Μαλεβυζίου 11, Ηράκλειο 
Μάλια Πεδιάδος
Μοίρες Καινούργιου 
Δασκαλογιάννη 26, Σητεία 
Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 
Οδυσσέως 3, Πατέλλες, Ηράκλειο

281055
250963 

0843)28432
280440 

0841)22790
285582
285582
257943
235920
238202
236044
287070
285854
231992 

0843)22840 
0841)28495 
0842)24150

253896
223663 

0844)31480
256029
220906
242277
761147
282340
250313

0841)22421

Αρτεμησίας 86, Ν. Αλικαρνασσός 
Δημοκρατίας, Ηράκλειο 
Κατεχάκη 13, Ηράκλειο 
Κρουσώνας Μαλεβυζίου 
Ιωνίας 2, Ηράκλειο
Στρατηγού Κατεχάκη Αγ. Νικόλ. 
Νηρέως 31, Πόρος, Ηράκλειο

221487
284423
235564
222774
227016
244432
284385 

0897)31064 
0892)22428 
0843)23103 
0891)22871

241117
228975 
286759
284529 
711156 
284333 

0841)22165
223386

54) Μαυρουδής Γεώργιος
55) Μαυραντωνάκης Εμμανουήλ
56) Μελεσανάκης Γιάννης
57) Μερτζανή Αθηνά
58) Μιγάδης Εμμανουήλ
59) Μηλιαράς Γεώργιος
60) Μολυμπάκης Ιωσήφ
61) Μπρόκου - Φαρσάρη Δέσποινα
62) Μποντζώρλου - Γιαννακουδάκη Ρένα
63) Μποσταντζόγλου Κωστ. - Πανεθυμι- 

τάκη Μαίρη
64) Μυλωνάκη - Χωραφά Μαρία
65) Νανούση - Παπουτσάκη Νίκη
66) Νέρονωφ - Τσατσάκη Σοφία
67) Ξανθάκης Γεώργιος
68) Παπαδογιωργάκη Ιωάννα
69) Παπαδογιάννη - Καμπουρέλλη Σ.
70) Παπαδάκη Ντόρις (Γερμανικά)
71) Παπαδογαμβράκη Ελένη
72) Παρασκευάκης Εμμανουήλ
73) Παρασκευάκη - Χαλκιαδάκη Αικ.
74) Περυσινάκη - Φουντουλάκη Αναστ.
75) Πιθαρούλη Αιμιλία
76) Πιταροκοίλη Μαρίνα
77) Πλατάκη Μαίρη
78) Πηρουνάκη Στέλλα
79) Ρυακιωτάκη - Σαριδάκη Ελευθερία
80) Σαριδάκης Γεώργιος
81) Σουρανάκη Αντωνία
82) Σοφουλάκη Κλεάνθη
83) Σπυριδάκη Μπελλίνα
84) Σπυριδάκη - Κανάκη Πόπη
85) Σπυριδάκη - Δραμητινού Μαρίνα
86) Σταματάκη - Πολιτάκη Αικατ.
87) Σταυροπούλου Στέλλα
88) Σταυρακάκης Εμμανουήλ
89) Στρατάκη Πόπη
90) Σταματάκης Κων)νος (Γερμανικά)
91) Σκουλάς Μιχαήλ
92) Τακάκη Ελένη
93) Τζατζαδάκης Σωτήρης
94) Τριαλώνης Γεώργιος

Μηνά Γεωργιάδη 65, Ηράκλειο
Καστέλλι Πεδιάδος
Κομνηνών 70, Πόρος, Ηράκλειο
Αρχάνες Τεμένους
Μοχός Πεδιάδος
Πόμπιας 20, Δειλινά, Ηράκλειο 
θεοτοκοπούλου 7, Ιεράπετρα 
Κριτσά Λασηθίου
Έβανς 32, Ηράκλειο

Ζωγράφου 13, Ηράκλειο 
28 Οκτωβρίου 8, Αγ. Νικόλαος
Λιμήν Χερσονήσου 
Πενταμόδι Μαλεβυζίου 
Αγ. Μηνά 10, Ηράκλειο 
Αργυρόκαστρου 35 
Ανωγείων 54
Μοίρες Καινούργιου
Εσπερίδ. 18 και Γ. Παπ)λάου 
θερίσσου 29, Σητεία 
ΕΟΚ 33, Ηράκλειο

236989 
0891)41237

227239
751725

0897)61330
257521 

0842)25436 
0841)51444

286336

283690 
0841)28567 
0897)22936

721364 ’
281344
288932
256220 

0892)22516
Ηράκλ. 233202 

0843)24173 
252969 
225551Βύρωνος 20, Ηράκλειο

Ερυθρού Σταυρού 75 Αγ. Νικολ. 0841)28045
Πρακτικίδου και Καποδιστρ., Ηράκ. 232782

95)
96)
97)
98)
99)

100)
101)
102)
103)

ΦαΊ’τάκη Βούλα 
Φαλιακάκη - Ταβανιζοπούλου Ασ. 
Φανουράκης Εμμανουήλ 
Φιορέντζης Νικόλαος 
Φουντουλάκη Χρυσούλα 
Φρουζάκη Κρυστάλλη 
Φυροπούλου Αικατερίνη 
Χαιρέτη - Κοπιδάκη Ειρήνη 
Χουρδάκη - Περακάκη Ζωή

Καλλονάδων 9, Ηράκλειο 
Αγ. Δέκα Καινούργιου 
Μάχης Κρήτης 18, Ηράκλειο 
Μοίρες Καινούργιου 
Μοχός Πεδιάδος
Τυμπάκι Πυργιωτίσσης
Σταδίου 120 και Αναγέν. Αλικ)σός 
Πολυχρονίδου 8, Σητεία 
Αρκαλοχωρίου Μονοφατσίου 
Μοίρες Καινούργιου 
Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 
Κουρμουλήδων 13, Ηράκλειο 
Τύλισσος Μαλεβυζίου Ηρακλείου 
Χαρ. Τρικούπη 33, Ηράκλειο 
Λασσαίας 2, Ν. Στάδιο 
Αμαζόνων 39
Σουλίου 13, Πόρος 
Δικαιοσύνης 41 
Δαιδάλου 6, Ηράκλειο 
Ριζηνίας 19
Μονής Καρδιωτίσσης 20 
Βιτσέντζ. Κορνάρου 4, Αγ. Νικολ. 
Αγ. Τίτου 16, Ηράκλειο
Κνωσού 11, Αγ. Νικόλαος 
Μπαριτάκη 42, Ιεράπετρα 
Άνω Αρχάνες Τεμένους

244365>
0892)31571

255795 
0893)22328 
0897)61441 
0892)51311

243438 
0843)28105 
0891)23277 
0892)22626 
0891)23300

220040
287249 
289188 
253145

104) Ψαραδάκη Αθηνά
Μιχ. Κοθρή 22, Ιεράπετρα 
Μουγλων 7, Αλικαρνασσός, Ηράκλ.

224946
285582
226424
253516
243483

0841)22226
288681 

0841)24174 
0842)28945

751577 
0842)23784

224554

Μαδήματα απο 28 Σεπτεμβρίου'· Μάθε ποιό φροντιστήριο είναι κοντά σου



ΣΕΛΙΔΑ 6η

Σάββατο 19 Σϊπτίμβρίοϋ 1987

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΓιΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρί-
στη κατασταση. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 244280.

(I ι 944)

κάθε

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτόμηΧανή σέ α- 
ριστη κατάσταάη. Τήλ. 23808^

(Π 945) 1—5
Ti^itHAl επ^έίρηόη ΜΓϊβγ-
11/\ επί της σοού 

Λουκάρεως 11. Τηλ. 
οπο 4-0 μ.μ.

(Π 946)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

ίυρίΧΛοα
2a5.804,

1—10 
ταβέρνα

- ρεστωραν. Εξασφαλισμένη πε­
λατεία, λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό, στου Κόκκινη Χάνι. 
ΙΪΛηροφοριες τηλ. 761521.

β I 948) 1—12
ΗΩΛΕΠΑ1 AUDI 80, μοντέλο 
8ι, σε καλή κατάσταση. Πλη­

ροφορίες τηλ. (0897) 22052.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μαγαζί επί 
της οδού θεοτοκοπούλου. Πλη 
ροφοριες τηλ. (041) 237303.

(Π 872) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του χω­
ρίου Λυγορτυνο οικοπεδο 650 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 232458.

(11^75). 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
όικισμόυ περιοχή ΜΑΔΕ-ΛΥ­
ΓΑΡΙΆ. ίήλ. 257313.

1-ί5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΌΤΟ YAMAHA XT 
ο»υ, μοντέλο 83, με 30.000 

χλμ κα αξεσουάρ. Τηλ. 284129 
ώρες γραφείου (οδός 1878 αρ. 
6C

(Π 354) i_g
ΠωλιχιΙαΙ αυτοκίνητο SAM- 
Βιμ ^ραισλέρ σε αρίστη κα- 
τασέαοη. Πληροφορίές τηλέφ. 
281884 — 256123.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ.
στην περιοχή Γούβες.
258836, 8- 1 π.μ.

(Π 844)
ΠΩλΕΠΑΙ AUDI 100 με 90.000 
χιλιόμετρα σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 223646.
,Jn 84θξ 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πα- 
τέλλες (πίσω από το Ηρώα Ε- 
θνιδης Αντιστάσεως). Τηλέφω­
νο 288442.

(ί I 8^) ΐ—6

(,Ι I 949) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με λουτρό, χωλ μεγά­
λο, κουζίνα, 56 τ.μ., στην Α­
θήνα, περιοχή Πανεπιστήμιού-^ 
ποΛης. ΐιμη 2.500.000 οραχ. 
Τηλ. (01) 7783329 — 7752301.

(Π 853)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εντός οικισμού εντός 
ου, 70θ)ο κάλυψη.

ϊ-6 
280 τ.μ. 
Ηρακλεί- 

370 τ.μ.

(Π 955) 1—5
Λυι ω αναχωρήσεως πωλείται 
καινούργιο σαλόνι, τραπεζα­
ρία, βιβλιοθήκη κλπ. είδη. Πλη" 
ροφοριες τηΛ. 229255.

εκτός σχεδίου εις παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ, 5 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία, 800 τ.μ. στα Σταυρά- 
κια πρόσοψη 30 μ. στον κεν­
τρικό όρομο, εντός οικισμού 
στις Γούρνες3 στρέμματα. Τη­
λέφωνο 280111.

ΓιΩλΟτνΤΑΙ κεντηστικές μηχα­
νές ηλεκτροκίνητες εμπροντε- 
ρη, οβαλ, MARCUS Δυτ. Γερ- 
ύανί°ζ σε πολύ καλή κατάστα­
ση, κεφαλές των 8 και των 9. 
ΔΡΧ- εέασ/η 600.000. ΤηΧέφ. 
(υί) 9816249 — 9616202

(Π84έ) i—9
ΙΔ/ΑΕΠΑΙ Κλούβα V.W., Γέρ- 
μαίιάς, μ%Υτελο 78, Περασμέ­
νη απο ΚΤΕΟ σε αρίστη κατα­
σταση, αταξινόμητη. Τηλέφω­
να 238966 και 255869.

(11.832;
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται

1—7
οικό-

πεοο 5 στρεμμάτων στη θέση 
Ανιοαρά. Επίσης 586 Τ.μ. στο 
Λ. Χερσονήσου. Τηλέφωνο (01) 
9320140 (2-5 μ.μ.), _ (01)

(Π 954) 1—3
ΙοκΛΟΥΝΙΆΙ ένα μίξερ, ένας 
φούρνος όιοροφος, ένα ψυγείο 
επαγγελματικό ζαχαροπλαστεί­
ου 2 μέτρων σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ 258343.

((1962) 1—4
ΠΩΛΕΓΙΑΙ AUTOBIANCHI πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 
680.U00 δρχ. Τηλ. 239146 — 
28U439, Στέφανος.

(Π 880) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,T.V. δορυφορική 
STEREO TELEFUNKEN 22",
καινούργια, 20.000 
απο την τιμή της. 
όωρο. Τηλ. 226751.

(II 953)

δρχ. κάτω 
Το έπιπλο

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώ­
ρων, οόος Σμύρνης 38, λόγω 
αναχωρήσεως. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 289047, 6-8 
το απόγευμα.

(Π 952) 1—5
ΓΐϋΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ντουΛαπια κουζίνας σε αρίστη 
κατασταση. Επίσης ηλεκτρική 
κουζίνα με απορροφητήρα εν- 
τεΛως καινούργιια. Τηλ. 223671.

(II 951) 1—10
ΑΠΟ ιδιώτη άώλϋτάί ASCONA 
μοντέλο '80, 1300 CC, σχεδόν 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Επίσης κλούβα V.W. 2000 
υθ, μοντέλο '82, με άδεια α­
γροτικού, 54.000 χιλιόμετρα. 

Δεκτός έλεγχος. Γίνονται ευκο­
λίες. τηλ. 223.444 από 8 π.μ. —
8 μ·μ.

(ΓΙ 938) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή μάρ­
κας BROTHER JACAR σε αρί- 
οτη κατάσταση. Τηλ.252788.

(Π 939) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ZUNDAPP 
εισαγωγής ορχ. 60.000. Πλη­
ροφορίες 8-3, τηλ. 256058.

(Π 940) 1—3
ΠΩΛΕΓΙΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
περίπου, στη θέση Καμπεροσα- 
λη. Πληροφορίες τηλ. 281330.

(Π 942) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fl At 127 Στέσιον, 
οπορτ, μοντέλο '8^, πέρασμέ- 
νο απο ΚΤΕΟ. Τηλ. 250.982.

(ΓΙ 943) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλά και μηχα­
νήματα για ταβέρνα - ψηστα­
ριά και καφετέριά σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 221371.

(Π 879) 1—6

EYKAiPilii 
ΠΩλΟί^ΤΑί:

Σι μια πλόύόιο έκθεση 
Ιϋ0ο)ο ίγίϋφίένά ψυγείο 

β διαλογής (κάτάσχέσεκ 
υει ιχειρ>σμένό ψυγείο α­
τό 9000 7.000
πλυντήρια ιο.Οθο Ενχρω

■' Γηλίόροσειζ βετάχειρ: 
τυένε/. από 3S 000 δρχ Ο 
λα -λεγμένβ απο το σερ 
8ις μας με γραπτή εγγύπ 
’Π Ανοοαζόόβ! to ππλιέ 
ταε ψυνείσ Τλύντήρ.α 
Όύζίνα ίΈλλόσσομι 
<α·νούονιά ^λευταίσ no 
-έλα

Μόχης Κρήτηί 24 
*ηνισπο|,τα τη* 256939

(Π520) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ­
ΧΑΝΕΣ οικιακής κόι επαν 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε ασυναγώνι 
στες τιμές. Επίσης επισκευ 
όζουμε οΗοΊά^ήποτε ρα- 
πτομηχανή - κοπτορόπτη. I 
Τηλεφωνήστε 227568, Ε- ι 
θνικής Αντιστάσεως ϊΙΟ, 
έντντι δεμστω Ολύμπι α-
κης.

(Π431) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Καυσόξυλα 
-κάρβουνα. Διανομή 
κατ οίκόν. Αφοί Κυρι- 
κλάκη, οδός Χριστομι- 

χάλη ^υλούρη 5, Γιόφυ- 
ΡΟ. Τηλέφ. 251660 — 
238279 οικία, από 8.30 
π·μ. — 5.30 μ.μ.

947) ι-is

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ή 
ζητούνται συνεταίροι 
για επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων στην 
οδό Κοραή 20. Πληρο­
φορίες εντός ή τηλέφω­
νο 280955 μη εργάσιμες
ώρες.

(Π 950) 1—3

(Π 775) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής 95 τ.μ., 1ος όρο­
φος, γωνιακό, ΕΟΚ-Δαμασκη­
νού γωνία, Μασταμπά. Τηλέφ. 
761095 — 252945.

9350358.
(I I 827) 1—7

,(Π 793) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδος Σερρών). 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π769) ι—ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Ταμειακή μηχα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO 
«OOSMOS» στα Μάλια, παρα­
λιακή οδός Μαλίων. Τηλέφωνο 
(0897) 31877 - 31142 - 31823, 
ΠΛηροφοριες Αφοί Τσαγκαρακη 
.. (Π 847) t-irf
Πω/vuyniaI οικόπεδα και όικο- 
ΠίΟΟιλαιωνας έκτος σχεδίου και 
ακίνητα εντός σχεοιου. ΙΙληροφ, 
1||Λ. 238906 και 282170.

(11740) 10

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μουρέλλα 10 χρό­
νων, ιυ στρέμματα, περιοχή 
Ιιερι Καινούργιου με αροευτι- 
κυ όικτυο. ΐι,λ. 761153, Ηρά­
κλειο.

(11960)
ΠΩΛδιιαΙ οικόπεδο 750 τ.μ. 
ε/Τυς οικισμού στην περιοχή 
ΛΟκΜνη λανι, άρτιο όικοδόμη- 
ο,μυ. ΙΪΛηροφοριες τηΛ. 761362

(I I 900; 1—6
AUDI GLS 1600 CL 

ο ταχυτήτων, ρε πολΛο εζτρά, 
ειίiσtώpίηdη τΰυ Γερμανικού 
νιΕο μέΧβι τέλος iyaa Τηχ 
282236.

1-3 
Πω/^ΠαΙ OPEL KADETT 1300 
Co, ιίβοδιαγραψές ι ερμανιάς, 
με σποίΛερ, ζαντες αλουμινίου, 
ηΛεκτρονικη ανάφλεξη, σαν - 
ρουψ και πολλά ολλο εξτρα. 
ιίΛημόφοριες τηλεφ. 253651, 
ΙνιιχαΛης.

01 3/0) ΐ—a
ΠΩΛΖίΙΑΙ FORD TRANSIT 
ΚΛΟυβα ^ενζίνης, μοντ. '81, με 
εμπ. αδοία σε αρίστη κατάστα­
ση, λογω αλλαγής σε πετρε- 
Λαω. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη­
λέφωνα 23/611 — 251845.

(Η 971) 1—3
ΓίκκΛυτΝΤΑΙ καλαμωτή 40 τε­
τραγωνικών μέτρων, τέντα 60 
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ 
23/611 — 251845 — 282475

(Π 972)
ΠΩλΕιΊαΙ αυτοκίνητο ALFA

νη καινόυργια. 2) 
τρίνα κρεοπωλείου, 
λες ανοξείδωτες. 4) 
MORETI 12/. Τηλ. 
255485.

(Π 830)

Ψυγείο - βι- 
3) Τσιγκέ- 
Τσιπ FIAT 
255534 —

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό FORD CURIER σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. Μόνο μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235959.

(Π 909) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμάνι 
του Σίσι εντός οικισμού 1 1)2 
στρέμμα, προνομιούχο, με πρό­
σοψη 26 μ. σε κοινοτικό δρό­
μο. Φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 
(U841) 71316 και 71375.

(Π 766) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά 2άρια δια-
μπερή με κήπο Και 
ρες στον Μασταμπά 
σο. Τηλ. 287992 — 
253851.

(Π 768)

γιίαρ’σόγιέ- 
και θέρισ- 
238139 —

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
25.000 δρχ. Τηλ. 287992 _  
238139 — 253851.

(Π 767) 4-4ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία από κατεδά­
φιση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226102.

(Π 869) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
-ψησταριά στα Μόλια. Τηλέφ. 
(0897) 31577, ώρες εργασίας. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π 790) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με προσοψη το 
Πάρκο θεοτοκοπουλου: 1) Ένα 
5αρι των 140 τ.μ. με δίπλα λου­
τρά αρίστης κατασκευής στον 
2ο όροφο. 2) Ένα μεγαλό 3άοι 
των 120 τ.μ. στον 4ό οβόφό, ό­
λα ετοιμοπαράδοτα. ΤηΛ. 283- 
134 ώρες γραφείου και 28υόϋ3 

αΛΛες ώρες.
(II742)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
1—20 

οικόπεδα
στην περιοχή Πανεπιστημίου 
3 1)2 στρεμμάτων περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

(Π 797) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
Α/σ\ΑΝ ι,ΊΚΩΝ - ΤΥΡΟΚΟΜΙ­
ΚΩΝ - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ με ε­
βδομαδιαίο τζίρο άνω των 200. 
000 δρχ. στην πλατεία Πανα- 
γίτσα Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 830862. (Δεκτές σοβαρές
προτάσεις). 
... (Π 860) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 TH. Τη­
λέφωνο 220633, ώρες καταστη-
ματων.

(Π 864) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό-
πεόο 2 στρεμμάτων εις Άνω
Καλέσσα εντός οικισμού. Τηλ. 
πρωινές ώρες 284150, απογευ-
ματινές 285831.

(Π 800) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
MITSUBISHI, μοντέλο 
83, πρώτο χέρι, ατρα- 
κάριστο, με SUN ROOF 

ραδιοκασετόφωνο ΡΙΟΝ- 
MER, ενισχυτή CLA­
RION, 70.000 χλμ. Πλη­
ροφορίες 8-3, μ.μ., τη­
λέφωνο 256058.

(Π 941) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρά­
κλειου με άνετο δρόμο. 

Πηγαίνει και από Φοινι­
κιό και οπό Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 
σε τρεις δρόμους. Πέ- 

Ρ'έχει 131 ελαιόδενδρα 
(ψιλολιές) 12 ετών, πε­
ριφραγμένο και με σιδη­
ρά πόρτα. Προοπτική ύ­
δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

227001.
(Π 814) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60 με 
εξτρα κινητήρα, κ.τ., Δια 
φορικό, σε καλή κατάστα 
ση και σε τιμή εξαιρετι­
κής ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 258059.

(Π883) 1—4

ΝΩΛΕΠ ΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
έΛωοτικα - κεντήματα οτο κέν­
τρο τής πδλέως. ίηλ. 283745
και 256662.

(Π 935)
Σι ο ΣΈΙΣΙ και επί της παρα­
λιακής οδού Σεισίου - Αγίας 
Βαρβαρας πωλούνται οικόπεδα 
ενός και 4 στρεμμάτων, ίήλέφ. 
(U841) ^315& — 31541 Και (3ΐ) 
8824444 από 2-11 μ.μ.

(Π 936)r, . 1—5
ΠΩλεπαι hat 127 σε πολύ
κυΛη κατασταση μ£ πολλά εξ­
τρα. Τήλ. 223548.

(Π 914)
ΙίΩΛώιίΑΙ Επιχείρηση Ταβέρ 
νυς, με ουνατοτητα μετατροπής 
σε πιάνο μπαρ - Μπουάτ κ/οι.

Γη/ζ 238412—20910/
(Η—970) j— 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΖΙΠ αγροτικό DA- 
HAlsou, σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 280005

(Η 970) '4—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Βυρ­
σοδεψιών παλαιό χτίσμα 200 
τετρ. μέτρων και το σύνολο 
οικοπέδου και χτίσματος 550 
μέτρα. Τηλ. 252576.

(Η 968) 4—4
ΠΩΛΕιιαΙ οικόπεδο 333 τ.μ. 
στην περιοχή Αρκαλοχωρίου 
και αμπέλι 6,5 στρεμμάτων 
στην περιοχή Κοντομήτος Αρ- 
καΛοχωριου. Τηλ. 252576.

(11969) 1__4
Γιω/ιειϊαΙ μηχανή HONDA YF 
ουο, μοντέλο ι980, σε αρίστη 
κατασταση και σε τιμή λογική. 
1 ηλ. 253308.

(‘Π 960) .J__2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 μ. ενός 
£τους, με μηχανή MiERCU- 
ΗΥ 18 ίππων ιθ ωρών λειτουρ­
γίας και ενα τρέιλερ. Τηλέφωνο 
2υϋ041.

(ι I 966) ι__ β
ΓΔίΛΕ.ΐΗΐ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ δια- 
βίριομα αξιώσεων 3αρι γ' ορό­
φου, αποθήκη - PARKING πε-
Ρι0Χή Αγ. 
6.OU0.O00.

(ΤΙ 967) 
ΓΔίΛΕι ι αΙ 
γραφείο 40 
νης 28, β'

Ελευθέριος. Δραχ. 
Τηλ. 258130.

1—3 
σέ τιμή ευκαιρίας
τμ. στην οδό Σμΰρ 
οροφος. πΑηρόφο- 

ριες στο τηλέφωνο 232396 στο
ι-ώακλειο και 3241140 στην Α- 
θηνυ σε ώρες γραφείων.

(Π 961)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
εντός οικισμού, οικοδομήόιμο,' 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνα 
255170 — 251617.

(Π 963) ^5
ΠΩΛΕΙΙΑΙ μίνι μάρκέτ επιχεί­
ρησης και αέρας με πρόσοψη 
στην παραλία Μαλίων. Εξασφα­
λισμένη πελατεία και σε τιμή 
ευκαιρίας 1.600.000 δρΛ. λόγω 
σοβαρής οικογενειακής υπόθε­
σης. Τηλ. 257457.

(Π 964) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φωτιστικά. 
ΓΙατελάρου

(Π 957)

σαλοτραπεζαρία και 
Πληροφορίες οδός 

21 (Μασταμπάς).
1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλίάΚα μέ 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή, οδός Κουρμούληδων 
7. Μανόλης Σμαργιαννά- 
νάκης, τηλ. 244316.

(Π 813) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μι 
κρής και μεγάλης έκτασης 
με τις οικοδομικές τους ά 
δειες στην περιοχή Καρτε 
ρου Ηράκλειου. Τηλ. 286 
900, 281233, 229116.

(Π719) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου εξ ολο-
κλήρου με όλα τα σερ­
βίτσια (ποτήρια, τραπέ­
ζια, ένα

γελματικό 
252853, 
ώρες από

(Π 959)

ψυγείο επαγ- 
βιτρίνα). Τηλ. 
απογευματινές 
5-8.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατόπιν ελέγ­
χου^ καινούργιο MAZDA 
ΡΧ 7, 8 φορ. ίπποι με 
όλα τα εξτρά. Αιρ κοντί- 
σιον. Τιμή 3.600.000 δρχ 
μόνο. Τηλ. 0841)22094.

(Π846) 1—8

ΗώινΈυ (ALFA SUD) με ρα­
διοκασετόφωνο. Τιμή ευκαιρί­
ας. Ελεγχος δεκτός. Τηλέφωνο 
2O28US απο 08.00—16.00 και
2543^4 μέτά ΐ7.οο. 

(Π 973) 1—10
ΠΩλΕιΤΑΙ οικόπεδο στη δια­
κλάδωση Γουβών, 300 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφορίες στη 
διακλάδωση Γουβών στο σού­
περ μαρκετ Βιδακης Γεώργιος

ι—3 
ΠΩΛΟΥΝτΑί σε οικοδομή επί 
της Εθν. Αντιστάσεως δίπλα 
στη Λ. Ικάρου: 1. Κατάστημα 
134 M2 με πατάρ’ι 6ΐ M2 και 
υπόγειό 96 M2. 2. Διαμέρισμα 
Αου ορόφου (ολόκληρος ο Αος 
οροφος) πλυτελύς κατασκευής 
127 M2. 3. Διαμέρισμα Βου 
όροφ.) πολυτελούς κατασκευής 
ρο το Βο όροφο) ρετιρέ πολυ­
τελούς κατασκευής 103 M2 με 
βεΡαν^«^ Μ2. Πληροφορίες 
τηλ. 283695 — 22434f

(Π 975) ’ ι_θ
(Π 900) ^2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VIDEO 
φορητό τύπου «SALORA» και
καμερα «SALORA» με Την εγ. 
γύηοη της αντιπροσωπείας. 
Τηλ. 234345 ώρα 2 μ.μ. - 6 μ.μ

(Π 899)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
σε αρίστη κατάσταση 
λίες πληρωμής. Τηλ. 
μετά τις 2 μ.μ.

6Π 896)

1—3 
AUDI 80 
με ευκο- 
238609,

Ί__β 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPRESSER τύ­
που CM 250V και αερόσφυρα 
THOR. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226512, 6-8 μ.μ.

(Π 897) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
CJ 7 φ.Ι.χ. 
σμένο από 
κατάσταση. 
280158.

(Π 895)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα επι­
βατικά ατελώνιστα σε αρίστη 
κατάσταση: BMW 316, BMW 
518, FORD ESCORT, ' ΠΕΖΩ 
305. Τηλ. 228461, ΑΡΕΤΑΚΗΣ 
(στην είσοδο της Βιομηχανι­
κής Περιοχής).

1—6 
JEEP RENEGATE 

εμπορικό, περα- 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη 
Τηλέφ. 227372 —

(Π 893) ι—θ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται από ιδιώ­
τη MERCEDES φορτηγό 1419 
νέα γενιά, σχεδόν καινούργιο, 
εγγυημένο, χωρίς κανένα πρό­
βλημα, 80 μοντέλο, ταξινομη­
μένο Ι.Χ. εμπορικό, περασμένο 
από ΚΤΕΟ, μακρύσασο, ιδανι­
κό για κάθε χρήση. Σπαστή 
αλουμινένια καρότσα Γερμανί­
ας ενισχυμένη. Υδραυλικό τι­
μόνι. Συγχρονιζέ σασμάν. Κα­
μπίνα με δύο κρεβάτια. Λάστι­
χα καινούργια. Δεκτός κάθε έ- 
λεγχος. Ελάτε μόνο να το δεί­
τε. Τιμή πάρα πολύ καλή, λο­
γική. Χριστομιχάλη Ξυλούρη 
18, Γιόφυρο, τηλ. 721375 — 
251521 - 251605, κ. Γιώργο

(Π 890) ι2_θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
PONY. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0841) 28563.

(Π 891)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI A 
112 ELEGANT, μοντέλο '78, με 
ραδιομαγνητόφωνο, σε καλή κα 
τάσταση. Τήλ. 251090

(Π 892) τ 6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα 574 μ2 
με 2,1 ■ -
σόνησο 
MARIS 
560 μ2 
χιλ. το

συντελεστή στην Χερ­
κοντά στο KRETA 

μόνο 17 χιλ. το μ2.
στην Κηπούπολη 25

μ2. 1000 μ2 στην Λ. 
θερίσσου με 28 μέτρα πρόσο-
ψη μόνο 7.500 δρχ. το μ2. 270
μ2, 340 μ2 και 640 μ2 στις Πα- 
τέλλες όλα αυτοτελή και επί
ασφάλτου μόνο 8 χιλ. το μ2. 
Διόροφη μονοκατοικία στον 
Άη Γιάννη 300 μ2 επί οικοπέ­
δου 555 μ2 σχεδόν καινούργια. 
Κατάστημα 20 μ2 και υπόγεια 
από&ήκη 126 μ,2 κοντά στον Ο. 
Τ.Ε. μόνο 3,5 εκατ. Τριόροφο 
κτίριο στην 25η Αυγούστου 
163 μ2 διαμπερές πωλείται ο­
λόκληρο 35 εκατ. ή 17,5 εκατ. 
το μισό. Πληροφορίες ΑΛΕΞΆ- 
ΚΗΣ ,Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 898) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Τιμή 1.500.000 δρχ. 
2) Αυτοκίνητο SKODA σε αρί­
στη κατάσταση, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 400.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

(Π 889) ι—ιθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Α- 
θηγα, 1ος όροφος, 75 M2, πε­
ριοχή Ζωγράφου, ενοικιασμένο 
προς 30.000 δρχ. τον μήνα. 
Τιμή 5.200.000 δρ^. Πληροφο­
ρίες τηλ. 2ί2ΐ80.

4Π 887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONSA XR 
250. Τιμή 350.00'0 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 280474-5.

(Π 886) 4__3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
1.000 τ.μ.. Ακουμπάει στη θά­
λασσα. Κόκκινη Χάνι (εντός 
οικισμού). Τηλ. 28θ.)ίΐ.

(Π 904)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω υπάμξεως δευ­
τέρου αυτοκινήτου OPEL ΚΑ- 
CETT 1200 SPECIAL τσ Γίρ- 
μανικό, β' εξάμηνο 1980, από 
πρώτο χέρι, σε όριστη κατά­
σταση με 44.800 χιλιόμετρα 
Πραγματικά, ελεγμένο απο Κ.Τ. 
ΕΌ. Δεκετος κάθε έλεγχός. Τι­
μή 1.150.000 δρχ. Διακανονι­
σμός: Με+ρητά 800.000 δρχ., 
το υπόλοιπο εξόφληση σε εξι 
(6, μήνες. Τηλέφωνα 227250, 
222218 για ώρες γραφείου και 
230536 και για Σαββατοκύρια-
κο.

(Π 902)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε

1—5 
τιμή ευκαιρίας

κρις - κραφτ, με το τρέιλόρ 
του, 4 μέτρων με μηχανη MER­
CURY 50 HP και πέδιλα σκι. 
Επίσης VHF 55 καναλιών των 
25 WATT. Πληροφορίες τηλ. 
241092.

(Π 905) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 σε αρί­
στη κατασταση. Τηλ. 281517. 
„ (Π 884) ι. 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστή­
ματος (κοσμηματοπωλείο). Τι­
μή 6.000.000 δρχ., με ενοίκιο 
65.000 δρχ. στη Χερσόνησο. 
Τηλ. 280111.

(Π 903) ϊ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητη περιουσία 
10 περίπου στρεμμάτων με 
πρατήριο καυσίμων, μπαρ - ρε- 
στωράν; σύγχρονο ελαιουργείο 
και οικία επί τής εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου - Ηρακλείου fcov- 
τά στα Μάλια. Τηλέφ. (0841) 
31355 από 7 π.μ. — 10 π μ

(Π 907) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
σε 3 λεπτά από τη στάση Σι- 
νάνη. Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Επίσης ελαιόφυτο στο Κορα- 
κοβουνι 1 στρέμμα. Πληροφ. 
τηΛ. 232459.

(Π 906) ι ή
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 253185

(Π 908) 'ι 4

ρ-Α.ί®·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ δωμάτια για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Πλη­
ροφορίες Μίνωος 12, εντός

(Ε 877) 4-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε­
πιπλωμένα δωμάτια με τηλέφω­
νο και κουζίνα, κατάλληλα για 
φοιτητές Πανεπιστημίου ή Τ. 
Ε.Ι. Πληροφορίες τηλ. 281.480.

(Ε 878) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 60 
τ.μ. στο συνοικισμό Δημητρί- 
ου ή ζήτέίται κοπέλα για συγ­
κατοίκηση. Τηλ. 288.910

(Ε879) 4—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές - φοιτήτριες στην Ιε­
ρολοχιτών 8 (Μασταμπάς). 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 61331

(£ 876)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με λου­
τρό - κουζίνα και θέρμανση, 
κατάλληλο για φοιτητές στο 
Μασταμπά. Τηλ. 232393. Πλη­
ροφορίες από 4-8.

(Ε 858)., Ί__θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι. 
Γητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη. σε νεόκτιστη πολυόροφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες; 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά καί
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ- 
σωπιιέά στον πρώτο όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα- 
τεια Ελευθέριας 19, από 9 π.μ. 
μέχρι ι. εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(Ε 372) ι__25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με θέρμανση και με κοι 
νή κουζίνα. Τηλ. 252455.

(^653)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κα­
τάλληλο για 3 φοιτήτριες στην 
περιοχή 62 Μαρτύρων. Εξύτΐή- 
Ρετέί τις φοιτήτριες των Τ.Ε.Ι. 
Πληροφορίες τηλ. 255650 — 
253836 όλες τις ώρες

(Ε 758) ’ ,-δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά σε 

κεντρικό ξενοδοχείο πόλεως.
Τηλ. 281.109.

.(£.674)(c ο/4) 4__ 15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Κα- 
τσαμπά, οδός Πλάτωνος 55, 
μόνο για φοιτήτριες. Τηλέφωνό 
231529.

(Ε 752)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10
- επιπλωμένα 

όωματια με χρήση τηλεφώνου 
επι της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
75. Τηλ. 256176 και 256034

(Ε 754) 1—5ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γωνιακά 
καταστήματα 46 και 47 τ.μ
σε οικοδομή της οδού Παλαιο- 
λογου 14, όπου στεγαζόταν 
προσωρινά ο ΟΤΕ. Τηλέφωνο 
226102.

Ε 766)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10
επιπλωμένα 

δωμάτιά με μπάνιο. Τηλέφωνο 
281881, από 10-12 π μ 

(Ε 746)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10
. - επιπλωμένα

δωμάτιο. Τηλ. 253.793.
(Ε 745) -J—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ(πλωμένα 
δωμάτιά για αγόρια. Πληροφο­
ρίες οδός Μ. Καλογήρου 18 
πλησίον τάφου Καζαντζάκη.

(Ε 759)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τ.μ. 115 
εις περιοχή Εσταυρωμένου στο 
4,3 χιλιόμετρό ακριβώς στο 
όρομο για Μεοσαρα, με κεντρι­
κή θέρμανση, χώρο παρκιγκκαι 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 8-13. 
οο — 17.oo-21.oo οτο τηλ. 
225449.

(Ε 683)
ENuimaZONTAI

1— 1ο 
επιπλωμένα

οωματια στο κέντρο της πόλης 
με Έοινσ λουτρο, τηΛέφωνο, 
κόύζινά, πλυντήριο ρούχων, 
οιπλο στα Λεωφορεία για (ΈΙ. 
Τηλ. 280004.

(Ε 762)
ENUiKiaZONTAI

1—5 
επιπλωμένα

ανεξάρτητο δωμάτια με κουξί- 
να και τηλέφωνο, καταλληλα 
για φοιΤητες. Πληροφορίες τη- 
Λέφωνο 281480.
, t (Ε 'Β1) 1—6
ENtiiKiAZETAI τριάρι μεγάλο 
ι <Ο τ.μ., πολυτελούς κατα­

σκευής, με εντοιχισμένες ντου- 
Λαπες, Αστερουοιων και θενών 
γωνία. Τηλ. οικίας 253268 και 
κυτάστήματος 285811.

(Ε 751)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
Ρ·, Κυρίλλου Λουκάρεως 
οροφος, περιοχή Αγιου

1—5
25 τ.
18, β'
Μήνα. 

ΐΐ|λ. 283.782 και 224.244.
(Ε 862) τ__ 3

Σιγμμ περιοχή Γιόφυρο ενοι- 
Kiustrai οιαμεριομα 3 δωμα­
τίων με Ολους τους βοηθητι­
κούς χώρους. Τηλ. 232441.

(Ε 363)
ENU1MAZ0NTAI

1—7
επιπλωμένα 

σωμάτια μέ ατομικό μπάνιό -
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ. 
25Ua35.

(£865) ι__ β
ENuikiaZONTAI σέ κεντρικό 
ξενοδοχείο Γ' Κατηγορίας δω­
μάτιά για φοιτητές με ιδιαίτε­
ρο ψυγείο - κουζίνα - λουτρό. 
Τηλ. 281109 — 242330.

(£866) ι—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
Ρΐ για φοιτητές, Ρυτίου 26, 
Ιίορος. Τηλ. 227472.

(Ε 867) ΐ—5
ΓΚαηςόνΙΕΡΑ ενοικιάζεται ε­
πιπλωμένη για φοιτητές. Κεν­
τρική θέρμανση, αστική συγ­
κοινωνία, Γιάννη Ψυχαρη έθ. 
Πληροφορίες απόγευμα 6__8 
τηλ. 252141.

(Ε 868)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
για φοιτητη σε

1—5 
γκαρσονιέρα
ημΓυ πόγειο 

πολυκατοικίας με κεντρική θέρ­
μανση στην οόό Κριτοβουλί- 
οου ι, απο πλευρά Κορνάρου 
100 μέτρα. Πληροφορίες τηλ. 
286313.

(£869) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, επιπλωμένη στο Μα­
κρύ Τείχο, Κνωσός. Τηλέφωνα 
237766 — 233091.

(870) ^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες και μη επιπλωμέ­
νες, περιοχή Γιόφυρο. Τηλέφ. 
250779.

(Ε871) ι_ι0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές (αγόρια) 
στην περιοχή της Όασης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279-287342 
- 234255.

(Ε 873) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ., 2 υπνοδωματίων, 1 λίβιγκ 
- ρουμ, νέας και πολυτελούς κα­
τασκευής, με δική του αποθή­
κη και γκαράζ στην περιοχή 
Αγίου Μηνά (Καμαράκι). Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 282471.

(£872) θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια και τριάρια μόνο για 
φοιτήτριες στην οδό Αστερου- 
σίων 44. Τηλ. 253146.

(Ε794) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια οόος Πετλέμπουρη 18. 
Τηλ. 255765.

(Ε 729) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
ίίΛηροφ. τηλ. 283150.

(£565) 4—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 4ά- 
ρι με Τηλέφωνό, περιοχή Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου. Τηλ. 254529 
από 8.30 μ.μ. — ιο,3Ο μ.μ.

(Ε 897) 4_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
μαθήτριές περιοχή Μάσταμπά.
Τηλ. 259146.

(Ε 884) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά:- 
στημα α' και β' ορόφου 
300 τ.μ. έκαστο με πα­
τάρι 150 τ.μ., κατάλλη­
λο για βιοτεχνία, 50 μέ­
τρα από τον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου. Τηλ. 232301, 
από 9-4 μ.μ.

(Ε 842) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθή­
κη εμβαδού 250 τ.μ. επί 
ΤΓ,ς Λ. 62 Μαρτύρων 
310 (Γιόφυρο — έναντι 
«ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ», κα­
τάλληλη για οποιαδήπο­
τε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφορίες κ. Αλεξ. 
φενάκη, τηλ. 250883 —

255509.

(Ε 861) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτε­
λές διαμέρισμα 140 τ.μ. 
διαμπερές ηχομόνωση, θε 
ρμομόνωση, ασανσέρ, κε 
ντρική θέρμανση, στο Μα 
σταμπά. Τηλ. 234671.

(Ε777) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές με 
ιδιαίτερο λουτρό, θέρμαν 
ση και τηλέφωνο σε ξένο 
δοχείο πόλεως. Τηλ. 250- 
047 και 250069

(Ε816)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μετά 
κουζίνας και λουτρού, κατάλ­
ληλο για μαθήτρια ή φοιτή­
τρια, Επτανήσου 55. Τηλέφω-
VO 253451.

(Ε 899) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι ισό­
γειο με κεντρική θέρμανση στη 
Λεωφ. Δημοκρατίας 31. Τηλέφ. 
227865.

(ί 896) _ 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στον Πόρο, μονό για 
φοιτήτριες. Τηλ. 761444.

(Ε 894) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Μπεντεβή 
την Καμάρα 2άρι. Πληροφορί- 

τηλ. ^3483έ, κ. Δέσποινα.
895) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 
τ.μ., οδός Δρυμιτινού 50, Μα­
σταμπάς. Τηλ. 711112.

(Ε 886) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
Ρΐ για φοιτήτριες περιοχή ΤΑ- 
ΛΩΣ. Τηλ. 255457.

(Ε 887) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ 
με κεντρική θέρμανση στον Πό­
ρο, οδός Ποσειδώνος 31. Τηλ. 
282.052, (όχι για φοιτητές).

(Ε 889) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο για σπουδάστρια -σπου­
δαστή στη Λεωφ. Δημοκρατί­
ας, αντί 8.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231689, ώρες κατα­
στημάτων.

(Έ 890) 1—2
ENoifUAZETAi μονοκατοικία 2 
δωματίων, κουζίνα μεγάλη, λου­
τρό στη Κνωσό. Πληροφορίες 
τηλ. 232170, από 4-10 μ.μ.

(Ε891) -|_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δυτικά σχολείου Κατσαμπά, Νί- 
δάς 3. Τηλ. 223.790.

(Ε 892) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωμα­
τίων μόνο για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 280595.

(Ε 883) !_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120
τ.μ. περιοχή ^ηροποτάμου. 
ΓίΛηρόφορίές τηλ.

(Ε 880)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσονιερες στην 
νασσό (πάροδος

250758.
1—6 

επιπλωμένες 
Ν. Αλικαρ- 
Ηροδότου

160). Πληροφορίες τηλ. 280705 
(Ε885) ΐ—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για 2 φοι- 
τοιτές ή φοιτήτριες μόνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254592·-254569.

(Ε 881) 1—2
ENUIKIAZETA1 4σάρι λουξ κα­
τασκευής, με κέν+ρική θέρμαν­
ση, χωρίς κοινόχρηστα. Τηλέφ. 
28a5/8 καί 282238.

(Ε 882) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
‘κουζίνα και τουαλέτα περιοχή 
Οασης. Πληροφορίες από Π - 

1 π.μ. και 5-8 μ.μ., τηλέφωνο 
2208U4.

(Ε 898) 1—2
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται 
ουο οιαμερισματα ισόγειό και 
πρώτος οροφος 4 δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 288098 και
221137.

(Ε 893) 1—6
ΕΝόικιαΖΕιΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στη νπλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης, ευρύχωρο, καταλλη- 
λο για οποίαοηποτε επαγγελ­
ματική στέγη. Τιμή λογική. Τη- 
Λεφωνα 281495 — 28168ύ.

(£Λ»),. , 1—8
Ε/μΟιΚιΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Λ; Apx. Makdpiou, 400 τ.μ. πε- 
ριπου (πρώην ΤΑΟ). Τηλέφωνα 
431495 — 282400.

(Ε 902) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Πατέλλες, 
Όλυμπου 103, λίγο πιο πάνω 
από την Εκκλησία του Χριστού 
κατάστημα 50 τ.μ. κατάλληλο 
για μαγαζί ή αποθήκη οποιων- 
οηποτε ειΰών. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 234576-761134.

(Ε 9ύ0) 1—4
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι στην ο 

δό Πάπαναστάσιου yz ίριν την 
Εθνική οοο τήλ; 230616—2οι 
352 μονά για μαθητές

(£—903) ‘ ΐ-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
με κεντρική θέρμανση στον Αη 
I ιάννη. Πληροφορίες 10 έως 1 
καθημερινά στο τηλ. 232520.

<Ε 850) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
κεντρικό σημείο για, δύο φοιτη- 
τές-τριες. Δρχ. 30.000. Τηλέφ. 
230480 — 230846.

(Ε 828) ' ΐ—3 %
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για όικο-β 
γένεια όπισθεν Αγ. Κων)νου, 
οδός Πλούτωνος 6. Τηλέφωνο 
236290, από 9-11 π.μ

(Ε834) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τόμπάζη 7 (έ­
ναντι «Αθηνα'Γκής Αγοράς»), 
Τηλ. 283643 — 283343.

(Ε 843) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 3άρια ο­
δος Χα'ί'νήδων 22, Ηράκλειο 
και δύο γκαρσονιέρες επιπλω-
μένες οδός I. Αθητάκη 2, δια­
κλάδωση Τ.Ε.Ι.
281935.

(Ε 854) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων λουξ

Τηλ. 251118 —

1—3 
διαμέρισμα 2

_ . στην οδό Νικ.
^υλουρη 6, Πατέλλες. Τηλέφ.
241461. Ψ

(Ε 839) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτ.α και 
δυάρι νεόχτιστα, σύγχρονα, ε- 
πιπλωμένα, μόνο για φοιτητές 
ή φοιτήτριες, Λυσιμάχου Κα- 
λοκαιρινού 2 (Ιστορικό Μου- 
σειο). Πληροφορίες β' όροφος 
αριστερή πόρτα.

(Ε 837)

isstww
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες και βοηθοί. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 63, Ηράκλειο. Τηλ. 256122

(Ζ80)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οηδγός για τριαξο- 
νικό αυτοκίνητο σε χωματουρ- 
γικές εργασίες. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη. Τηλ. 256650 — 
253568.

(Ζ82) 4—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι από­
φοιτοι Λυκείου από 20-40 ε­
τών από όλη την Κρήτη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255573.

(Ζ 83) 4—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες σοβα­
ρές, εμφανίσιμες, ευχάριστες να 
εργασθούν σε σοβαρή PUB. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
251212, Κα Μπόκου, από 10-1 
π.μ. και 4-7 μ.μ.

(Ζ 79) 4—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνικό γρα­
φείο τεχνίτες ανελκυστήρων 
και βοηθοί. Τηλ. 239115

(Ζ 77) 4—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ - κόπτρια 
και γαζώτρια για βιοτεχνία γυ­
ναικείων ενδυμάτων. Προ'υ'πη- 
ρεσία απαραίτητη. Τηλέφωνο 
258285.

(Ζ 78) 1—3
ΚΥΡΙΟΣ ευπρεπής, ευχάριστος 
και εχέμυθος ζητεί κυρία ή δε­
σποινίδα για στενές ευχάριστες 
σχέσεις και πλήρη εχεμύθεια. 
Γράψτε διεύθυνση - τηλέφωνο 
Τ.θ. 1265.

(Ζ 67)
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ζητείται για αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 220939, 
κ. Θόδωρο, ώρες κατάστημά-
των.

(Ζ 64) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για το σνακ- μπαρ «ΑΚΤΑΙΟΝ» 
Τηλ. 220737.

(Ζ 66) ίο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για 
ενοικίαση, 50 έως 150 μ2 
(σύνολο) στις οδούς: Δι 
'καιοσύνης, Καλοκαιρινού 
Έβανς, 1821. Τηλ. 223- ί 
626 ώρες 12—2 μ.μ.

(Ζ34) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
γαζώτρια για βιοτεχνία 
υποκαμίσων. Τηλέφωνο 
221289.

(Ζ31) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Υπάλληλος 
υποδοχής (άνδρας) και 
σερβιτόρος για συνεχή 
απασχόληση σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 251212- 
251234 πρωί 9-11 και 
απόγευμα 7-9.

(Ζ 68) 1—2

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΥ­
ΚΛΟΣ ζητάει Διευθυντή 
ξενοδοχείου, ρεσεψιονί- 
στα με λίγες γνώσεις λο­
γιστικής και σερβιτόρο 
για ξενοδοχείο στη Στα- 
λίδα. Πληροφορίες κ. 
Φλώρο, τηλέφ. 288.605
1 -3 μ.μ. 

(Ζ 81) 1—5

α) ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υ­
πεύθυνα και σοβαρά 
προετοιμασία σε παιδιά 
Δημοτικού, β) Διδάσκο­
νται: ιδιαίτερα μαθήμα­
τα στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.138, κ. Νίκο, Μαθη­
ματικό.

(Μ 352) 1—4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ - Κοινωνιο­
λόγος - Παιδαγωγός - με 
πολυετή εκπαιδευτική και 
φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει ατομικά ή σε μι­
κρά γκρουπ ιδιαίτερα μα 
βήματα Κοινωνιολογίας 
για υποψηφίους Δ’ Δέσμης 
και Έκθεση για όλες τις 
Δέσμες. Εγγραφές από 1

20 Σεπτεμβρίου. Έναρ 
ξη μαθημάτων 1 Οκτωβρί 
ου. Πληροφ. τηλ. 242817 
από 5—9 μ.μ. εκτός Σάβ­
βατο - Κυριακή.

(Μ324) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, έμπορο 
βιομηχανικά, αποδείξεις 
διαζυγίων. Παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνή 
σεις χώρου. Απόλυτη εχε 
μύθεια. Γρήγορα και θετι 
κά αποτελέσματα. Εγγύη­
ση η πολυετής πείρα 
μας. Ανοιχτά: Μέρα - νύ 
χτα, Κυριακές - αργίες. 
Οδός Κόσμων 6, Α' όρο­
φος, τηλ. 281490, 281099

(Δ271) 1—28

ΓΑΛΛΙΚΑ
ΜΑΡΙΑ ΓΑΛΑΝΑΚΗ - ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ 

Επτανήσου 43 - και Κυκλάδων. Τηλ. 253896

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Εναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου.
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Η Μινωτκά εκτός έόρος
ΣΤΟ Τολό με τον τοπικό Εθνι 

κό, αγωνίζεται αύριο το απόγευ 
,μα η Μινώική για το πρωτάθλη 
μα Δ' Εθνικής.

Για το ματς αυτό ο προπονη 
τής τηζ Μινωικής έχει στη διάθε 
σή του τους εξής ποδοσφαιρι­
στές:

κης Κεφαλογιάννης Πατεράκης, 
Πάρταλης.

Στις τάξεις της Μινωικής επι­
κρατεί αισιοδοξία για τον αγώνα 
αυτό και όλοι πιστεύουν σε ένα 
θετικό αποτέλεσμα.

κ.

Το τοπικά πρωτοΟΑπμοτο

Αλεξάκης ΚαλαΤτζάκης Γιάννι 
κας, Σεκέρης Μυλωνάκης Γενιτσα 
ρίδης Ασσσριωτάκης Τζαμούσης 
Γιαπιτζόγλου Μαργέτας Δουμά- 
νης Τζωρτζακάκης Στραταντωνά

Στο ματς αυτό θα σφυρίξει ο 
Μόκκας (Αθηνών).

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Το Δ.Σ. της Μινωικής ευχαρι
στεί τις Σχολές Μαντιδάκη για 
την οικονομική ενίσχυση προς 
τον Σύλλογο.

Το
Το τετραήμερο Σάββατο, Κυ 

ριακή, Δευγέρα και Τρίτη θα γί 
νει η 2η αγωνιστική ταυ πρω 
ταθλήματος μπάσκετ Παίδων 
και Εφήβων, του Ομίλου Ηρά­
κλειου.

Ανάλιυτικά οι αγώνες που θα 
γίνουν αλλά και οι διαιτητές 
που θα τους διευθύνουν είναι 
οι παρακάτω

Σάββατο Εργοτέλης — Ηρά­
κλειο (Ε) στις 9μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μάγγανά και Σκα 
νδαλάικη

Κυριακή Δειλινά — Αναγέν 
νηση (Π) στις 4.30μ.μ. διαιτη

τές οι κ.κ. Μ Χαλκιαδάκης και ; 
Νβλετάκης Εφήβον στις 6μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Ράλλη 
και Σακούτη.

Εργοτέλης — Ηράκλειο (Π) . 
στις 7.30μ.:μ. με διαιτητές τους ι 
κ.κ. Ναλετάκη και Αντωνακάκη ί 

Δευτέρα ΟΦΗ — Αθλεση
(Π) στις 730 μυμ· P« διαιτητές, 
τους κ.κ. Ανιτσάκη και Χριστι- ! 
νάκη.

Ηρόδοτος — ΓΕΗ (Ε) στις 
9μμ. με διαιτητές τους κ.κ. Ευ 
αγγελινό και Σκανδαλάκη.

Τρίτη Ηρόδοτος —·ΓΈΗ (Π) 
στις 8μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ 
Μάγγανά κα ι Σακουτη.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 —Τηλ. 228936

Στο ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

λειτουργούν εκτός από τα κανονικά 

τμήματα, και ειδικά.

1. Προπαρασκευαστικό τμήμα για Πανεπιστη 

μιακές ή Μεταπτυχιακές σπουδές στη Γαλλία.

2. SORBONNE I

3. SORBONNE II

4. Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού. 

Τα μαθήματα αρχίζουν την 1η Οκτωβρίου.

Πληροφορίες κι εγγραφές, καθημερινά:

9,30 — 12,30 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ι

* ΓΙΑ τα τοπικά πρω­
ταθλήματα Α' και Β' Κα­
τηγορίας, για το Κύπελ­
λο Ερασιτεχνών και για 
το Εφηβικό πρωτάθλημα, 
θα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο και την Τετάρτη οι 
παρακάτω αγώνες:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
Σάββατο

Α£Κ - ΟΦΑΜ, γήπεδο ΑΕΚ,
διαιτητής ο κ. Καβροχωριανός, 
επόπτες οι- κ.κ. Χιντιράκης και 
Στιβακτάκης.

Ποσειδώνας - Εθνικός, γήπε­
δο Εργοτέλους, διαιτητής ο κ. 
ΣαΤτάκης, επόπτες οι κ.κ. Α- 
κουμιανάκης και Κουναλάκης.

ΕΓΟΗ - Ρωμανός, γήπεδο Ε. 
Γ.Ο.Η., διαιτητής ο κ. Κρητι- 
κάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαστο- 
ρίδης και Βασιλειάδης.

ΠΟΑΛ - Τύλισσος, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Γ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
πανδρέου και Παγωμενάκης.

Κυριακή
ΠΟΑ - ΑΟΤ, γήπεδο ΠΟΑ, 

διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μαράκης.

Αλμυρός - Ανθεστίων, γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
Ιωαννϊδης, επόπτες οι κ.κ. Ντα- 
ναλάκης και Ασλάνης.

Μαραθώνας - Αστέρας, γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο’ 
κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βιδάκης και Χιντιράκης.

ACK - ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Ε.Γ.
Ο.Η., διαιτητής ο κ. Ξαγορα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Σα'ί'τά- 
κης και Γ. Χρυσός.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

ΑΟΚΑ - Πύργος, γήπεδο Κ. 
Ασιτών, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. θεμελής, επόπτες οι κ.κ. 
Εμμ. Χρυσός και Κυπράκης.

Ραύκος - Μοίρες, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, ώρα 5 μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, 
επόπτης ο κ. Αντωνακάκης.

Δωριέας - Δαίδαλος, γήπεδο 
Καστελλίου, ώρα 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Μσστορίδης και 
Χουρσανίδης.

ΟΦΑ - Ερμής, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Στεφανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Λεοντάκης και Κοκκινά- 
κης.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Κυριακή

Δαφνές - Πανασσός, γήπεδο 
Βενεράτου, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητής ο κ. Ασλάνης, επόπτης ο 
κ. Σφακιανάκης.

Φανερωμένη - Ασήμι, γήπεδο 
Τυμπακίου, ώρα 11 π.μ., διαι-
τητής ο κ. Βλαχάκης, 
οι κ.κ. Σπυριδάκης και 
κης.

Τετάρτη
Δειλινά - Κεραυνός,

επόπτες 
Κυπρά-

γήπεδο

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΟΥΝ ΜΕΧΡΙ 30)9

Χρημάτιβτήριοό Α0ΗΝΩΝ

Άρχισαν προχθές οι εγγραφές 
στο ΤΕΙ Ηρακ/^ιου κα. θα λή 
ξουν στις 30 Σεπτεμβρίου.

Για την εγγραφή του ο είσα 
γόμενος ή νομίμως εξουσιοδο­
τημένο πρόσωπο πρέπει να προ 
σκομισει τα παρακάτω δικαιολο 
γητικά στις Γραμματείες των 
Σχο/Λν από 9.00π.μ. έως 1μ μ.

α) Αίτηση για εγγραφή χα 
ρτοσημασμένη.

β) Τίτλο απόλυσης: Απολυ 
τήριο ή πτυχίο ή αποδεικτικό, 
του Σχολβιου από το οποίο απο 
φοίτησε ή νομιμως κεκυρωμένο 
φοττοαντιγραφο των τίτ/.ων αυ 
των. Σε περίπτωση που υποβα/. 
λετβι πρωτότυπός τίτλος απο 
λύσης (απολυτήρ,ο ή πτυχίο), 
αυτός μπορεί να αποσυμθει ό 
ταν ο ενδιαφερόμενός προσκομί 
σει αντίστοιχο αποδεικτικό ή 
φωτοαντίγραφα.

ρωμενο φωτοαντίγραφο αοΓη, 
η πιστοποιητικό γέννηση, νε 
περίπτωση που otv υπάρχει α 
στΌνομικη ταυτότητα.

που αστυνομικής ταυιοτητας. ।
Για /.ογους εςα.ρετικης α.αγ 

κης όπως παρατεταμυνη υεομη 
νια, σοραρή ασυενυια, στραιευ 
ση η απουσία «ςωτερικο, είναι 
ουνατή η βγγραφή σπουδαστή 
που καουστερησε να εγγράφει 
μέσα στις προθεσμίες με αίτιο 
/υΟγημένη απόφαση του συμβου 
λιου της Σχοζ-ής, υστέρα α^ο αι 
τηση του ενδιαφερομένου σπου 
δαστή η οποία ύποβάζ./.εται σε 
αποκίΛίστική προθεσμία τριά­
ντα (30) ήμερων απο τη ληξη 
της προθεσμίας εγγραφής και 
στην οποία εκτίθενται και οι λο 
γοι της καθυστέρησης.

Ολυμπιακός Ηρ. - Ασπίδα, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. 
Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Πα­
πουτσής και Παξιμαδάς.

ΠΑΟΚ - Κόρακας, γήπεδο Κα 
λεσσίων, διαιτητής ο κ. Ματα- 
λιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Βλα-, 
χάκης και Κοκικινάκης.

Ολυμπιακός X. - Διαγόρας, 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Διαλεκτάκης.

ιθέρισσος - Δειλινά, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Καζαντζι­
άν, επόπτες οι κ.κ. Λαγουδάκης 
και Μαρούδης.

Τεφέλε - Γαρίπα, γήπεδο Τε- 
φελίου, διαιτητής ο κ, ΤσαΤ- 
νης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί- 
δης και Βιδάκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ’ αρχίσουν στις 5 μ.μ.

ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Χιντιρά- 
κης, επόπτης ο κ. Κενδριστά- 
κης.

ΒΓΟΗ - Σκινιάς, γήπεδο Ε.Γ. 
Ο.ιΗ., διαιτητής ο κ. Εμμ. Χρυ­
σός, επόπτης ο κ. Γ. Χρυσός.

Δόξα Γ. - ΑΟΤ, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Λεοντάκης, 
επόπτης ο κ. Σπυριδάκης.

Κόρακας - Εθνικός, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Κου­
ναλάκης και Ταβερναράκης.

Στάβιες - Χουδέτσι, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Μαρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν 
και Χουρσανίδης.

Χείμαρρος - Ποσειδώνας, γή­
πεδο Χουστουλιανών, διαιτη­
τής ο κ. Παγωμενάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κουλεντάκης και Ξαγο- 
ραράκης.

γ) Υπεύθυνη δήλωση του ΝΔ 
105)69 στην οποία ο έγγραφο 
μένος δηλώνει ότι δεν έχει γρα 
φτεί σε άλλη Σχολή ή Τμήμα 
της Τριτοβάθμιας Εκπ)σης της 
Ελλάδας ή του Εξωτερικού.

δ) Αστυνομική ταυτότητα 
του εισαγόμενου ήνομίμως κυ-

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΤΗΣΔΕΥΑΗ

Σπουδαστής που δεν γράφτη 
κε ούτε με την διαδικασία του 
προηγούμενου εδάφιου αυτής 
της παραγράφου, χάνοι το δικαί 
ωμα εγγραφής του.

Οι εισαγόμενοι μετά την εγ 
γραφή τους θα υποβάλλονται σε 
ιατρικές εξετάσεις.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 
κ. Α. ΣΤΑΒΕΡΗ

Το Πολιτιστικό και Φιλοσο- 
φ,ικό Κέντρο .Νέα Ακρόπολη, 
διοργανώνει σήμερα Σάββατο

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι > 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ ;, 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 21-9-87 ; !
1. Από 08,30 μέχρι 12.00 οδοί: Λ. Κνωσού από Μπεντε- 

βή Γέφυρα Εθνικής Οδού μέχρι στάση Αγ. Γιάννης μετά πα ! 
ρόδων, καθώς στη Λ. Κνωσού από στάση Κεφαλογιάννη ‘ । 
το δυτικό τμήμα περιοχής — Εργοτέλους — Βοριείόυ Η- ' . 
πείρου από Θράκης μέχρι Καλών Λιμένων — Νίκης από θρα , 
κης μέχρι Εργοτέλους. !

2. Από 12.00 μέχρι 14,30 στις περιοχές Νοτιοδυτικά Υ- ’ 
πόσταθμού θερίσσου — ΚΕΚΑΤΕ — Αγ. Γιάννης Χωστός 
— Νότια Κόμβου Εθνικής Οδού στη Γιόφυρο — Εσταυρω ' 
μένος —ΤΕΙ — Ακαδημία —Φοινικιά — Περίδη Μετόχι — ,
Μαλάδες στα χωριά Άγιο Σύλλα — Τσαγκαράκι Μετόχι — [
Προφήτη Ηλίας — Κυπαρίσσι — Ρου'κάνι — Καλού Γαλένι . [ 
καθώς σε όλα τα Σταφιδεργοστάσια, αρδευτικά, αντλιο- , ’ 
στάσια και βουστάσια των παραπάνω περιοχών.

3. Από Τ2,Τ5 μέχρι 14,30 οδοί: Αρχιεπισκόπου Μοκαρί- Π 
ου από Σκουλάδων μέχρι Σοφ. Βενιζέλου — Σοφ. Βενιζέ ; ! 
λου από Δαμβέργηδων μέχρι Εφόδου — Μέλισσινών από < ’ 
Αρχ. Μακαρίου μέχρι Δαμβέργηδων—Σακουλιέρηδων από . 
Αρχ. Μακαρίου μέχρι Δαιμονάκηδων. (

ΤΡΙΤΗ 22-9-87 !
Από 08,30 μέχρι 09,30: Γενικά στα χωριά Τύλισσος — ; 

Μονή — Κεραμούτσι — Καμάρι — Κορφές— Άνω Κάτω 1 
Λουτράκι — Γωνιές — ΟΤΕ ΙΔΗΣ — Καμαράκι — Αστυ- ■ 
ιράκι — Καμαριώτη — Αηδονοχώρι καθώς αντλιοστάσια . 
— αρδευτικά — χοιροστάσια — βουστάσια των παραπά- ' 
νω περιοχών. !

ΤΕΤΑΡΤΗ 23-9-87
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 οδοί: Δαιμονάκηδων — Βουρ- ' 

δουμπάδων και Σκουλάδων το ανατολικό τμήμα αυτών — 
ιΠαιδιώτη — Σακουλιέρηδων από Δαιμονάκηδων μέχρι Κισ ‘ 
σάμου. '

2. Από 08,30 μέχρι 11,30: Στο Μέσα Κατσαμπά το No- । 
τιοδυτικό τμήμα περιοχής. ι

3. Από 08,30 μέχρι 12.00: Ηρακλή Κοκκινίδη — Σαββα- ί 
θιανών από Σαμουήλ Χάους μέχρι ΒαλέσΤρας — Δαμιανού ‘ 
από Βαλέστρας μέχρι Ηρακλή Κοκκινίδη — Βουρίδουμπά- - 
δων από Ηρακλή Κοκκινίδη μέχρι Αντ. Περατσάκη — Στη ' 
Βισμηχ. Ζώνη στην Οδό Α από Οδό Ε μέχρι Οδό Δ.

4. Από 12.00 μέχρι 14,30: Το Νότιο τμήμα περιοχής Ά- ’ 
νω Φορτέτσας από Πλατεία μέχρι Δεξαμενή — την οδό Λ. , 
Ικάρου από Εργσστ. Καστρινακη μέχρι το Εργοστ. Καστρι ' 
νογιάννη.

ΠΕΜΠΤΗ 24-9-87
Από 09.00 μέχρι 10.00: Τμήμα Υπεραστικής Γραμμής Η- ί 

ρακλείου - Χάρακα, περιλαμβανόμενα τα χωριά: Πεζά — ! 
Ένωση Πεζών — Καλλονή — Αγ. Βασίλειος — Χουδέτσι ] 
— Παρθένι — Μεταξοχώρι — Καρκαδιώτισσα — Δαμάνια ; 
— Αρκάδιον — Αρμανώγεια — Χαράκι — Μαδέ — Μέλι- 1 
δοχώρι — Βοριά — Τεφέλι — Πυράθιον — Αποσελέμι — < 
Λιγόρτυνος — Πλσκιώτισσα — Κεφαλάδο — Καλύβια — < 
Φίλιπποι — Άνω Κάτω Καστελλιανα — Φαβριανά — Δε- J 
μάτι —ΑποΊ’νι — Μετόχια — Σοκαράς — Φαραγγιανά — 
Ασήμι---- Μόριά — Άνω Κάτω Άκρια — Ατσιπάδες καθώς ; 
Αντλιοστάσια — αρδευτικά — εργοστάσια — βουστάσια < 
των παραπάνω περιοχών. <

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- ! 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- ' 
ται πιο πάνω. ]

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δϊ- ■ 
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

Κυριακή
ιΗρακλής - Ζαρός, γήπεδο )Ε. 

Π.ΙΣ.Η., ώρα 11 π.μ., διαιτητής
κ, Παξιμαδάς, επόπτες οι κ.κ. 

Τερεζάκης και Χιντιράκης.
Αστραπή - Δαμάστα, γήπε­

δο Κ. Ασιτών, ώρα 11 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. Κουλεντάικης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπουτσής και 
Βασιλειάδης.

Δόξα - Γιούκτας, γήπεδο Α. 
Ε.Κ., ώρα 11 π.μ., διαιτητής ο 
κ. Κουναλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
ιΚρητικάκης και Τσα'ί'νης.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

Γωνιές - Ηρακλής Ηρ., γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
Κοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ. Μά- 
στορίδης και Μαχαιριανάκης.

Ζαρός - Ίκαρος Λ., γήπεδο 
Ζαρού, διαιτητής ο κ.. θεμελής, 
επόπτςε οι· κ.κ. Στιβακτάκης και 
Αντωνακάκης.

ιΟΙΦΑ - ΠΟΑ, γήπεδο Αρκαλο- 
χωρίου, διαιτητής ο κ. Βελε- 
γράκης, επόπτες οι κ.κ. Τσα'ί'­
νης και Μαράκης.

Ρόκα - ΠΑΟΚ, γήπεδο ΕΠιΣΗ, 
διαιτητής ο κ. Παλτατζίδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και Κυ­
πράκης.

ΟΙ αγώνες Κυπέλλου της Τε­
τάρτης θ' αρχίσουν στις 4.30 
μ.μ.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Σάββατο

ΑΕΚ - Ηρόδοτος, γήπεδο Α. 
ΕΚ, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης.

Ποσειδώνας - Εθνικός, γήπε­
δο Εργοτέλους, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης.

Κυριακή
ΠΟΑ - ΟΦΗ, γήπεδο ΠΟΑ, 

διαιτητής ο κ. Παπουτσής.
ΟΙ αγώνες του Εφηβικού θ' 

αρχίσουν στις 3.15' μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Παν)μίου Αθηνών
Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι οι εγγρα­
φές για τα χειμερινά τμήματα όλων των τάξεων, 
γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 5—8 απόγευ­
μα. Μαθήματα 1η Οκτωβρίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές: 
Λασθένους 7, Καμαράκι) Ηράκλειο

Τηλ. 225288

«ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ»

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Από το 1978
Σχολ. Έτος 1987 - 88

Εγγραφές: Δευτ., Τρίτη, Τετ. 21, 22 και
Γ3 Σεπτεμβρίου 5—7 μ.μ.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 60, 4ος όροφος Ηράκλειο
Η ΧΑΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

για παιδιά από 6—17 ετών! 
Αρχίζουμε την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου.

ΑΓΓΛΙΚΑ 
ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ

; Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας
Τσιριντάνηδων 48 — Πανάνειο

; — Διδασκαλία με VIDEO - COMPUTER
— Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ' Δημοτικού 

; και ενήλικες.
Εγγραφές καθημερινά:

| 9—1 και 5—8 μ.μ. Τηλ. 282696

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ — ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ —ΧΟΡΟΥ

Αγ. Μηνά 18 — Ηράκλειο
ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Σεπτεμβρίου ώρες 10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

Διδάσκουν: η Δ)δα ΝΤίνα Βασιλάκη, πτυχιούχος της Σχο 
λής Μπαλλέτου Ραλλούς Μάνου και η SUSAN PENWOK,
απόφοιτος της 
και σολίστ του 
WALLONIE.

Πληροφορίες

Βασιλικής Ακαδημίας Χορού του Λονδίνου
Βασιλικού Χορευτικού συγκροτήματος της

στα γραφεία της Σχολής, Αγ. Μηνά 18
Ηράκλειο, τηλ. 286732, 288971, 223472

Στη θαλάσσια περιοχή των 
εκβολών του Γιόφυρου και σε 
απόσταση 800 μέτρων περίπου 
από την ακτή, ποντίστηκε ρευ- 
ματογράφος από τη ΔΕΥΑΗ σε 
συνεργασία με το Ε.ΙΜ’.Π., η θέ­
ση του οποίου επισηματνόταν 
με κόκκινη σημαδούρα. Η πό­
ντιση του ρευματογράφου έγι­
νε στα πλαίσια της ωκεανογρα- 
φικής έρευνας προκειμένου να 
οριστικοποιηθεί η διάταξη του 
στομίου του διαχυτήρα του α­
γωγού επεξεργασμένων λυμά­
των του Βιολογικού Καθαρι­
σμού της πόλης Ηρακλείου.

Κατά την επίσκεψη του ειδι­
κού συνεργείου στις ΙΘ-Ώ^Τ 
για τη λήψη των μετρήσεων 
του οργάνου διαπιστώθηκε ότι 
δεν ήταν στη θέση του.

Παρακαλούμε τον οποιονδή- 
ποτε γνωρίζει κάτι σχετικό με 
την τύχη του οργάνου, να ενη­
μερώσει τη ΔΕΥΑΗ στο τηλέ­
φωνο 288781.

19 Σεπτεμβρίου 
ομιλία με θέμα: 

«ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ

Η ομιλία θα 
θεοτοκοπούλου

και ώρα 8 μ.μ·

ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΑ 
ΚΡΗΤΗ».
γίνει στην οδό 
14 από τον κα-

θηγητή κ. Α. Στάβερη και 
είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Πληροφορίες τηλ. 288479.

ή

>

Κλείσιμο 17-9-87

18-9-87 Φίντεξπορτ (κοιν.) 950
Γ ενικής 3300 Λιπάσματα 3080
Εθνικής 16600 Παπουτσανης 690
Ελλάδος 22900 Πετζετάκης 1500
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8700 ΧΡΏΠΕΙ 380
Εμπορικής 4650 Κεραμικά Αλατ. 520
Εργασίας 18300 Ηρακλής 1200
Κρήτης 8400 Τ ιτάν 2050
Κτηματικής 11750 Χαλκίδος 215
1 ονικής 12800 Φελιζόλ 90
Μακεδ. - Θράκης 6000 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 8000
Πίστεως 12300 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 8200
Αστήρ 700 Βιομετάλ (κοιν.) 470
Εθν. Ασφάλειες 1050 Βιομετάλ (πρ.) . 470
Επενδ. Εργασ. 3400 Βιοσώλ (κοιν.) 390
Ηλιος 280 Βιοσώλ (προν.) 380
Φοίνιξ 670 Βιοχάλκο 23000
Επενδ. Χαρτοφ. 2950 Ιζόλα (κοιν.) 240
Επενδ. Αναπτυξ. 3350 Ιζόλα (προν.) 270
Αιγαίο 1300 Λεβεντέρης (κοιν.) 1625
Αριστον (κοιν.) 210 Λεβεντέρης (πρ.) 1625
Αριστον (προν.) 270 MCTKA (κοιν.) 590
Ανατόλια 350 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 580
Βόμβυξ (κοιν.) 950 Ράδιο Αθήναι (προν.) 425
Βόμβυξ (προν.) 870 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 510
ΓΕΠΑ 185 Καμπάς 1400
Δημητριάδη 390 Παυλίδης 2075
Εριούφαντουργική 900 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1100
ΕΈΜΑ (κοιν.) 3250 Κα ρέλια 4900
ΕΤΜΑ (πρ.) 3200 ΒίΣ (κοιν.) 2100
Καμσίζογλου (κοιν.) 3150 ΒΊΣ (προν.) 2100
Καμσίζογλου (προν.) 3150 Αθηναία 4360
Λέκκας (κοιν.) 2850 Διαμαντής (κοιν.) 1150
Λέκκας (προν.) 2850 Διαμαντής (προν.) 1100
Κλωοτ. Ναουσ. (κοιν.) 19000 Ζάμπα 1100
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 19000 Ιπποτούρ 245
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4750 Κλαουδάτος 700
Μακεδ. Κλωστ. (πρ.) 4750 Κατοάντζος 410
Νηματεμπορική 1100 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1400
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2800 Λαμπρόπουλος (προν.) 1450
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 3100 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1200
3 Άλφα (κοιν.) 540 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200
3 Άλφα (προν.) 350

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 22Γ'·Ό68.

αεροψεκαςμοι 
ΣΤΗ ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΚΑΙ ΤΗ ΦΟΙΝΙΚΙΑ

Την Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου θα
αρχίσουν οι αεροψεκασμοι 
ελατοδέΥδρων στη Φοινικιά 
τη Φορτέτσα.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΓΙΑΤΙ 
ΚΤΥΠΗΣΕ 11ΧΡΟΝΟ

Από ΰστυνσμιικούς του

των 
και

Τμή-
ματος Τάξης Ηρακλείου συνελή 
φιθη ο Μόν. Κορνηλάκης 55 χρο 
νών, γιατί κτύπησε τσν Ιίχρονο 
Ξενοφώντα Καρούση.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87»
3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η ΟΠΕΡΑ — ΜΠΑΛΕΤΟ
«Ο ΠΟΥΛΟΛΟΓΟΣ» Η «ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΤΟΥ ΚΟΚΟΡΑ»

ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΛΑΡΗ
Πολύ θέαμα με μουσική — τραγούδι — χορό
Σκηνικό Βυζαντινής εποχής
Μΐτέχουν 50 καλλιτέχνες

ΚΥΡΙΑΚΗ, ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ
20, 21 και 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΏΡΑ 9’ μ.μ.

Στο Κηποθέοτρο «ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ»
Εισιτήριο των 800 και 400 δρχ. πωλούνται στο πωλητήριο 
του Δήμου Ηρακλείου στα Λιοντάρια το πρωί και στο Κη 
ποθέατρο το απόγευμα. Ισχύουν και εισιτήρια της Εργατι­
κής Εστίας.

4

I

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

MAP. ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 
Πτυχιοϋχου Αγγλικής Φιλολογίας 

Εγγραφές 
για τα χειμερινά τμήματα όλων των τάξεων 
γίνονταιι κάθε μέρα 10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. 

Πληροφορίες - Εγγραφές 
Λ. Κνωσού 14, Ηράκλειο 

Τηλ. 224779

I

«ΠΕΤΑΛΟ» NIGHT CLUB
ΑΡΓΟΥΜΕ

ΛΟΓΩ Μεταφοράς στο χειμερινό.

Έναρξη χειμερινού 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

με νέο πρόγραμμα.

ΖΗI tli ΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει 
ένα μικρό παιδί στις ώρες των 
καταστημάτων. Πληροφορίες ο­
δός 1821 αρ. 1, κατάστημα «Ο­
ΡΑΜΑ».

(Ζ65) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια - σνακ μπαρ 
«62». Πληροφορίες μετά τις 8 
μ.μ., τηλ. 250820, κ. Μαλλία- 
ράκη.

(Ζ75) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω- 
λήτριες με πρωτότυπο τρόπο 
πώλησης για ηλεκτρικά είδη και
πορσελάνες. Τηλ. 

(Ζ 76)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 
χωρίς σχολικές

233484.
1—6

12-16 ετών 
υποχρεώσεις

για να εργαστεί σε κατάστημα.
Τηλ. 226170.

(Ζ 73) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 250160
— 250743. 

(Ζ 74) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο
288.237.

(Ζ 70) 1—3
ΝΕΟΣ για ολιγόωρη εργασία 
με ελεύθερο ωράριο, ζητείται. 
Τηλ. 226675 — 229393.

(Ζ71) 1—2
ZHltlTAI πωλήτρια για του­
ριστικό κατάστημα. Πληροφο­
ρίες Επιμενίδου και Ιδομενέως. 
Τηλ. 226614.

(Ζ 69) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α­
πό 20-25 ετών για να εργα- 
σθεί σε γραφείο ως γραμματέ­
ας. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
281490 από 9.30 —13.30 και 
18.οο — 21.OO.

(Ζ 58) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι μη­
χανικοί και βοηθοί για συνερ­
γείο αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250021, κ. Μιζεράκη 
και (0843) 23647 κ. Δασκαλάκη.

(Ζ54)
227914 — 237324.

(Ζ41)

1—6

1—5
ΠΑΡΑ της «ΔΟΜΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητούνται: α) Ένας Μη­
χανολόγος (ΚΑΤΕΕ). β) Τε­
χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός 
(ΚΑΤΕΕ) και γ) Δύο εργοδηγοί 
με πείρα για εργοτάξιο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ. 289296,

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ με μικρό κεφά­
λαιο για νέο κλάδο λειτουρ- 
γούσης επιχείρησης ζητείται.
Τηλ. 226675 — 229393.

(Ζ 72) 1—2
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«ΠΡΟΒΟΛΗ» ζητά νέους για επι 
κόλληση αφίσας (πόστερς). Ερ 
γασία σταθερή. Τηλ. 280.592 
— 287.152.

(Ζ 49) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «ELI­
TE». Ώρες εργασίας απ 08 μ. 
μ. — 3 πρωινή. Πληροφορίες 
τηλ. 227.190, μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ48) 1—6
ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ από την D.H.I. 
Α.Ε., με 2ετή προ’υ'πηρεσία. 
Προσφέρουμε δωρεάν εκπαίδευ­
ση και άριστες συνθήκες εργα­
σίας και αποδοχές. Πληροφο­
ρίες: Επισκεφθήτε Κατεχάκη 11
1ος όροφος από 
5 μ.μ. συνεχώς 
χιλην Κυριακής.

(Ζ53)

ΤΟ ΜΕΘΟΔΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Συγχαίρει τους επιτυχόντες και ιδιαίτερα τους πρωτεϋ 
σαντες μαθητές του, και τους εύχεται καλές σπουδές.

ΜΕΘΟΔΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Για αξιοποίηση και αύξηση των δυνατοτήτων σας. 
ΑΡΙΣΤΟ και ΕΜΠΕΙΡΟ προσωπικό
Στενή επαφή με τον μαθητή
Τεστ σε κάθε ενότητα.
Δωρεάν αναλυτικές σημειώσεις.

Διδάσκουν
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ — ΑΡΓΥΡΗΣ 

ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ — ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΓΚΟΥΜΑ — ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ — ΙΑΤΡΑΚΗ

ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
® Αριστούχων
• Για όλες τις Δέσμες
ο Για όλες τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου
® Αποφοίτων όλων των δεσμών από 1η Οκτώβρη

“^ΕΝΑΡΞΗ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ .. .............

Εγγραφές - πληροφορίες καθημερινά Τηλ. 280800
Πλατ. Πειραιώς (κάτω από τον Αγιο Δημήτριο)

228540, 220186.
(Ζ42)

10 π.μ. έως 
καθημερινώς,

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να ερ-
γασθεί σε βουλκανιζατέρ.
225.227.

(Ζ 44)
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ
νεαρό ανειδίκευτο για να

1—5

Τηλ.

ζητεί
εργα-

σθεί, χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλέφ. 284352 —
231125.

(Ζ 45) 1—6
ΑΠΟ την «ΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.» βιο­
μηχανία μονωτικών ζητούνται 
ειδικευμένοι και ανειδίκευτοι 
εργάτες. Τηλ. 286888-224466.

(Ζ46) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετερία - μπαρ 
«STOP», οδός Εφόδου 3. Ωρά­
ριο πρωινό και βράδυνό κατά 
προτίμηση. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 996) 1—10
ΓΙΑ την καφετερία πολυτελείας 
«ELYSEE» ζητούνται για εργα­
σία 2 κοπέλες κατά προτίμηση 
Σ.Τ.ιΕ. ή να γνωρίζουν από 
σέρβις. Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 242508 ή στο κατά­
στημα από 6-12 μ.μ. Καπετάν 
Χαραλάμπη 1, παραπλεύρως Ο.
Τ.Ε.

(Ζ 993) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή σπίτι 
πολυτελούς κατασκευής με τρία 
υπνοδωμάτια ή μεγαλύτερο σε 
ήσυχη περιοχή Ηρακλείου. Τη­
λέφωνο 280521, Α. Κωνσταν- 
τινίδη.

(Ζ 967) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινί 
δες. Κερδίστε εύκολα πολλά χρή 
ματα προωθώντας τα είδη μας 
στον ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: α) οικιακά σκεύη χρυ 
σά και απλά, πορσελάνες, μα- 
χαιροπήρουνα, ταψιά κλπ., β) ε­
σώρουχα, ρόμπες, νυκτικά, πιζά 
μες, φόρμες, μπουρνούζια, παν­
τελόνια, ποκάμισα, φούστες, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ κλπ. Μεγάλα πσσο 
στα, δώρα, πριμ. Πληροφ. τηλ.
256287 ή 256334. 

(Ζ925) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα νεαρής ηλι­
κίας για την περιποίηση μικρού 
παιδιού. Μπορεί να μένει και 
στο σπίτι. Πληροφορίες τηλ. 
220150.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απάτην «Α­
φοί Μαμουλάκη - Ν. Βαρ 
δάκη Ο.Ε.Ε.» οικόπεδα δι 
αντιπαροχή. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις και ο­
πωσδήποτε για μεγάλα οι 
κσπεδα. Τηλ. 223977 — 
286405 ώρες γραφείου.

(Ζ18) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μο­
τοσικλετών, να μιλάει 
αγγλικά. Πληροφορίες: 
Δήμοκρατίας 24.

(Ζ2) 1—10



0 Τοινόζ ποίζει,οτη ρεβάνς με ιπν Βίτοοο

Την Δευτέρα το βράδυ 

“ΠΡΠΤΗ„ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

Στις ^3,4)10 η Γιορτή Νεολαίος

Ο ΚΩΝ. ΠΑΝΟΥΤΣΟΣ

Δ)ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΣΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

k

Ο ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ογκόλιθος του 
ΟΦΗ Γρήγορης Τσινός, θα παί­
ξει στον αγώνα ρεβάνς του ΟΦΗ 
με την Βίτοσα, που θα γίνει στο 
Ηράκλειο στις 30 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 3,30 μ.μ. Η πληροφορία 
αυτή είναι επίσημη και προέρχε 
ται από την ΟΥΕΦΑ, από την 
οποία ο ΟΦΗ ζήτησε σχετική 
διευκρίνιση, κατά πόσο δηλαδή 
«μετρούσε» η κίτρινη κάρτα που 
είχε δεχθεί ο Τσινός πέρυσι με 
την Χάιντουκ. Οπως είναι γνω 
στό ο Τσινός στον αγώνα της Τε 
τάρτης είδε κίτρινη κάρτα στο 
ματς με την Βίτοσα. Σύμφωνα 
λοιπόν με τους κανονισμούς της 
ΟΥΕΦΑ, παίκτης που θα συμπλη 
ρώσει δύο κάρτες, τιμωρείται 
με μία αγωνιστική. Οι κάρτες ό­
μως, «μετράνε» μόνο στην ίδια 
αγωνιστική περίοδο και με την 
λήξη της διαγράφονται.

ΧΘΕΣ η προπόνηση έγινε στο Β βράδυ ο θωμάς ήταν κοντά 
βοηθητικό γήπεδο του Συλλόγου· στην αποστολή και την διευκό 
και περιλάμβανε γυμναστική και· λύνε αφάνταστα. Την ώρα της α 
δίτερμα. Απούσιαζαν ο Σαμαρίς· νοχώρησης ο Λαφτσής παρακά- 
που είναι στην Αθήνα με την Ο-■ λεσε να μεταφέφομε μέσω της 
λυμπιακή ομάδα (χθες το βράδυ | στήλης μας τους χαιρετισμούς 
για τον ίδιο λόγο έφυγε και ο
Νιόπλιας), ο Χαραλαμπίδης που 
έχει κάποιο πρόβλημα στους προ 
σαγωγούς και έτρεξε μόνος του, 
πιστεύεται δε ότι από την ερχό 
μενη εβδομάδα θα μπει στις προ 
πονήσεις, ο Μιχαλίτσος που κά 
νει βάρη και ο I. Μαρινάτης που 
ήταν άρρωστος και έτρεξε μόνος 
του.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
θα προπονηθούν πρωί και από­
γευμα ενώ αύριο θα έχουν ρεπό.

Χθες ν·Σήμερα Αυρι^^

Ο κ. γ'κεραρντ" "~~'~·~ 
ΣΤΗΝ ΔΑΝΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ αναχωρεί 
για την Δανία ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ προκειμένου 
να δει δυο ποδοσφαιριστές και 
να διαπιστώσει αν κάποιος από 
αυτούς είναι ,'κανός για να μετά 
γραφεί στον ΟΦΗ. Ο κ. Γκέ- 
ραρντ θα επιστέρψει στο Ηρά­
κλειο την Τρίτη.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ

ΣΤΟ κανονικό πρόγραμμα των 
προπονήσεων μπήκε από χθες ο 
όρχηγός του ΟΦΗ Γιώργος Βλα 
στός, ο οποίος πήρε μέρος και 
στο δίτερμα. Πιστεύεται ότι θα 
είναι έτοιμος για να παίξει σε επί 
σημο αγώνα σε τρεις περίπου ε­
βδομάδες.

Ο

ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
ΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
κ. Γκέραρντ δήλωσε ότι η κα

τάσταση στο τερεν του βοηθ. 
γηπέδου είναι απαράδεκτη και 
δεν πρόκειται να ξαναγίνει σ' αυ 
τό προπόνηση, αν δεν φτιαχθεί. 
Οι προπονήσεις θα γίνονται στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΤΗΝ Πέμπτη θα κυκλοφορή­
σουν τα εισιτήρια του αγώνα 
ΟΦΗ — Βίτοσα και οι τιμές τους 
θα είναι 300, 500 και 700 δρχ.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΜΕΡΙΚΑ «σκόρπια» παραλει­

πόμενα από την παραμονή του 
ΟΦΗ στη Βουλγαρία και από το 
ταξίδι της επιστροφής.

• Στη Βουλγαρία ο ΟΦΗ έχει 
ένα πολύ μεγάλο φίλο, τον πα­
λαιό τερματοφύλακα, το θωμά 
Λαφτσή. Από το πρωί μέχρι το

, του σε όλους τους φιλάθλους 
' του Ηρακλείου.

• Μίστερ, σήμερα θα φαρέσο 
με τις καινούργιες ριγέ φανέλλες, 
είπε την Τετάρτη το πρωί ο α­
κούραστος φροντιστής του ΟΦΗ 
κ. Δημήτρης Παπυράκης, στον 
προπονητή κ. Γκέραρντ. και πρό 
σθεσε: Δεν έχομε να ζηλέψομε 
τίποτα απάτην Γιουβέντους, γι’ 
αυτό πρέπει να τις μοιάζομε και 
στα χρώματα. 'Ενα χαμόγελο ή­
ταν η απάντηση του Ολλανδού, 
προς τον Δημήτρη, στον οποίο 
σημειωτέον έχει μεγάλη... αδυνα 
μία. Τελικά οι φανέλλες αποδεί­
χθηκαν ότι ήταν γούρικες.

• Οταν το πούλμαν που μετέ 
φερε την αποστολή του ΟΦΗ έ- 
φθασε στο Βουλγαρικό Φυλάκιο 
των συνόρων, ένας Βούλγαρος α 
ξιωματικός της Φρουράς, μπήκε

Την πρώτη τους συνεδρίαση 
θα πραγματοποιήσουν τη Δευ­
τέρα στις 8 το βράδυ τα μέλη 
του Συμβουλίου Ανασυγκρότη­
σης ΠΑΣΟΚ νομού Ηρακλείου. 
Η συνεδρίαση θα γίνει pro ξε­
νοδοχείο «Αγάπη ίνίπητς».

Στο Συμβούλιο Ανασυγκρό­
τησης συμμετέχουν:
— Τα μέλη της Κ.Ε. που ανή­
κουν στο νομό και οι βουλευ­
τές του Κινήματος.
— Τα μέλη όλων των Ν.Ε., Ν. 
Π.Ε., Ο.Ε.Σ. που διετέλεσαν κα­
τά καιρούς από τις Προσωρι­
νές Νομαρχιακές Επιτροπές μέ­
χρι σήμερα και είναι μέλη του 
Κινήματος (ενεργά ή αδρανο- 
ποιημένα).
— Τα μέλη του Κινήματος που 
διετέλεσαν ή διατελούν Δήμαρ-

χοι, Πρόεδροι Εργατικών Κέν­
τρων, Ομοσπονδιών, Ενώσεων 
Γεωργικώ Συνεταιρισμών και 
γεικότερα δευτεροβάθμιων Ορ­
γανώσεων καθώς και οι Νομαρ­
χιακοί Σύμβουλοι.
— Οι Γραμματείς των Επαρ­
χιακών και Τομεακών Γραφείων. 
— Καταξιωμένα στους μαζικούς 
και κοινωνικούς χώρους στελέ­
χη της Αλλαγής και στελέχη 
των Επιτροπών Στήριξης.

Συγκροτήθηκε σε σώμα 
Διοικητικό Συμβούλιο της

το 
Α-

ΣΤΙΣ 2, 3, 4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
Η ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Στις 2, 3 και 4 Οκτωβρίου 
πραγματοποιηθούν τελικά

θα 
οι

εκδηλώσεις της «Γιορτής Νεο­
λαίας» ΠΑΣΟΚ. Οι εκδηλώσεις 
θα γίνουν στο Πάρκο Νεολαίας.

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΤΗΣ “Π„

Ηρόδοτος- Πανναυπλιακός
ΣΤΟ γήπεδο του ΟΦΗ ο Η­

ρόδοτος θα αναμετρηθεί αύριο 
στις 5 μ.μ. με τον Παννσυπλια- 
κό, στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Γ' Εθνικής.

01 ποδοσφαιριστές του Η­
ροδότου θα προπονηθούν και 
σήμερα το απόγευμα οπότε θα 
καταρτισθεί και η Ιθάδα για 
τον πρόσθετο λόγο ότι είναι 
άγνωστο ποιοι από τους στρα- 

τευμένους θα έλθουν.
ΠΑΝΤΩΣ κατά πάσα πιθανό-

τητα ο προπονητής του Ηρο­
δότου κ. Παπαθεοφάνους θα 
έχει στην διάθεσή του τους ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Γιαμαλάκης, Χανιωτάικης, Μα 
νιός, Κουτσάκης, Βοργιάς, Πρω 
τογεράκης, Φουστανάκης, Απο- 
στολάκης, Κοιλιάρας, Ασλάνης, 
Τσιράκος, Σεκέρης, Λάμπρου, 
Κεφαλούκος, Ιωσηφίδης, Καμί- 
τσης.

Διαιτητής του αγώνα θα ει-
ναι ο «, Σέβας (ΑΘηνών).

ΟΕργοτέληςμετηνΚαλοράτα

μέσα και ρώτησε ποιός είναι ο 
Χοσάδας, στον οποίο έδωσε συγ 
χαρητήρια για την απόδοσή του 
ενώ το ίδιο έκανε αμέσως και 
για τονΤσινό. Βγαίνοντας, όμως 
από το πούλμαν είπε: Μην νομί 
ζετε ότι η ρεβάνς είναι εύκολη. 
Κανείς δεν του απάντησε, γιατί 
ο χρόνος ήταν πολύτιμος, αφού 
έπρεπε να προλάβουμε την πτή­
ση από θεσ)κη προς Αθήνα και 
μετά προς Ηράκλειο,

• Ο Ελληνας τελωνειακός μό­
λις μπήκε στο πούλμαν είπε: Τί 
άλλο έχετε να δηλώσετε εκτός α­
πό το γκολ. Ηταν βέβαια και αυ 
τός ευχαριστημένος με την από 
δόση του ΟΦΗ και τόνισε ότι 
στην ρεβάνς πρέπει να βάλει 
στους Βούλγαρους τέσσερα τέρ 
ματα. Του άρεσε πάντως η πο­
δοσφαιρική συζήτηση και την 
ώρα του ελέγχου ζήτησε να δει 
τον Νιόπλια και να τον συγχα 
ρεί, ενώ παράλληλα τα., έψαλλε 
σε... ήχο πλάγιο στους Αθηναί 
ους αθλητικογράφους, λέγοντας: 
Αν αυτός ο παίκτης ήταν στον 
Παναθήνα ι κό ή στον Ολυμπια­
κό, θα γράφατε κάθε μέρα, τώ 
ρα όμως είναη σε επαρχιακή ομά 
δα. Και κατέληξε: Όταν ο Χαρα 
λαμπίδης ήταν στον ΠΑΟ γράφα 
τε γι' αυτόν πολλές φορές, ενώ 
τώρα ούτε στα... ψιλά.

Oil UpUO |·&ς Ί Οϋ piuVpOU

. 1 ttup γ ιος

Jvavxi|uαV θα ι ης
cum για υεμα ί<ζ υ,ινιυ vc 0Ν|μ&ι 

υχ<| impel OlUOlUDoiL, κα
υως t-vi|gBptuvqKuv ΟΛϋς υΐ 
Γίζ-ωματίκες υπηρεσίες τμς 
Ρας μας.

χω

Με την Καλαμάτα στις 4,30 το 
απόγευμα αγωνίζεται αύριο στο 
γήπεδό του ο Εργοτέλης στην 
δεύτερη αγωνιστική του πρώτα 
θλήιματος της Γ' Εθνικής.

Είναι ο πρώτος αγώνας που δί 
νει μπροστά στους φιλάθλους 
της η ομάδα του Μαρτινέγκο και 
γι αυτό θα προσπαθήσει να τε 
τύχει μια εντυπωσιακή νίκη.

στην οποία έλαβε μέρος και ο 
Νιόπλιας (ο Πασσάς πρσπονήθη 
κε μόνος του) ο κ. Πουπόκης επέ 
λεξε 17 παίκτες. Αυτοί είναι:

Κοκόλης, Σιώζος Κεφάκης Κα 
ρέλλης Καρα'Γσκος Κορωνάκης, 
Μαράκας Μερταράκης Μαυρής, 
Νιόπλιας Ντάγκινης Πέτράικης Γ

Σπινθάκης Στάμου, Φραγ 
κ ι αδάκη ς, Xατζηπαναγ ιώτο υ.

® Τόπος... λαΊ'κού προσκυνή 
ματος ήταν το ξενοδοχείο «Ρον 
τίνα» στο οποίο έμενε η αποστο 
λή του ΟΦΗ. Συνεχώς πολλοί φί 
λαιθλοι βρισκόταν εκεί και εμψύ 
χωναν τους ποδοσφαιριστές μας.

— Και τα παραλειπόμενα ό­
μως, θα έχουν συνέχεια.

Ιο υεμα αφορά τον βιασμό της 
συζύγου 1 α/./Λΐυ ιιανεπιοτημια 
κου καθηγητη στο Ψη/.ορείΐη.

Η απάντηση της Αστυνομι 
κής Διεύθυνσης που ωστοσο οεν 
διευκρινίζει αν παραπεμψυηκε ή 
οχι στο ακροατήριο η υπουοση 
εχ,ει ως εςης:

Αξιότιμε κύριε Διευθΰντά,
Έτο νπ αριθμ 1228ο φυΛλο 

της εγκρίτου εφημερίδας σας 
την 16—7—87, στη πρώτη σε 
λιΟα όημοσιευθηκε σχο/.ιο με 
τον τίτλο «Μ11ΡΟΣ1Α ΣΤΑ 
ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΥ ΣΥΖΥ 
ΙΟΥ ΤΗΣ — ΘΡΑΣΥΤΑΤΟΣ 
ΒΙΑΣΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΑΣ ΣΓΟΝ 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ», στο οποίο με 
ταξύ των άλλων αναφέρεται ό­
τι οι Ελληνικές Αρχές δον συ 
γικίνήθηκαν για να ασχοληθούν 
με το θέμα» και ότ( «μέχρι σή 
μέρα δεν κινήθηκε η διαδικασία 
της προανάκρισης και αυτό πα 
Ρα την ύπαρξη μηνυτριας ανα 
φοράς».

— Επειδή τα ανωτέρω αναφε 
ρόμενα δεν ανταποκρίνονται 
στην πραγματικότητα σας γνω 
ρίζουμε ότι από σχετική έρευνα 
που έκανο η Υπηρεσία μας προ 
έκυψαν τα κατωτέρω:

1. Την 11·—y—86 και ωρα 14 
00 πήγε στο Α.Τ Τάξής Μοιρών 
η αλλοδαπή υπήκοος Γαλλίας, 
SCHEWENDEMANN MARIE
—HELEN συζ. 
CLAUDE γεν.
Γαλλιας,

του JEAN —
1952, κάτοικος

Μικροβιολόγος, μαζί

Κιηνοι ροψος, κυιοικυς υορι^ι 
ων και ,μ; αιομο vtupu^ ηζακιμς 
άγνωστων στοιχείων.

ο. Αστυνομικοί του ΑΓ Τα 
ξής Μοιρών μυτεβηοαν επανει 
Λημμενο στην ομεινη π-υριοχη 
«ικοΛΛητά» για ανα^ητηση και 
ουΛΧηψη των όραστων, α/^Μ 
οι ανωτέρω όραστες οεν βρεθη 
καν και γι αυτό την Ιο—/—8/ 
η δικογραφία υπαβΛήθη,κε στον 
κ. Εισαγγελέα. 11/.ημ)κων Ηρα- 
ΚΛειου.

4. Στη συνέχεια ενεργήθηκε 
τακτική ανάκριση, σε βαοος του 
ΧΑΡΑΛΑΜΓ1ΑΚΗ Γεωργίου 
και οκδόθηκε από τον κ. Ανα­
κριτή του Β Τμήματος Ηρακλεϊ 
ου η υπ αριθμ 9)87 Δ)ξη .με 
την οποία υποβλήθηκε στον α 
νωτέρω δράστη ο περιοριστικός 
όρος της καταβολής εγγύησης 
δρχ 100.000 και η υποχρεωτική 
εμφάνισή του την 1 και 16 κάθε 
μήνα στο AT Τάξης Μοιρών.

— Αυτά για την αποκαταστα 
ση της αλήθειας και την αντί 
κειμενική ενημέρωση των ανα 
γνωστών της εγκρίτου «φημερι 
δας σας.

Μετά τιμής
Ο Διευθυντής
ΔΗΜ ΣΚΑΡΠΑΘΙΩΤΗΣ 
Αστυν, Δ ι ευθυντή ς.

Σ.Σ. Φυσικά όπως προκύπτει 
και από την απάντηση του Α 
στυνόμικοϋ Διευθυντή καμία α 
νακρίιβεια δεν περιεχόταν στο 
δημοσίευμα της «Π» για την υ 
πόθεση που ακόμαι δεν έχοι εκ 
δικαάθει παρα τον διεθνή σάλο 
που είχε προκαλέσει εκθέτοντας 
παραλληλα και την χώρα μας 
στο εξωτερικό.

Μετά την χθεσινή προπόνηση
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Κόττικας (Πατρών).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ) ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
Π ΟΛΕ ΟΔ ΟΜΊ !Κ Ω Ν Ε Φ ΑΡΜΟΓΩΝ

2 . Κληρ. Ιωσήφ Οικονομάκη
3 .— Νικ. Πασσαδάχης
4 .— Ηλίας Μσνιατάκης
5 .— Ιωάννης ιΜόρτογλου
6 . — Γεώργ. Καλογεράκης
7 .— Μαρία Φακίδη
8· — Γεωργ. Κουράτορα
9 .— Εμμ. Μαρινάκης

1θ· — Καλλιόπη Κοτρωνάκη
1 ·— Βασ. Βασιλάκης

12 .— Κυριακή Κλάδου
13 .— Μιχ. Σχοιναράκης
14 .— Σ. Αργέντήζ
15 .— Μ. Δεσπουλάκης
16 . — Ν. Πετειναράκης

cross

• ΤΌ δίπλωμα προπονητή 
Κατηγορίας πήραν οι κ.ικ. Βασι

Β'

17.— Γ. Γκίκας
18.— Ανασ. Μαραγκάκης
1$· — Σταματ. Γρομπαντζάκης
20.— Μαρία Τενεκετζή
21 ·— Έμμ. Γαλανάκης
22.— Ιωάνν. Κουράκης
23.— Νικ. Αβραμάκης
24.— Παν. Πατεράκης
25.— Μαρία Ανδρεαδάκη
26.— Βαφάκη Μ.
27.— Ζουράκης Γ.
28·— Κληρ. Καλλιόπης Καλογεράκη
29.— Κληρ. Γεωργ. Παπαδάκη
30.— Αναστασία Καλυκάκη
31·— Κων)νος Ρουσάκης
32.— Αντ. Καλογεράκης
33.— Ελένη Νύκταρη
34.— Ανδρ. Ροβίθη
35·— Ελένη Λουκάκη
36.— Αικ. Σμαριανάκη
37.— Αφοί Μαμουλάκη
38.— Πετούση
39.— Άννα Μαραγκάκη

λείου, Βλάχος και Πσπαδόπι,υ- 
λος, μετά από επιτυχείς εξετάσεις 
που έδωσαν στο τέλος των μαθη 
μάτων της σχολής που πρόσφα 
τα παρακολούθησαν στη ν Αθήνα

• ΤΗΝ νυτέρα στις 6 μ.μ. 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ θα πρα 
γματοποιηθεί Γεν. Συνέλευση 
των μελών του Συνδέσμου Διαι 
τητών Μπάσκετ με θέματα τον 
Διοικ. και Οικονομικό απολογι­
σμό και την διενέργεια αρχαιρε­
σιών για την ανάδειξη νέας Διοί 
κησης.

© ΜΕ την ευκαιρία της ση­
μερινής έναρξης του πρωταθλή 
ατος Β' Κατηγορίας ο Σύνδε­
σμος Ερασιτεχνών Ποδοσφαιρι­
στών Ηρακλείου (ΣΕΠΗ), σε α­
νακοίνωσή του, εύχεται «καλό 
πρωτάθλημα» σ' όλους τους ε­
ρασιτέχνες παίκτες,
• ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ η προχθε­

σινή Γενική Συνέλευση του' Κ. 
C.H. γιατί δεν υπήρξε απαρτία, 
θα επαναληφθεί την ερχόμενη 
Πέμπτη.

® ΣΤΟ Τουρνουά Βόλλε'υ' 
που άρχισε χθες στο κλειστό 
η ΓΕΗ κέρδισε με 3—1 σετ τον 
ΟΦΗ και η Εμπορική Τράπεζα 
με το ίδιο σκορ τον Κύδωνα. 
Σήμερα θα παίξουν ΟΦΗ-Κά­
δων στις 5 μ.μ. και ΓΕΗ- Ε­
μπορική Τράπεζα στις 7 μ.μ.

με το συ^υγό της και κατήγγει 
λε ότι την 10)7)86 και ώρα 12 
00 στην ορεινή περιοχή Ψηλό 
ρείτη «Κολλητά» δυσαγνωστοι 
δράστες μ® σωματική βία την βί 
ασαν επωφεληθέντες από την α 
πομάκρυνση του συζύγου της με 
τον οποίο πήγαν για οροιβασια 
στην περιοχή αυτή. Την ίδια, η 
μέρα το AT Τάξης Μοιρών α 
νέφερε τηλεφωνικά στον Εισαγ 
ΥΕΛέα Υπηρεσίας το συμβάν και 
στη συνέχεια βνήιργησε προανά 
κρίση για εξυχνίαση του διαπρα 
χθέντας αδικήματος.

2. Από τις έρευνες και την 
ενοργηθεισα προανάκριση προέ-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΜΟΠ

Η Γραμματεία της Επιτροπής 
Παρακολούθησης των ΜΟΠ Κρή 
της συνεδρίασε χθες το πρωί και 
ασχολήθηκε με την πραγματοποί 
ή'ση της συνόδου της Επιτροπής 
που θα γίνει στις 2 Οκτωβρίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΝΙΚ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ Ε.Ε.Ε.

ΤΖΑΜΙΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ
Γνωρίζομεν εις την αξιότιμον πελατεία μας ότι από 17- 

9-1987 αλλάζουν τα τηλέφωνά μας, και οι νέοι αριθμοί τη 

λεφώνων μας, είναι: 229526 — 229527.

* ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ στη σελ. 7.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
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Έχοντας υπόψη
α) Την με αριθμ. 19032)1966 απόφαση του κ. Νομάρχη

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Ηρακλεϊ

ου «περί αναγνωρίσεως ως επειγούσης ανάγκης την εφαρμογή του 
εγκεκριμμένου σχέδιου πόλης Ηρακλείου στην οδό Μίνωος από 
την οδό Στεργιογιάννη μέχρι της οδού Βάρναλη.
β) Το άρθρο 3 του από 26-5-1924 )Δ)τος περί εκτελέσεως του 
άρθρου 37 του από 17-7-83 Ν.Δ. «περί σχεδίων πόλεων κ.λ.π. σε 
περίπτωση επείγουσας ανάγκης παρακαλούμε τους παραπάνω ίδιο 
κτήτες να προσέλθουν στο γραφείο Πολεοδομίας Δήμου Ηρακλεϊ 
ου Μέγαρο Πλατείας Δασκαλογιάννη 3ος όροφος για να λάβουν 
γνώση της 19)87 πράξης προσκυρώσεως ρυμοτσμήσεως και ανα 
λογισμού αποζημιώσεως και να υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις 
προς τον κ. Νομάρχη Ηρακλείου δια της Υπηρεσίας μας μέσα σε 
προθεσμία (10) δέκα ημερών από την τελευταία δημοσίευση.

Ηράκλειο 11-9-1987
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 

Πολεοδομικών Εφαρμογών Ηρακλείου 
Μανόλης Στρατάκης

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου (διαδοχικές) οι 
τυχερές χιλιάδες ήταν: 15, 58.

ΞΕκ’Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-9-87
Ν. Υόρκης 134,141 139,673
Δ. Γερμανίας 74,102 77,158
Γ αλλίας 22,462 23,378
Αγγλίας 221,616 230,755
Ελβετίας 90,409 94,099
Ολλανδίας 66,012 68,729
Ιταλίας 100 μ. 10,289 10,712
Δανίας 19,300 20,094
Αυστρίας 10,552 10,986
Σουηδίας 21,110 21,979
Νορβηγίας 20,263 21,097

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

για αρχάριους (παιδιά - ενήλικες) 
για μαθητές σχολείων

a 
s

για υποψήφιους CERTIFICAT, SORBONNE, ■ 
Γαλλικής Φιλολογίας, διπλωμάτων PALSO.

Πληροφορίες

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
Τηλ. 237329

Ν AT ΑΣΑ ΓΚΓΚΙΒΑΡΑΚΗ
(Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας)

Αλ. Ραυτοποΰλου 6
(Πάροδος Λεωφ. Ακαδημίας) 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΙΣΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—9 μ.μ. 
Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου.

Τηλ. 235564

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΡΙΣΜΑ»
Τμήματα ΕΞΑΜΕΛΗ

• Γυμνασίου - Λυκείου

• Α', Β’, Γ', Δ’ Δέσμης.

— ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

— ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

— ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Έναρξη μαθημάτων από 16)9

Εγγραφές καθημερινά

Έβανς 91 Τηλ. 221794

£

ί

ΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, με­
τά την εκλογή νέων μελών, σε 
αναπλήρωση αυτών που παραι­
τήθηκαν, πρόσφατα.

Διευθύνων Σύμβουλος εκλέ- 
κτηκε ο Κων)νος Πανούτσος, 
Διευθυντικό Στέλεχος της ΑΤΕ.

Ο κ. Πανούτσος γεννήθηκε 
στον Πειραιά το 1936, είναι 
πτυχιούχος της Α.Σ.Ο.Ε.Ε. και 
εργάζεται στην ΑΤΕ 25 χρόνια, 
σε διάφορες περιφερειακές υ­
πηρεσίες της Τράπεζςα, ενώ τα 
τελευταία χρόνια ήταν Διευθυ­
ντικό στέλεχος στις Κεντρικές 
Υπηρεσίες.

Το νέο Δ.Σ. της εταιρίας α­
ποτελείται από τους παρακάτω:

1) Θεόδωρος Δημόπουλος, 
Πρόεδρος. 2) Δημήτρης Χρι­
στοδούλου, Αντιπρόεδρος, 3) 
Κων)νος Πανούτσος, Διευθύ- 
νων Σύμβουλος. 4) Νικηφόρος 
Γεωργιάδηρ, Μέλος. 5) Γεώρ­
γιος Μουστάκας, Μέλος. 6) Κώ­
στας ΠαΊ'πουτλίδης, Μέλος. 7) 
Δημήτρης Γα Γτανίδης, Μέλος. 
8) Αντώνης Κουμπουλής, Μέ­
λος. 9) Γιάννης Μαρκόπουλος, 
Μέλος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Σχολή θετικών Επιστημών 
και η Σχολή Επιστημών Υγείας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης 
γνωστοποιούν ότι, για ρεντους 
εισαχθέντες των Τμημάτων Μα­
θηματικού, Φυσικού, Επιστή­
μης Υπολογιστών, Χημικού και 
Βιολογικού, τα μαθήματα αρ­
χίζουν στις 21 Σεπτεμβρίου για 
δε το Ιατρικό Τμήμα την 1η 
Οκτωβρίου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες μπορούν οι ενδιαφερόμε­
νοι ν' απευθύνονται· στις Γραμ­
ματείες των Σχολών στο Ηρά­
κλειο (δίπλα στο Βενιζέλειο No 
σοκομείο) ή στα τηλέφωνα:

(081) 232.156, 236.853,
234.010, 234.307 (Μαθηματικό 
Τμήμα — Τμήμα Επιστήμης Υ­
πολογιστών — Βιολογικό Τμή­
μα — Ιατρικό Τμήμα).

(081) 232.551, 236.589,
235.014, 235.837 (Φυσικό Τμή­
μα — Χημικό Τμήμα).

Ηράκλειο 2—9—1987 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝίΕΠίΣΤΗΜϋΟι

ΚΡΗΤΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε ότι οι ε y y ρ 
Φ έ ς για τα διδασκόμενα μα­
θήματα στο Λύκειο των Ελλη- 
ν ί δων:

α-

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ, για 
παιδιά, νέους και νέες, αρχί­
ζουν στις 21 Σεπτεμβρίου για 
τη χρονική περίοδο 1987- 88 
και λήγουν 30 Σεπτεμβρίου.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙ­
ΚΗΣ - ΚΛΑΣ ΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ 
και ΤΖΑΖ της χρονικής περιό­
δου 1987- 88 αρχίζουν στις 
21 Σεπτεμβρίου και λήγουν τέ-
λος του μηνάς.

Τα μαθήματα και 
τταραττάνω Τμημάτων 
την 1η Οκτωβρίου.

Παρακαλούνται οι

των δύο 
αρχίζουν

ενδιαφε­
ρόμενοι να αττευθύνονται στο
Λύκειο των Ελληνίδων, Λεωφό­
ρος Δουκός Μποφώρ, καθημε­
ρινώς, από ώρα 5.30—8 μ.μ., 
τηλ. 226.117.

(Εκ του Λυκείου)
1—5

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Ιατρού 
Κας Μπέσκου Ευτυχίας 

άλλαξε. Το νέο τηλέφωνο 
είναι: 229522.

1—10

ΔΕΝ άκουσα μέχρι στιγμής επικριτικά σχόλια για την σύνθε­
ση του Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσοκομείου, ακόμη και απ' όσους 
ενδεχομένως να είχαν διαφορετική πρόταση. Και τί να ειπωθεί, 
αφού όλοι τους είναι άξιοι. Ο Πρόεδρος του κ. Μαν. Χελιδώνης 
θεωρείται από τους κορυφαίους στην ειδικότητα του την οποία 
όμως φοβάμαι μήπως και παραμελήσει, ασκώντας Διοικητικά κα­
θήκοντα. Βέβαια ο άνθρωπος δεν έχει Διοικητική, ενδεχόμενα, 
πείρα, αλλά και τί μ' αυτό; Εχει δίπλα του, αρκεί να δουλέψουν, 
τον κ. Βαγγ.Μ αμαλάκη (εκείνος ξέρει από Διοίκηση, αφού αν 
δεν κάνω λάθος ήταν και πάλι στο Δ.Σ. του Νοσοκομείου παλιό- 
τερα, με Πρόεδρο τον κ. Ορφανό, αλλά και τον κ. Τζωράκη, νέο 
και πολλά υποσχόμενο. Δουλειά λοιπόν, δουλειά.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ με τις ημερομηνίες πραγματοποίησης των εκδηλώ 
σεων της Ν. ΠΑΣΟΚ και της ΟΝΝΕΔ προέκυψε, προσωρινά, μετά 
την απόφαση για αναβολή κατά μια εβδομάδα της «Γιορτής Νεο 
λαίας» λόγω της δολοφονίας του Κοινοτάρχη της Κασταμσνί- 
τσας. Κι αυτό γιατί συνέπεσαν οι ημερομηνίες και των δυο Γιορ 
τών. Τελικά με «καλή τη πίστη» κι απ' τις δυο πλευρές, βρέθηκε 
η λύση. Η ΟΝΝΕΔ θα πραγματοποιήσει το ερχόμενο Σαββατο­
κύριακο τις εκδηλώσεις της κι η Ν. ΠΑΣΟΚ από 2 - 4 Οκτωβρί­
ου. Τουλάχιστον υπάρχει συνεννόηση.

ΕΠΙΒΕΒΑΙΏΝΕΤΑΙ λοιπόν όπως φαίνεται η άποψη, την οποία 
είχε απ' την πρώτη στιγμή η «Πατρίς» ότι τελικά τα αίτια του 
διπλού εγκλήματος δεν είναι απλώς ερωτικά, αλλά κρύβουν πίσω 
। ους υποθέσεις αρχαιοκαπηλίας. Να δούμε τι θα πουν ορισμένοι 
που με πάθος υποστήριζαν από την πρώτη στιγμή το αντίθετο 
Μέσα σ αυτούς και η κρατική μας τηλεόραση.

ΤΟ σπίτι του Δημάρχου Μοιρών κ. Γιαν. Ρομπογιαννάκη διέρ 
ρηξε άγνωστος προχθές το βράδυ. Έφυγε όμως άπρακτος, αφού' 
βρήκε μόνο 1000 δρχ. για να κλέψει.

ΜΕ τα πόδια ή με δικά τους μέσα — χωρίς πάντως το λεωφο­
ρείο που θα οφείλε να έχει δρομολογήσει η Δ) νση Μέσης Emai 
δευσης, πηγαίνουν στο Γυμνάσιο Καστελλίου, καθημερινά οι 35 
μαθητές από το Αμαριανό και του ^υδά. θα πρέπει να γίνουν το 
γρηγορότερο ενέργειες για να λυθεί το πρόβλημα και να σταμα 
τήσει η ταλαιπωρία των παιδιών. Δεν είναι έτσι;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την έναρξη της χειμερινής σαιζόν

TO CANDIA BOWLING
Οδός θερίσσου (έναντι υποσταθμού ΔΕΗ) 

Τηλ. 258423, λειτουργεί καθημερινά 
από 11 π.μ. έως 2 μετά τα μεσάνυχτα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ο.Ε. 

Εβανς 16 (έναντι Λέσχης Αξ)κών. Τηλ.: 284-788 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ Ι.Μ.Υ.

1)

2)

3)

Η 
α) 
β) 
2) 
α)

β)

1)
2)

ΕΙΜΑΣΤΕΟι μόνοι στην Κρήτη με γνώσεις και πείρα για ολοκλη­
ρωμένες σπουδές στην Πληροφορική.

Εξειδικευμένοι επιστήμονες σε όλους τους τομείς της 
Πληροφορικής.
Καθηγητές με πολύχρονη πείρα διδασκαλίας και έρευνας 
σε Πανεπιστήμια Καναδά και Η.Π.Α.

Σας προσφέρουμε Τμήματα Μ:
Μονοετούς φοιτήσεως, για:
Τεχνικούς - Συντηρητές Ηλεκ)κών Υπολογιστών.
Χειριστές - Προγραμματιστές.
Διετούς φοιτήσεως', για:
Μηχανικούς συστημάτων Υπολογιστών κα. συστημάτων 
αυτομάτου ελέγχου.
Προγραμματιστές - Αναλυτές.

Σας εξασφαλίζουμε:
Επ α γγ ελ μ α τ ική συμπαράσταση.
Βεβαίωση Σπουδών.

3) Υποτροφία στο εξωτερικό, για τον καλύτερο μαθητή μας 

Εγγραφές άρχισαν την 1η Σεπτεμβρίου 

Έναρξη μαθημάτων στις 28 Σεπτεμβρίου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

(Σύστημα Περούτζιας)

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
Κατεχάκη 13 — Τηλ. 284529

Εγγραφές από 14 Σεπτεμβρίου
— θα λειτουργήσουν τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους.
Ειδικά τμήματα για υποψηφίους

ΙΤΑΛΙΚΩΝ ΠΑΝ)ΜΙΩΝ
Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 5—7 μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 

Πτυχιούχου Αγγλικής Φιλολογίας

Οι εγγραφές των χειμερινών τμημάτων, άρχισαν.
Τα μαθήματα αρχίζουν στις 28 Σεπτεμβρίου.

Λειτουργούν άλατα τμήματα
ΑΓΓΛΙΚΗΣ - ΓΑΛΛΙΚΗΣ - ΙΤΑΛΙΚΗΣ 

και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ.

Επτανήσου 43, (Ρομαντική Γωνιά) 
Τηλ.: 253896 — 254089

ή

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Τα μαθήματα του Σχολικού Έτους 1987-88 

αρχίζουν από τις 14 Σεπτέμβρη.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ! Τμήματα για όλες τις δέσμες, για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου και Λυ­
κείου!

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ! Γραμβούσης 7, ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Τηλ.: 225862

Πληροφορίες - εγγραφές από 7 Σεπτεμβρίου 
ώρα 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΣΠΟΥ ΔΑΣΤΗΡΙΟϋ για σωστές σπουδές!! I


